
 

 

  
 

Dear Connoisseur 

 
Welcome to the Wunderbrunnen wine world. 

 

Delicious sparkling wines, white- red- and sweet wines from all over the world, an 

extensive range of up to 150-year-old fortified wines, more than 800 large formats: 

everything is listed here. Patron Roger Hirzel has been collecting fine and rare bottles 

for decades and is making them available to you through this ever-growing wine list – 

currently featuring 5317 positions. In particular we'd like to highlight the great depth 

in old vintages of some of the world's most prestigious wines. Or would you simply 

like to enjoy a glass of your favourite wine? Just ask for our separate By-the-glass list, 

featuring more than 120 positions – including mature specials. 
 

Exploring our selection is now even more comfortable for you, as we have switched to 

this e-format. Just tap on any region on the interactive content table and you will reach 

your destination immediately. Furthermore, every page features a link in the upper left 

corner, which will guide you right back to the start. 

 

Of course, our stock of many rare wines is limited and in some cases only very few 

bottles are available. We have marked these positions for you with an 'R'. Despite 

regular adjustments to the wine list, some of those wines may already have been 

consumed – thank you for your understanding. It is obvious to every connoisseur, that 

up to 100-year-old rarities do not pass the test of time in a homogeneous state. Filling 

level 'B1' and condition of the labels 'B2' can vary and discrepancies are marked 

accordingly in the wine list. Please also note that many wines require our special 

attention – adjustments in temperature, decanting etc. – and should therefore be 

ordered in advance.  

When opening matured bottles – older than 20 years – we ask for your understanding, 

that quality related risks lie with our guests. Of course, our sommelier and our host 

will be happy to answer any questions you may have. 

 

It is a great honour for us to provide you with this unique wine bible. Immerse yourself 

in our world of joie de vivre – we wish you a pleasurable journey. 
 

 

Roger Hirzel | Patron 

Dip Sommelier ASSP-SVS 

 

Juan Luis Biedma Vilchez 

Sommelier 

 

Stefan Jost | Chef de Cave 

Dip WSET | Wine Academic 
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← Content Table Sparkling Wines - All Formats

Non Vintage Champagne 

W2-e Agrapart Grand Cru Terroir 
Blanc de Blancs Extra Brut

R 180  

W1a-a Bollinger Brut Rosé 150  

__ Roger Brun Grand Cru Brut 150  

__ Delavenne Blanc de Blancs Grand Cru Brut 80    

W1a-a Pierre Gimonnet Cuis 1er Cru Brut Blanc de Blancs 85    

__ Jacquart Brut Nominée 80    

W2-c Jacquart Cuvée Katarina Brut R 150  

__ Jacquesson Cuvée 740 Extra Brut 190  

__ Krug Grande Cuvée Brut 320  

W2-l Moët & Chandon Brut Impérial 120  

__ Moët & Chandon Brut Rosé Impérial R 140  

W2-d Jean Pernet Le Mesnil sur Oger Grand Cru
Blanc de Blancs Brut

130  

__ Perrier-Jouët Grand Brut 120  

__ Pointillard-Leroy Sélection 1er Cru 90    

__ Ruinart Blanc de Blancs Brut 150  

__ Savart 1er Cru l'Overture Brut 110  

__ Taittinger Rosé Prestige Brut R 150  

W2-c De Venoge Princes Blanc de Noir Brut 120  

Non Vintage Champagne Large Formats

W2-j Bollinger Special Cuvée R 1.50 250  

__ Krug Grande Cuvée Brut
164ème Edition

R 1.50 890  

__ Maxim's de Paris Brut Réserve R 1.50 125  

W2-T Jacquart Brut Tradition R 3.00   220 

__ Moët & Chandon Brut Impérial R 6.00 650  

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 4



   ← Content Table Sparkling Wines - All Formats

Vintage Champagne 

__ Agrapart l'Avizoise Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Nature

2004 180           

W2-f Agrapart l'Avizoise Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Nature

2005 198           

W2-g Agrapart Grand Cru Millesimé
Extra Brut 

2000 240           

W2-g Agrapart Minéral Grand Cru 
Blanc de Blancs Extra Brut 

2000 R 230           

W2-h Agrapart Venus Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Nature 

2001 260           

W2-h Agrapart Venus Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Nature 

2004 R 260           

__ Billecart-Salmon Cuvée Nicolas-Francois Billecart 2002 R 220           

W2-e Bollinger Grande Année 2002 320           

W1a-j Bollinger Grande Année
James Bond Edition

2002 350           

__ Bollinger Grande Année
James Bond Edition

2009 350           

W2-c Bollinger R. D. 1961 R 880           

W1-T Bollinger R. D. Extra Brut 2002 380           

__ Bollinger R. D. Extra Brut 2004 340           

__ Bonnaire Cramant Grand Cru Brut 1985 R 150           

__ Cedric Bouchard Roses de Jeanne
La Bolorée Blanc de Blancs

2015 240           

W2-h Deutz Amour de Deutz Blanc de Blancs Brut 2007 220           

W2-f Duval-Leroy Femme de Champagne 2000 R 210           

__ Egly-Ouriet Grand Cru Brut 2002 270           

W1a-i Pierre Gimonnet Special Club Blanc de Blancs Brut 2014 110           

W2-g Pierre Gimonnet Special Club Chouilly Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut

2014 135           

W1a-i Pierre Gimonnet Special Club Oger Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut

2015 135           

W1a-i Pierre Gimonnet Special Club Cramant Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut

2014 145           

__ Jacquesson Brut Vintage 2002 220           

__ Krug Brut Vintage 2006 400           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 5



   ← Content Table Sparkling Wines - All Formats

Vintage Champagne 

__ Georges Laval Cumiéres 'Les Chenes'
Blanc de Blancs Extra Brut

2004 R 250           

__ Georges Laval Cumiéres 'Les Chenes'
Blanc de Blancs Extra Brut

2005 R 250           

__ Moët & Chandon Dom Pérignon 1983 R 480           

W2-k Moët & Chandon Dom Pérignon 1990 R 660           

W2-a Moët & Chandon Dom Pérignon 1995 R 520           

W-Eing Moët & Chandon Dom Pérignon 1998 R 430           

W2-b Moët & Chandon Dom Pérignon 1999 320           

W1a-i Moët & Chandon Dom Pérignon 2000 R 320           

W1a-i Moët & Chandon Dom Pérignon 2002 R 420           

__ Moët & Chandon Dom Pérignon 2003 R 320           

__ Moët & Chandon Dom Pérignon 2004 R 320           

W1a-i Moët & Chandon Dom Pérignon
Limited Edition Iris van Herpen

2004 R 350           

W2-b Moët & Chandon Dom Pérignon 2005 320           

W2-e Moët & Chandon Dom Pérignon 2006 320           

W1a-i Moët & Chandon Dom Pérignon
Limited Edition Björk Cunningham

2006 420           

__ Moët & Chandon Dom Pérignon 2008 360           

W1a-h Moët & Chandon Dom Pérignon 2009 320           

W2-l Moët & Chandon Dom Pérignon 2010 320           

W1a-i Moët & Chandon Dom Pérignon Rosé
Limited Edition Michael Riedel

2004 R 680           

W2-i Jean Pernet Millésime Grand Cru Blanc de Blancs 2006 B2 89             

W2-d Pommery Cuvée Louise 1980 R 350           

W2-d Pommery Cuvée Louise 1982 R 350           

W2-h Pommery Cuvée Louise 1988 R 350           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 6



   ← Content Table Sparkling Wines - All Formats

Vintage Champagne 

W2-d Louis Roederer Cristal 2000 R 430           

W2-e Louis Roederer Cristal 2004 R 390           

__ Louis Roederer Cristal 2005 R 380           

W2-d Louis Roederer Cristal 2006 350           

__ Louis Roederer Cristal 2008 450           

__ Louis Roederer Cristal 2009 370           

W1a-i Louis Roederer Cristal Rosé 2007 R 580           

__ Pol Roger Brut Vintage 2002 150           

W1a-h Pol Roger Blanc de Blancs 2002 190           

W1a-h Pol Roger Sir Winston Churchill 2008 320           

__ Pol Roger Sir Winston Churchill 2009 320           

W2-e Ruinart Réserve Baron Philippe de Rothschild 1955 R 790           

__ Taittinger Comte de Champagne Blanc de Blancs 2007 190           

W2-a De Venoge Grand Vin de Princes 1992 170           

W1a-j De Venoge Louis XV Brut 1995 220           

__ Veuve Clicquot Brut Vintage 1973 R 230           

W2-e Veuve Clicquot Brut Vintage 1989 R 200           

W2-k Veuve Clicquot Trilennium Reserved Cuvée 1989 290           

Vintage Champagne Large Formats

__ Veuve Clicquot Brut Vintage Rosé 2008 R 200           

__ Veuve Clicquot Grande Dame Rosé Brut 2004 R 230           

W2-c Vranken Diamant Blanc de Blancs 2007 95             

W2-f Abel Lepitre Blanc de Blancs Réserve 1983 R 1.50 400           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 7



   ← Content Table Sparkling Wines - All Formats

Vintage Champagne Large Formats

W1a-1 Moët & Chandon Dom Pérignon 1993 R 1.50 650           

W2-a Moët & Chandon Dom Pérignon 2002 R 1.50 750           

W2-a Moët & Chandon Dom Pérignon 2003 1.50 680           

W1a-h Moët & Chandon Dom Pérignon Luminous Collection 2009 R 1.50 880           

W1a-h Moët & Chandon Dom Pérignon Rosé 2005 R 1.50 1’370        

__ Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé 1985 R 1.50 850           

__ Philipponnat Grand Blanc
Blanc de Blancs Brut

1991 R 1.50 320           

W1-T Louis Roederer Cristal 2007 R 1.50 700           

W1a-i Louis Roederer Cristal Rosé 2006 R 1.50 1’430        

W2-h Taittinger Prélude Brut 2000 1.50 300           

W1a-b Veuve Clicquot Ponsardin Brut 1955 R 1.50 1’120        

__ Veuve Clicquot Ponsardin Brut 1990 R 1.50 740           

W2-j Veuve Clicquot Trilennium Reserved Cuvée 1989 1.50 870           

International Sparkling Wines

W2-l Alsace Bott-Geyl Cremant d'Alsace Brut N.V. 75             

W2-k Zürich Zur Metzg Secco "zur Metzg" N.V. R 88             

W2-m
W19-c

Zürich Pircher Vin Mousseux
Méthode Traditionelle

N.V. 75             

__ Graubünden Hansruedi Adank Blanc de Noir Brut
Méthode Traditionelle

N.V. 75             

WB Graubünden Donatsch Cremant Cuvée Blanc 2018 75             

__ Graubünden Donatsch Cremant Cuvée Blanc 2020 82             

MH Graubünden Donatsch Cremant Cuvée Blanc 2017 1.50 150           

MH Graubünden Donatsch Cremant Rosé 2019 75             

__ Graubünden Donatsch Cremant Rosé 2020 82             

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 8



   ← Content Table Sparkling Wines - All Formats

International Sparkling Wines

W2-c Rheinhessen Feth Pinot Blanc Sekt Brut
Méthode Traditionelle

2019 65             

W12-k Rheinhessen Feth Riesling Sekt Brut
Méthode Traditionelle

2017 65             

W12-l Rheinhessen Gutzler Chardonnay Sekt Extra Brut
Méthode Traditionelle

2016 69             

__ Rheinhessen Gutzler Chardonnay Sekt Extra Brut
Méthode Traditionelle

2018 69             

__ Franciacorta Ca' del Bosco Cuvée Annamaria Clementi Riserva 2009 165           

W1a-f Oltrepo Pavese Contratto For England Rosé Brut 2009 105           

W2-k Trentino Dorigati Methius Spumante Riserva 2010 79             

W1a-f Veneto Marcato 
Azienda Agricola

Spumante Rose Maffea N.V. 65             

__ USA Roederer Estate l'Ermitage Brut 1989 R 85             

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 9



   ← Content Table Swiss White Wines

Vaud

__ Louis Bovard Ilex Calamin Grand Cru 2009 62        

Valais

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Arvine La Louye 2013 95        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Arvine La Louye 2014 95        

W17-b Domaine des Muses Humagne Blanche Tradition 2014 69        

__ Domaine des Muses Heida 2010 69        

W18-h Domaine de Ravoire Cuvée Blanc 2009 75        

__  Germanier Heida Clos de la Couta 2015 69        

W17-d Provins Johannisberg Garde Suisse Pontifical 2010 53        

__ Provins Heida Domaine du Chapitre 2008 75        

Neuchâtel

W17-e Grillette Chardonnay Les Chipres en Vents 2006 68        

__ Grillette Chardonnay Les Chipres en Vents 2019 72        

__ Grillette Viognier Vernissage 'Les Terrasses' 2018 79        

Basel

__ Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Riesling-Sylvaner L'Unique 2017 65        

__ Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Chardonnay Le Grand 2016 125      

Schaffhausen

__ Baumann Pinot Gris Barrique 2008 58        

Thurgau

W16-g Hans Laubli Müller-Thurgau 2013 45        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 10



   ← Content Table Swiss White Wines

Graubünden
Fläsch

__ Hansruedi Adank Pinot Blanc 2019         78 

__ Davaz Chardonnay Gräba 2019 79        

W18-k Gantenbein Chardonnay 1992 R 620      

__ Gantenbein Chardonnay 2003 R 580      

W18-g Gantenbein Chardonnay 2005 R       580 

W18-g Gantenbein Chardonnay 2006 R       510 

__ Gantenbein Chardonnay 2007       550 

W18-g Gantenbein Chardonnay 2008       490 

W18-a Gantenbein Chardonnay 2009       520 

W18-a Gantenbein Chardonnay 2010       480 

W18-a Gantenbein Chardonnay 2011       450 

W18-a Gantenbein Chardonnay 2012       450 

__ Gantenbein Chardonnay 2013       450 

W-Eing Gantenbein Chardonnay 2014       450 

W18-g Gantenbein Chardonnay 2015       420 

__ Gantenbein Chardonnay 2016       380 

__ Gantenbein Chardonnay 2017       320 

__ Gantenbein Chardonnay 2018       320 

__ Gantenbein Chardonnay 2019       320 

__ Gantenbein Riesling 2012 R       185 

__ Gantenbein Riesling 2013       280 

__ Gantenbein Riesling 2014       195 

W17-b Gantenbein Riesling 2015       195 

__ Gantenbein Riesling 2016       195 

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 11



   ← Content Table Swiss White Wines

Fläsch

__ Gantenbein Riesling 2017       195 

__ Gantenbein Riesling 2018       195 

__ Gantenbein Riesling 2019 R       195 

__ Gantenbein Riesling 2020 R       195 

W18-m Gantenbein Riesling-Sylvaner 1992       320 

W18-b Gantenbein Riesling-Sylvaner 1999       211 

__ Gantenbein  Riesling Spätlese 2010 R       185 

__ Gantenbein  Riesling Spätlese 2011       185 

W18-b Gantenbein Riesling Auslese 2005       230 

__ Christian Hermann Chardonnay 2019         85 

W18-l Roman Hermann Chardonnay 2016         85 

__ Roman Hermann Chardonnay 2019         85 

Maienfeld

MH Lipp-Kunz Blanc de Noir Edel Weiss 2016 49        

__ Lipp-Kunz Chardonnay 2019         85 

__ Möhr-Niggli Chardonnay 2019 89        

W18-k Schloss Salenegg Mayenfelder Chardonnay 2018 75        

__ Markus Stäger Chardonnay 2019 79        

Jenins

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Chardonnay 2019 89        

MH Obrecht
Weingut zur Sonne

Chardonnay 2018 85        

__ Georg Schlegel Chardonnay Barrique 2019 89        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 12



   ← Content Table Swiss White Wines

Malans

W18-g Donatsch Pinot Blanc 2009 68        

__ Donatsch Pinot Blanc 2018 68        

__ Donatsch Pinot Blanc 2020 68        

W18-c Donatsch Malanser Chardignon Cuvée Blanc 2008 78        

W18-c Donatsch Malanser Chardignon Cuvée Blanc 2012 88        

__ Donatsch Chardonnay Tradition 2018 65        

__ Donatsch Chardonnay Tradition 2019 65        

__ Donatsch Chardonnay Passion 2011 84        

W18-i Donatsch Chardonnay Passion 2014 R 84        

W18-i Donatsch Chardonnay Passion 2015 R 84        

__ Donatsch Chardonnay Passion 2018 84        

__ Donatsch Chardonnay Passion 2019 84        

__ Donatsch Chardonnay Passion 2020 84        

W18-e Donatsch Chardonnay Unique 2006 320      

__ Donatsch Chardonnay Unique 2007 320      

W18-j Donatsch Chardonnay Unique 2010 280      

__ Donatsch Chardonnay Unique 2014 R 190      

W18-f Donatsch Chardonnay Unique 2015 190      

W18-f Donatsch Chardonnay Unique 2016 R 190      

WB Donatsch Chardonnay Unique 2018 190      

__ Donatsch Chardonnay Unique 2019 190      

__ Donatsch Chardonnay Unique 2020 190      

__ Donatsch Completer - Malanserrebe 2008 380      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 13



   ← Content Table Swiss White Wines

Malans

W18-k Donatsch Completer - Malanserrebe 2010 R 260      

W18-T
W18-g

Donatsch Completer - Malanserrebe 2015 140      

W18-k Donatsch Completer - Malanserrebe 2016 150      

__ Donatsch Completer - Malanserrebe 2018 150      

__ Donatsch Completer - Malanserrebe 2019 130      

__ Donatsch Completer - Malanserrebe 2020 130      

W17-f Fromm Chardonnay 2014 80        

MH Fromm Chardonnay 2017 90        

__ Fromm Chardonnay 2018 90        

__ Fromm Chardonnay 2019 90        

__ Fromm Chardonnay 2020 90        

W18-e Fromm Gewürztraminer 2003 68        

__ Annita Pelizzatti Chardonnay 2019 89        

__ Studach Chardonnay 2013 R 180      

__ Studach Chardonnay 2014 R 180      

MH Studach Chardonnay 2015 180      

W18-f Studach Chardonnay 2016 160      

__ Studach Chardonnay 2017 160      

__ Studach Chardonnay 2018 150      

__ Studach Chardonnay 2019 150      

__ Studach Chardonnay 2020 R 165      

__ Studach Completer 2018 170      

__ Wegelin Scadenagut Chardonnay 2019 89        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 14



   ← Content Table Swiss White Wines

Churer Rheintal

W17-e Cicero Chardonnay 'M' 2014 65        

Ticino

W16-j Dalea Angelo Chiar di Luna Bianco di Merlot 2010 50        

__ Zanini Castello Luigi Bianco 1998 148      

__ Zanini Castello Luigi Bianco 2008 168      

W17-c Zanini Castello Luigi Bianco 2013 195      

__ Zanini Castello Luigi Bianco 2017 220      

__ Zanini Castello Luigi Bianco 2018 220      

W16-j Gialdi Terre Alte Merlot Bianco 2010 50        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 15



   ← Content Table Austrian White Wines

Weinviertel

__ Hofkellerei Fürst 
von Liechtenstein

Grüner Veltliner Clos Domaine 2010 47        

W16-h Hofkellerei Fürst 
von Liechtenstein

Riesling Clos Domaine 2009 47        

Wd19-k Schloss Maissau Grüner Veltliner Quittengang Reserve 2011 62        

Wd19-k Schloss Maissau Grüner Veltliner Manhartsberg 2011 56        

Wd19-a Weinrieder Grüner Veltliner Alte Reben Premium 2001 56        

Wd19-d Weinrieder Grüner Veltliner Ried Kugler 2007 52        

Wd19-c Weinrieder Grüner Veltliner Klassik                                       2007 R 54        

Kamptal

W16-b Bründlmayer Grüner Veltliner Alte Reben 2016 78        

W16-b Bründlmayer Burgundercuvée Spiegel 2015 R 66        

Wachau

W3-T
W3-c

Emmerich Knoll Gelber Muskateller Federspiel 2014 69        

Wachau 
Grüner Veltliner

W3-a Domäne Wachau Smaragd Achleiten 2009 R 59        

W3-a Domäne Wachau Smaragd Kellerberg 2016 69        

W3-b Franz Hirtzberger Federspiel Rotes Tor 2008 52        

W5-k Franz Hirtzberger Smaragd Honivogel  2000 R 165      

W3-a Franz Hirtzberger Smaragd Honivogel  2008 R 165      

W3-b Franz Hirtzberger Smaragd Honivogel  2010 165      

W3-h Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2008 95        

W3-h Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2009 110      

W3-i Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2010 84        

Wd19-l Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2011 84        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 16



   ← Content Table Austrian White Wines

Wachau 
Grüner Veltliner

W3-f Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt  2008 108      

W3-g Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt  2009 106      

W5-a Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt  2017 98        

W5-m Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2006 129      

W3-g Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2010 R 129      

Wd19-l Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2011 R 129      

W16-d Nothnagl Federspiel Ried Steinporz 2017 55        

__ FX Pichler Dürnsteiner Smaragd 
  

2019 R 82        

__ FX Pichler Smaragd Loibenberg
  

2019 R 98        

__ FX Pichler Smaragd Steinertal
  

2019 R 98        

W4-c FX Pichler Smaragd Dürnsteiner Kellerberg  2009 159      

W4-c FX Pichler Smaragd Dürnsteiner Kellerberg  2010 155      

__ FX Pichler Smaragd Dürnsteiner Kellerberg  2019 R 149      

W4-b FX Pichler Smaragd Liebenberg 2010 137      

W4-b FX Pichler Smaragd M 2008 R 165      

W4-b FX Pichler Smaragd M 2010 162      

W4-g FX Pichler Smaragd M 2017 R 169      

__ FX Pichler Smaragd M 2019 R 155      

W4-a FX Pichler Smaragd Urgestein Terrassen 2009 97        

W4-a FX Pichler Smaragd Urgestein Terrassen 2010 R 97        

W5-c Pichler-Krutzler Dürnsteiner Ried Kellerberg 2016 98        

W5-b Pichler-Krutzler Supprein 2015 75        

W4-j Prager  Smaragd Ried Achleiten 2008 R 96        
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   ← Content Table Austrian White Wines

Wachau 
Riesling

W5-k Franz Hirtzberger Smaragd Setzberg 2005 R 110      

W5-k Franz Hirtzberger Smaragd Setzberg 2006 110      

W5-l Franz Hirtzberger Smaragd Hochrain 2000 R 125      

W5-l Franz Hirtzberger Smaragd Hochrain 2006 R 125      

W5-j Franz Hirtzberger Smaragd Singerriedel 2000 R 165      

W5-j Franz Hirtzberger Smaragd Singerriedel 2001 165      

W5-i Franz Hirtzberger Smaragd Singerriedel 2002 165      

W5-k Franz Hirtzberger Smaragd Singerriedel 2006 145      

W3-e Jäger Smaragd Ried Achleiten 2008 84        

W3-d Jäger Smaragd Ried Achleiten 2009 72        

W3-d Jäger Smaragd Ried Achleiten 2010 83        

W3-e Jamek Smaragd Ried Klaus 2008 70        

W3-m Emmerich Knoll Loibner Federspiel 2000 R 78        

W4-k Emmerich Knoll Loibner Federspiel 2015 78        

W5-a Emmerich Knoll Federspiel Ried Loibenberg 2014 69        

W3-g Emmerich Knoll Smaragd Ried Kellerberg 2007 110      

W3-i Emmerich Knoll Smaragd Ried Kellerberg 2010 95        

W3-l Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2007 102      

W3-j Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2008 111      

W3-k Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2009 109      

W3-m Emmerich Knoll Smaragd Ried Loibenberg 2013 96        

W5-m Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2006 108      

W3-f Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2008 108      

W3-k Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2010 105      

All prices include VAT 7.7% 
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   ← Content Table Austrian White Wines

Wachau 
Riesling

__ Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2011 111      

W5-l Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2006 119      

W3-g Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2007 R 119      

W3-j Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2010 128      

__ FX Pichler Dürnsteiner Smaragd 2019 85        

W6-m FX Pichler Smaragd Hollerin 2006 105      

W4-g FX Pichler Smaragd Steinertal 2000 R 109      

W4-g FX Pichler Smaragd Steinertal 2009 105      

W4-f FX Pichler Smaragd Steinertal 2010 99        

__ FX Pichler Smaragd Steinertal 2019 105      

W4-d
W6-m

FX Pichler Smaragd Loibenberg 2006 103      

W4-e FX Pichler Smaragd Loibenberg 2009 140      

W4-e FX Pichler Smaragd Loibenberg 2010 137      

W4-i FX Pichler Smaragd Loibenberg 2017 129      

__ FX Pichler Smaragd Loibenberg 2019 120      

W4-f FX Pichler Smaragd Loibner Oberhauser 2010 128      

W6-m FX Pichler  Smaragd Dürnsteiner Kellerberg 2006       158 

W4-d FX Pichler  Smaragd Dürnsteiner Kellerberg 2010       158 

__ FX Pichler  Smaragd Dürnsteiner Kellerberg 2017       158 

__ FX Pichler  Smaragd Dürnsteiner Kellerberg 2019       149 

W4-h FX Pichler Smaragd Unendlich  2008 273      

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2009 R 320      

W4-h FX Pichler Smaragd Unendlich  2010 358      

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2016 R 290      
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   ← Content Table Austrian White Wines

Wachau 
Riesling

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2017 290      

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2018 R 290      

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2019 R 290      

W4-i Rudi Pichler Smaragd Achleiten 2010 151      

W4-g Tegernseerhof Dürnsteiner Kellerberg 2008 62        

W4-j Veyder-Malberg Ried Bruck 2011 70        

Burgenland

W16-a Kollwentz Chardonnay Leithakalk 2017 75        

W16-a Kollwentz Chardonnay Gloria 2016 R 98        

W16-h Lichtenberger & 
Gonzales

Grüner Veltliner Muschelkalk 2011 58        

W16-a Hans Gsellmann Chardonnay Andreas 2016 54        

W3c Die Winzerei
Ringhofer - Pairits

Chardonnay Leithaberg 2011 63        

__ Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

Burgundercuvée Muschelkalk 2011 57        

Steiermark

W16-d Ewald Zweytick Chardonnay 2015 59        

W16-f Sattlerhof  Sauvignon Blanc Privat 2006 R 121      

__ Sattlerhof Sauvignon Blanc Kranachberg 2015 77        

W16-f Sattlerhof Gamlitzer Weissburgunder 2015 72        

W3-i Tement Sauvignon Blanc Grassnitzberg 2014 72        
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Baden

W17-h Bernhard Huber Grauer Burgunder 2010 B2 59        

W17-h Bernhard Huber Muskateller Malterdinger Bienenberg 
Kabinett feinherb

2010 57        

__ Ziereisen Grauburgunder Jaspis 2009 115      

Pfalz

Wd19-b Dr. Bürklin-Wolf Riesling Wachenheimer Gerümpel
Edition PC. 

2016 79        

__ Von Winning Riesling Ruppertsberger Reiterpfad  2010 68        

__ Friedrich Becker Weissburgunder 2012 56        

Wd22-c Friedrich Becker Riesling Holzgasse 2010 58        

Nahe Riesling

__ Diel Dorsheimer Burgberg Grosses Gewächs 2017 98        

__ Dönnhoff Tonschiefer 2011 58        

__ Dönnhoff Höllenpfad 2011 68        

W17-i Schäfer-Fröhlich Felseneck - Ortswein Bockenau 2010 68        

W17-i Schäfer-Fröhlich Halenberg Grosses Gewächs 2008 125      

Rheinhessen

WB Arno Göhring Scheurebe trocken 2018 49        

WB Arno Göhring Riesling feinherb 2017 49        

W17-g Arno Göhring Chardonnay Réserve 2018 65        

__ Arno Göhring Riesling Flörsheimer Frauenberg 2017 65        

WB Arno Göhring Riesling Flörsheimer Frauenberg 2018 65        

W6-j K. F. Groebe Riesling Westhofener Kirchspiel 
Grosses Gewächs

2018 85        

W6-k K. F. Groebe Riesling Westhofener Kirchspiel 
Grosses Gewächs

2019 85        

W5-h K. F. Groebe Riesling Westhofener Kirchspiel 
Grosses Gewächs

2020 90        
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Rheinhessen

W6-k K. F. Groebe Riesling Westhofener Aulerde 
Grosses Gewächs

2018 85        

W6-j K. F. Groebe Riesling Westhofener Aulerde 
Grosses Gewächs

2019 85        

W5-h K. F. Groebe Riesling Westhofener Aulerde 
Grosses Gewächs

2020 90        

Wd21-h Michael Gutzler Dorn Dürkheimer Silvaner Erste Lage
Von 87 jährigen Reben

2020 56        

W16-h Michael Gutzler Riesling Grosses Gewächs
Wormser Liebfrauenstift-Kirchenstück 

2019 75        

W16-g Michael Gutzler Riesling Grosses Gewächs
Wormser Liebfrauenstift-Kirchenstück 

2020 80        

W16-h Michael Gutzler Riesling Westhofener Morstein 
Grosses Gewächs

2020 86        

Wd22-j Klaus-Peter Keller Grauer Burgunder "S" 2006 52        

__ Klaus-Peter Keller Riesling Von der Fels 2018 80        

W17-k Müller-Dr. Becker Chardonnay Dalsheimer Bürgel 2019 60        

W17-m Müller-Dr. Becker Weissburgunder Alte Reben
Dalsheimer Steig

2019 60        

W17-m Müller-Dr. Becker Weissburgunder Alte Reben
Dalsheimer Steig

2020 60        

Wd19-a Michael Teschke Sylvaner Vom Mühlweg 2013 62        

Rheingau Riesling

Wd22-k Prinz Hallgartener Schönhell Kabinett 1999 56        

__ Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Erstes Gewächs 2006 B2 125      

Wd22-j Peter Jakob Kühn Schlehdorn Tafelwein 2010 112      

Franken

W5-g Zehnthof-Luckert Silvaner Erste Lage
Sonnenberg 'Gelbkalk'

2018 65        

Wd8-d Zehnthof-Luckert Silvaner Erste Lage
Sonnenberg 'Gelbkalk'

2020 65        

W5-g Zehnthof-Luckert Silvaner Erste Lage
Sonnenberg 'Gelbkalk'

2021 72        

Wd8-b Zehnthof-Luckert Silvaner Maustal Grosses Gewächs 2017 89        

W5-d Zehnthof-Luckert Silvaner Maustal Grosses Gewächs 2018 89        
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Franken

Wd8-c Zehnthof-Luckert Silvaner Maustal Grosses Gewächs 2019 89        

W5-e Zehnthof-Luckert Silvaner Maustal Grosses Gewächs 2020 95        

Wd8-b Zehnthof-Luckert Sylvaner Creutz*** 2019 158      

Mosel Riesling

__ Susanne Conrad Schalentier 2018 79        

__ Fritz Haag Brauneberger Juffer Grosses Gewächs 2019 92        

__ Fritz Haag Juffer Sonnenuhr Grosses Gewächs 2019 98        

Wd22-i Immich-Batterieberg Steffensberg 2010 63        

Wd22-d Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Abtsberg 1993 64        

__ Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Abtsberg Superior 2007 64        

__ Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Abtsberg Superior 2011 64        

Wd22-f Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Herrenberg Kabinett feinherb 2012 68        

Wd22-f Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Herrenberg Alte Reben Spätlese  2012 68        

__ Markus Molitor Riesling "W" 2016 48        

__ J. J. Prüm Zeltinger Sonnenuhr Spätlese 2008 65        

__ Dr. Loosen Graacher Himmelreich GG Alte Reben 2019 85        

__ Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr GG Alte Reben 2019 90        

W17-i Carl Loewen Riesling Classic 2001 56        

Wd22-m Fischer-Ahnen Kröver Krichlan 1991 R 58        
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   ← Content Table French White Wines

Alsace

Wd9-a Paul Blanck Gewürztraminer Fürstentum 
Vieilles Vignes   

2000 58        

Wd9-d Bott-Geyl Riesling Burgreben de Zellenberg 2003 58        

Wd9-b Bott-Geyl Gewürztraminer Fürstentum 
Grand Cru 

1999 58        

__ Bott-Geyl Gewürztraminer Fürstentum 
Grand Cru 

2005 64        

Wd9-b Bott-Geyl Gewürztraminer Fürstentum 
Grand Cru 

2007 58        

Wd9-b Bott-Geyl Pinot Gris Fürstentum 
Grand Cru 

2004 61        

Wd9-a Bott-Geyl Gewürztraminer Les Elements 2010 58        

Wd9-c Bott-Geyl Riesling Les Elements 2009 58        

Wd9-c Bott-Geyl Muscat Les Elements 2009 58        

Wd9-c Bott-Geyl Pinot Gris Les Elements 2006 58        

Wd9-d Bott-Geyl Riesling Mandelberg Grand Cru 1999 58        

__ Bott-Geyl Riesling Mandelberg Grand Cru 2002 58        

Wd9-d Bott-Geyl Riesling Mandelberg Grand Cru 2005 58        

Wd9-c Bott-Geyl Riesling Grafenreben de Zellenberg 1997 58        

Wd9-a Bott-Geyl Pinot d'Alsace Métiss 2006 58        

Wd9-e Bott-Geyl Pinot d'Alsace Métiss 2009 58        

Wd9-f Bott-Geyl Riesling Schoenenbourg 
Grand Cru 

1998 58        

__ Bott-Geyl Riesling Schoenenbourg 
Grand Cru 

1999 58        

Wd9-f Bott-Geyl Riesling Schoenenbourg 
Grand Cru

2006 58        

Wd9-f Bott-Geyl Riesling Schoenenbourg 
Grand Cru 

2009 68        

Wd9-d Bott-Geyl Gewürztraminer Sonnenglanz 
Grand Cru 

2005 48        

__ Bott-Geyl Gewürztraminer Sonnenglanz      
 Grand Cru "Grains Passerillés"

2003 65        

Wd9-g Bott-Geyl Tokay Pinot Gris Sonnenglanz  
Grand Cru

1997 56        

Wd9-a Bott-Geyl Tokay Pinot Gris Sonnenglanz  
Grand Cru

1998 67        
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Alsace

MH Zind-Humbrecht Gewürztraminer Gueberschwihr 2011 60        

MH Zind-Humbrecht Riesling Brand Vieilles Vignes
Grand Cru

2011 95        

Bourgogne
Chablis

__ William Fèvre Chablis 1er Cru Montmains 2015 82        

__ William Fèvre Chablis 1er Cru Vaulorent 2015 98        

__ William Fèvre Chablis Grand Cru Bougros 2014 145      

__ Eleni & Edouard 
Vocoret

Chablis Les Pargues 2019 65        

__ Eleni & Edouard 
Vocoret

Chablis Bas de Chapelot 2019 65        

__ Eleni & Edouard 
Vocoret

Chablis 1er Cru Les Butteaux 2019 86        

 Grands Crus Côte de Beaune 

__ Bonneau du Martray  Corton-Charlemagne Grand Cru 2014 R 280      

__ Bonneau du Martray  Corton-Charlemagne Grand Cru 2015 R 280      

Wd21-e Chanson  Corton-Charlemagne Grand Cru 1992 R 120      

Wd21-e Chanson  Corton-Charlemagne Grand Cru 1994 120      

__ Pascal Clement  Corton-Charlemagne Grand Cru 2017 210      

__ Pascal Clement  Corton-Charlemagne Grand Cru 2019 210      

Wd10-e Henri Darnat  Corton-Charlemagne Grand Cru 2000 130      

Wd10-e Henri Darnat  Corton-Charlemagne Grand Cru 2001 130      

Wd21-c Antoine Ligeret  Corton-Charlemagne Grand Cru 1998 140      

Wd10-i Léonce de Valleroy  Corton-Charlemagne Grand Cru 1989 140      

Wd10-k Francoise Maldant  Corton-Charlemagne Grand Cru 1994 140      

Wd10-k Francoise Maldant  Corton-Charlemagne Grand Cru 1996 R 140      

Wd10-k Francoise Maldant  Corton-Charlemagne Grand Cru 1998 140      
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 Grands Crus Côte de Beaune 

W15-b Romanée-Conti  Corton-Charlemagne Grand Cru 2019 R  14’222 

Wd10-e André Thiély  Corton-Charlemagne Grand Cru 1978 R 185      

Wd10-l Fontaine-Gagnard  Bâtard-Montrachet Grand Cru 2008 320      

Wd21-d Louis Jadot  Bâtard-Montrachet Grand Cru 1976 R 145      

WD11-e Leflaive Bâtard-Montrachet Grand Cru 2017 R 850      

W15-j Marc Morey Bâtard-Montrachet Grand Cru 1997 238      

W15-i Bouchard Chevalier-Montrachet Grand Cru
La Cabotte

1997 R 188      

__ Bouchard Chevalier-Montrachet Grand Cru
La Cabotte

1998 188      

__ Louis Jadot Chevalier-Montrachet Grand Cru 
Les Demoiselles 

2014 600      

Wd11-d Jean-Marc Pillot Chevalier-Montrachet Grand Cru 2000 120      

Wd9-k Amiot Guy Le Montrachet Grand Cru   2007 388      

W15-b Romanée-Conti Le Montrachet Grand Cru 2006 R  13’300 

Ladoix

Wd10-a Cachat-Ocquidant Ladoix Blanc 2006 58        

Wd10-a Cachat-Ocquidant Ladoix Blanc 2009 58        

Wd10-a Cachat-Ocquidant Ladoix Blanc 2010 58        

Wd10-b Cachat-Ocquidant Ladoix Blanc 2011 58        

Savigny-les-Beaune

Wd21-m Pascal Clement Savigny-les-Beaune Guetottes 2014 65        

Auxey-Duresses

Wd10-d Darnat Auxey-Duresses 2002 65        
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Meursault

__ Henri Boillot Meursault 1er Cru Genevrières 2017 165      

Wd10-f Château du Meursault Meursault 1er Cru Le Charme Dessus 2014 140      

Wd21-m Pascal Clement Meursault Narvaux 2016 92        

__ Pascal Clement Meursault Narvaux 2017 92        

__ Pascal Clement Meursault Vireuls 2017 92        

__ Pascal Clement Meursault Vireuls 2019 92        

__ Pascal Clement Meursault 1er Cru Les Charmes 2017 135      

__ Pascal Clement Meursault 1er Cru Les Charmes 2019 135      

Wd10-h Henri Darnat Meursault Clos du Domaine 2000 75        

Wd10-f Henri Darnat Meursault 1er Cru 
Clos Richemont Monopole 

1999 95        

Wd10-f Henri Darnat Meursault 1er Cru 
Clos Richemont Monopole 

2000 95        

Wd10-f Henri Darnat Meursault 1er Cru 
Clos Richemont Monopole 

2001 95        

__ Henri Darnat Meursault 1er Cru 
Clos Richemont Monopole 

2003 95        

__ Henri Darnat Meursault 1er Cru 
Clos Richemont Monopole 

2006 105      

Wd10-g Henri Darnat Meursault 1er Cru Goutte d'Or 1999 95        

__ Henri Darnat Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2002 105      

__ Henri Darnat Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2003 95        

__ Henri Darnat Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2005 110      

__ Antoine Jobard Meursault 1er Cru Charmes 2013 160      

__ Antoine Jobard Meursault 1er Cru Genevrieres 2013 160      

__ Antoine Jobard Meursault 1er Cru Perrieres 2013 160      

__ Michel Lafarge Meursault 2014 115      

Wd11-l Francois Mikulski Meursault 2005 90        

Wd11-l Francois Mikulski Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2005 110      
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Meursault

Wd11-g Francois Mikulski Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2006 105      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2007 105      

W11-m Francois Mikulski Meursault 1er Cru Goutte d'Or 2010 120      

wd11-g Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Charmes  2001 105      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Charmes  2008 125      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Charmes  2009 R 125      

Wd11-h Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Charmes  2010 125      

Wd11-f Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 1999 100      

Wd11-k Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 2000 100      

wd11-h Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 2001 105      

Wd11-i Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 2002 125      

Wd11-f Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 2004 110      

Wd11-e Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Perrières 2007 125      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Perrières 2009 130      

Wd11-j Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 1998 100      

Wd11-i Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 2001 105      

Wd11-j Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 2003 105      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 2004 105      

__ Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 2006 125      

Puligny-Montrachet

WD11-g Bachelet-Monnot Puligny-Montrachet 1er Cru Folatières 2016 140      

__ Bachelet-Monnot Puligny-Montrachet 1er Cru Referts 2016 140      

WD11-c Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru 
Clos de la Mouchère

2014 235      

__ Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru 
Clos de la Mouchère

2016 190      
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Puligny-Montrachet

__ Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru 
Clos de la Mouchère

2017 190      

__ Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru Les 
Caillerets

2014 235      

__ Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2014 240      

__ Henri Boillot Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2017 220      

WD11-e Jacques Carillon Puligny-Montrachet 2014 98        

__ Jacques Carillon Puligny-Montrachet 2016 98        

__ Jacques Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru Perrieres 2014 190      

__ Jacques Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru Referts 2014 210      

__ Jacques Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru Referts 2016 180      

Wd10-b Louis Carillon Puligny-Montrachet 2007 85        

Wd10-c Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Champs-Canet 

2007 120      

Wd10-c Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Champs-Canet 

2009 R 120      

Wd10-c Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Combettes 

2008 120      

__ Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Referts 

2006 120      

Wd10-c Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Perrières 

2006 120      

wd10-c Louis Carillon Puligny-Montrachet 1er Cru 
Perrières 

2008 120      

__ Jean Chatron Puligny-Montrachet 1er Cru 
Clos de la Pucelle

2014 160      

__ Jean Chatron Puligny-Montrachet 1er Cru 
Clos des Caillerets

2014 160      

Wd21-g Marc Colin Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Garennes 

2003 95        

Wd21-g Marc Colin Puligny-Montrachet 1er Cru 
Le Trezin 

2000 B2 95        

Wd10-h Henri Darnat Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Folatières 

2005 120      

__ Dureuil-Janthial Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Champs Gains 

2008 120      

__ Dureuil-Janthial Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Champs Gains 

2011 130      

__ Louis Jadot Puligny-Montrachet 1er Cru Les 
Folatières

2014 140      
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Puligny-Montrachet

Wd9-k Fernand & Laurent 
Pillot 

Puligny-Montrachet Noyers Brets 2016 85        

Wd9-k Fernand & Laurent 
Pillot 

Puligny-Montrachet Noyers Brets 2017 85        

__ Pousse d'Or Puligny-Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2014 155      

__ Etienne Sauzet Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne 2014 155      

Wd10-d Etienne Sauzet Puligny-Montrachet 1er Cru Champ-
Canet

2014 170      

__ Etienne Sauzet Puligny-Montrachet 1er Cru Champ-
Canet

2016 165      

__ Etienne Sauzet Puligny-Montrachet 1er Cru Combettes 2014 230      

__ Etienne Sauzet Puligny-Montrachet 1er Cru Folatières 
"En la Richarde"

2017 250      

Chassagne-Montrachet

Wd9-l Amiot Guy Chassagne-Montrachet  Vieilles Vignes 2010 79        

Wd9-j Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Macherelles 

2006 105      

Wd9-j Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets

2003 105      

Wd21-j Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets

2006 120      

__ Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets

2007 120      

Wd9-j Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Vergers 

2005 120      

Wd9-j Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Vergers 

2006 110      

__ Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Vergers 

2008 110      

Wd21-a Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Champs Gains 

2002 120      

Wd21-a Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Champs Gains 

2003 120      

W18d Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Champs Gains 

2007 135      

Wd21-b Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2000 120      

Wd10-j Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2001 120      

Wd21-c Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2002 120      
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Chassagne-Montrachet

Wd21-c Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2003 120      

Wd21-d Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2006 120      

Wd21-d Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2000 120      

Wd21-d Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2001 120      

Wd21-e Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2002 120      

Wd21-e Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2003 120      

__ Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2006 120      

Wd21-f Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Encégnières

2000 B2 100      

Wd21-f Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Encégnières

2005 110      

Wd11-a Hubert Lamy Chassagne-Montrachet 1er Cru
Les Macherelles 

2001 100      

Wd11-a Hubert Lamy Chassagne-Montrachet 1er Cru
Les Macherelles 

2007 110      

Wd10-i Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 2019 180      

Wd10-i Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 1er Cru 
La Grande Montagne

2019 230      

Wd10-m Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 1er Cru
Les Caillerets

2018 275      

Wd10-m Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets

2019 290      

Wd21-k Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
La Grande Montagne 

2004 90        

Wd21-k Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2002 110      

Wd21-l Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2003 110      

__ Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2005 110      

Wd21-k Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2006 110      

__ Frédéric Magnien Chassagne-Montrachet 2017 88        

W21-b Marquis Mac Mahon Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Abbaye de Morgeot  

2000 120      

Wd11-c Marc Morey Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Chenevottes 

2005 110      
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Chassagne-Montrachet

Wd9-i Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 2016 85        

__ Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 2017 85        

Wd9-m Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 1er Cru
Morgeot

2016 105      

__ Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 1er Cru
Morgeot "Fairandes"

2017 105      

Wd9-l Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 1er Cru
Vide Bourse

2016 115      

__ Fernand & Laurent 
Pillot 

Chassagne-Montrachet 1er Cru
Vide Bourse

2017 115      

Wd11-d Jean-Marc Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Caillerets 

2003 R 72        

__ Paul Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
La Grand Montagne

2014 225      

__ Paul Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Grands Ruchottes

2014 240      

St. Aubin

Wd21-i Marc Colin St. Aubin La Fontenotte 2007 78        

Wd21-i Marc Colin St. Aubin La Fontenotte 2010 78        

Wd21-g Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2002 65        

Wd21-g Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Les Combes 2002 65        

Wd21-h Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Les Combes 2005 68        

Wd21-i Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Les Combes 2008 65        

Wd21-h Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2000 65        

Wd11-b Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2003 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2006 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2007 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2010 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2014 85        

Wd11-b Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2000 65        

Wd11-c Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2003 65        
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St. Aubin

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2007 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2008 65        

__ Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
Murgers des Dents de Chiens

2009 65        

Wd10-m Lamy-Caillat Saint-Aubin En l'Ebaupin 2018 180      

Wd10-m Lamy-Caillat Saint-Aubin En l'Ebaupin 2019 190      

Rully

WD11-m Dureuil-Janthial Rully 1er Cru Chapitre 2008 62        

WD11-m Dureuil-Janthial Rully 1er Cru Les Margotés 2008 62        

Montagny

Wd11-k Feuillat-Juillot Montagny 1er Cru Les Coères 2016 69        

Wd11-k Feuillat-Juillot Montagny 1er Cru Les Coères 2017 69        

WD11-h Faiveley Montagny Les Joncs 1997 65        

Viré-Clessé 

Wd11-d Thevenet Quintaine Viré-Clessé 2007 62        

Wd11-d Thevenet Quintaine Viré-Clessé 2008 63        

Bordeaux 
Pessac-Léognan

__ Laville Haut-Brion 1983 R 280      

W15-g Laville Haut-Brion 1984 R 230      

W15-g Laville Haut-Brion 1997 270      

W15-g Laville Haut-Brion 2004 280      

__ Domaine de Chevalier 1986 R 125      

__ Domaine de Chevalier 1995 R 125      
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Pessac-Léognan

__ Domaine de Chevalier 1996 125      

W16-T Domaine de Chevalier 1998 130      

W15-d Domaine de Chevalier 1999 150      

W15-d Domaine de Chevalier 2000 145      

__ Domaine de Chevalier 2015 145      

__ Domaine de Chevalier 2019 145      

W15-c Carbonnieux 2006 R 76        

W15-e Carbonnieux 2019 76        

W15-e Fieuzal 1986 B2 160      

W15-c Fieuzal 1989 B2 92        

__ Fieuzal 1998 92        

__ Fieuzal 1999 92        

W15-c Fieuzal 2000 88        

W15-f Fieuzal 2001 80        

W15-e Fieuzal L'Abbeile de Fieuzal 2015 69        

W15-h Malartic-Lagravière 1988 B2 88        

Bordeaux Blanc

W15-f Lynch-Bages Blanc de Lynch-Bages 1998 120      

W15-h Fonréaud Le Cygne 2006 69        

__ Margaux Pavillon Blanc 1971 R-B1 220      

W15-h Margaux Pavillon Blanc 2000 R 188      

__ Margaux Pavillon Blanc 2004 B2 220      

W15-h Talbot Caillou Blanc  de Talbot 1985 B2 78        

W8-Floor d'Yquem Ygrec d'Yquem           1979 R-B1 340      
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Bordeaux Blanc

W7-h d'Yquem Ygrec d'Yquem           1988 420      

W7-d d'Yquem Ygrec d'Yquem           1994 280      

__ Cheval Blanc Le Petit Cheval Blanc 2019 155      

Côtes-du-Rhône

Condrieu
Wd9-T Guigal La Doriane 2008 98        

Hermitage

__ Chapoutier Ermitage Blanc l'Orée 1999 240      

W15-i Chapoutier Ermitage Blanc l'Orée 2002 210      

__ Chapoutier Ermitage Blanc l'Orée 2007 195      

__ Chapoutier Ermitage Blanc l'Orée 2008 220      

__ Chapoutier Ermitage Blanc l'Ermite 2007 320      

__ Chapoutier Ermitage Blanc l'Ermite 2008 320      

W15-l Selection Chave Hermitage Blanc 2014 R 95        

__ Selection Chave Hermitage Blanc 2017 95        

__ Jean-Louis Chave Hermitage Blanc 2015 R 420      

__ Jean-Louis Chave Hermitage Blanc 2018 350      

__ Jean-Louis Chave Hermitage Blanc 2019 R 375      

Châteauneuf-du-Pape

W15-k Paul Avril Clos des Papes Blanc 2010 R 98        

W15-k Paul Avril Clos des Papes Blanc 2011 R 98        

W15-k Paul Avril Clos des Papes Blanc 2012 98        

__ Perrin Beaucastel Roussanne Vieilles Vignes 2005 160      

__ Emmanuel Reynaud  Rayas Blanc 2009 R 360      
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Châteauneuf-du-Pape

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Magis 2017 145      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Pierredon Amphores 2018 R 155      

Côte-du-Rhône Blanc

__ Emmanuel Reynaud Château des Tours Blanc 2014 R 130      

w15-l Tardieu-Laurent Cuvée Guy Louise 2014 65        

Jura 

Château Chalon
W14-d Macle  Vin Jaune - 0.62L 1995 R 105      

W14-d Macle  Vin Jaune - 0.62L 2000 105      

W14-c Tissot  Vin Jaune - 0.62L 2000 R 89        

W14-c Tissot  Vin Jaune - 0.62L 2002 89        
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Italy

__ Alto Adige Alois Lageder Pinot Grigio - Chardonnay Beta Delta 2011 52        

W5-f Alto Adige Alois Lageder Pinot Grigio Porer 2016 55        

__ Piemonte Gaja Rossj-Bass 2018 B2 85        

__ Toscana Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia Bianco 2015 R 480      

Spain

W17-k Rioja Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2005 82        

W16-m Rioja Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2006 82        

W19-h Rias Baixas Pazo Señorans Albariño 2018 69        

Hungary

W16-k Tokaji Uri Borock Princészete Tokaji Sargamuskotaly  2006 61        

USA

W15-m Sonoma County Kistler Chardonnay Vine Hill
Russian River Valley 

2001 96        

W15-m Sonoma County Matanzas Creek Chardonnay 1998 81        

Argentina

W5-i Mendoza Catena-Zapata Chardonnay Catena Alta 2012 60        

South Africa

__ Robertson Springfield Chardonnay Methode Ancienne 2006 65        

__ Stellenbosch Rustenberg Chardonnay 2010 60        

__ Stellenbosch Rustenberg Chardonnay 'Five Soldiers' 2010 98        

W5-l South Cape Joubert-Tradauw Chardonnay 2008 57        

__ South Cape Newton Johnson Chardonnay 2009 59        

International White Wines 
& Réserve Rosé
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Australia

W15-T Penfolds Chardonnay Yattarna 1999 140      

W15-T Penfolds Chardonnay Yattarna 2002 160      

W15-T Penfolds Chardonnay Yattarna 2009 180      

Réserve Rosé

MH Switzerland 
Valais

Marie-Thérèse 
Chappaz

Rosé de Copains 2017 55        

MH Switzerland  
Graubünden

Studach Rosé Saignée 2017 62        

MH Switzerland  
Graubünden

Studach Rosé Saignée 2018 62        

__ France - Bourgogne Sylvain-Pataille Marsannay Fleur de Pinot 2015 65        

W16-l Spain - Rioja Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2010 82        
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Valais
Fully

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Gamay 2010 80        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Gamay 2014 85        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Gamay 2015 85        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Syrah 2012 92        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Noir 2014 92        

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Pinot Charrat 2015 105      

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Pinot Champ Dury 2013 175      

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Pinot Champ Dury 2015 175      

Salgesch

D34-mL Vins des Chevaliers  Gamay Ligne Tradition 2007 50        

D34-lR Vins des Chevaliers  Gamay Ligne Tradition 2009 54        

D33-pR Vins des Chevaliers  Pinot Noir Salquenen Grand Cru 2009 68        

__ Gregor Kuonen Humagne Rouge Grand Maître 2014 69        

__ Gregor Kuonen Cabernet Sauvignon Grand Maître 2017 78        

__ Adrian Mathier Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2018 65        

__ Adrian Mathier Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2019 65        

__ Adrian Mathier Thelygenie Valsar Rouge 2019 68        

__ Adrian Mathier Thelygenie Valsar Rouge 2020 68        

__ Adrian Mathier Pinot Noir Grande Réserve de Salquenen 2018 70        

__ Adrian Mathier Humagne Rouge Ferdinand Mathier 2019 72        

__ Adrian Mathier Cornalin Adrian Mathier 2018 75        

__ Adrian Mathier Cornalin Adrian Mathier 2020 75        

__ Adrian Mathier Syrah Diego Mathier 2018 75        

__ Adrian Mathier Syrah Diego Mathier 2019 75        

Swiss Red Wines
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Salgesch

__ Adrian Mathier Merlot Nadia Mathier 2018 75        

__ Adrian Mathier Merlot Nadia Mathier 2019 75        

__ Adrian Mathier Cabernet Sauvignon Adrian Mathier 2019 75        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2011 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2012 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2013 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2014 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2015 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2016 88        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2018 82        

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2019 82        

__ Adrian Mathier Folissimo 2016 150      

__ Adrian Mathier Folissimo 2018 150      

Sion

__ Marie-Bernard 
Gillioz-Praz 

Cornalin Vinatura 2011 72        

D34-nL Provins  Pinot Noir Garde Suisse Pontificale 2010 58        

D34-oL Provins  Syrah Maître de Chais 2008 65        

D34-oL Provins  Syrah Maître de Chais 2009 65        

D34-nR Provins  Humagne Rouge Maître de Chais 2009 R 58        

D34-pR Provins  Merlot Les Titans  2009 68        

D34-pL Provins Pinot Noir Tournelette 2009 68        

D34-F Provins Mundi Electus 2011 240      

Vétroz

D33-oR Gilles Besses Humagne Cépage Rouge du Valais 2007 R 55        
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Neuchâtel

D33-oL Château d'Auvernier Pinot Noir 2009 58        

D34-hL Grilette Merlot 2018 82        

__ Grilette Pinot Noir Graf Zeppelin 2018 82        

__ Grilette Cabernet Franc Passerillé 2018 92        

__ Maison Carrée Pinot Noir Auvernier 2014 69        

D34-fL Maison Carrée Pinot Noir Auvernier 2016 69        

__ Maison Carrée Pinot Noir Hauterive 2014 79        

D34-kl Maison Carrée Pinot Noir Hauterive 2017 R 79        

D34-iL Maison Carrée Pinot Noir Hauterive 2018 79        

D34-dR Maison Carrée Pinot Noir Le Lerin 2015 89        

D34-dR Maison Carrée Pinot Noir Le Lerin 2017 89        

Basel

D33-lL Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Petit 2016 78        

__ Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Grand 2016 125      

Aargau

__ Litwan Pinot Noir Auf der Mauer 2014 72        

D33-lL Litwan Pinot Noir Chalofe 2014 72        

__ Weingut zum Sternen Pinot Noir Kloster Sion Réserve 2018 79        

Zürich

D34-hR Besson-Strasser Pinot Noir Chlosterberg 2016 R 89        

D34-hR Besson-Strasser Pinot Noir Chlosterberg 2017 89        

__ Meyer Pinot Noir Resérve Privé 2013 88        

__ Zur Metzg Pinot Noir Grosses Holz 2010 77        
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Zürich

__ Zur Metzg Pinot Noir Kirschberg 2015 94        

D33-mR Pircher Blauburgunder Auslese 2011 65        

D13a-f Pircher Pinot Noir 2017 72        

WB Genossenschaft 
Rebberg Opfikon

Opfiker Regent 2015 49        

R42-e Höcklistein Pinot Noir Paradies 2012 105      

__ Höcklistein Merlot Paradies 2013 98        

D33-nR Haug-Frei Pinot Noir 2009 55        

Thurgau

__ Bachtobel Pinot Noir No.3 2014 89        

__ Broger Pinot Noir Ottenberg Alte Reben 2015 95        

__ Burkhart Pinot Noir non filtré 2013 79        

Schaffhausen

D33-nL GVS Schachenmann Eisenhalder Pinot Noir 2008 58        

D33-pL GVS Schachenmann Gächlinger Goldsiegel Pinot Noir 2010 75        

Graubünden
Fläsch

R40-a Gantenbein Pinot Noir 1993 R 370      

__ Gantenbein Pinot Noir 1996 R 370      

__ Gantenbein Pinot Noir 1998 R 370      

R42-d Gantenbein Pinot Noir 1999 B2 320      

__ Gantenbein Pinot Noir 2002 R 320      

__ Gantenbein Pinot Noir 2003 R 290      

__ Gantenbein Pinot Noir 2004 R 270      
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Fläsch

D34-cL Gantenbein Pinot Noir 2005 290      

R40-b Gantenbein Pinot Noir 2008 240      

D34-bL Gantenbein Pinot Noir 2009 R 250      

R40-b Gantenbein Pinot Noir 2010 240      

__ Gantenbein Pinot Noir 2011 240      

D34-cR Gantenbein Pinot Noir 2012 240      

D34-bR Gantenbein Pinot Noir 2013 240      

D34-bR Gantenbein Pinot Noir 2014 220      

D34-aR Gantenbein Pinot Noir 2015 240      

R27-d
D34-aL

Gantenbein Pinot Noir 2016 230      

__ Gantenbein Pinot Noir 2017 220      

__ Gantenbein Pinot Noir 2018 220      

__ Gantenbein Pinot Noir 2019 220      

__ Gantenbein Pinot Noir 2020 220      

R-Front4 Roman Hermann Pinot Noir Selection 2013 79        

__ Roman Hermann Pinot Noir Selection 2014 79        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2014 95        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2015 95        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2016 95        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2017 95        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2018 95        

__ Roman Hermann Pinot Noir Grand Maître 2019 95        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir 2015 75        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2014 92        
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Fläsch

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2015 92        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2016 92        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2017 92        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2018 92        

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir Réserve 2019 92        

R-Front4 Christian Hermann Fläscher Pinot Noir "H" 2013 109      

__ Christian Hermann Fläscher Pinot Noir "H" 2019 109      

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Intus 2016 98        

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Intus 2018 98        

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Intus 2019 105      

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Selection 2013 87        

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Merlot-Malbec Bovel "Schiefer" 2017 82        

R-Front4 Davaz Pinot Noir Uris 2013 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2014 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2015 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2016 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2017 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2018 95        

__ Davaz Pinot Noir Uris 2019 95        

Maienfeld

MH Lipp-Kunz Pinot Noir Sélection 2015 69        

__ Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2010 R 88        

__ Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2015 88        

__ Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2016 88        
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Maienfeld

__ Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2017 88        

MH Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2018 88        

__ Lipp-Kunz Pinot Noir Intuiva 2019 88        

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2015 89        

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2016 89        

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2017 89        

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2018 89        

__ Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2019 89        

R-Front4 Schloss Salenegg Pinot Noir Barrique 2013 98        

R-Front4 Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2013 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2014 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2015 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2016 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2017 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Barrique 2018 89        

__ Markus Stäger Pinot Noir Olymp 2012 98        

__ Markus Stäger Pinot Noir Olymp 2018 98        

Jenins

__ Sven Fröhlich Pinot Noir "Hummeli-Wein" 2017 68        

__ Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir 2015 65        

R-Front4 Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir Monolith 2013 105      

__ Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir Monolith 2014 105      

MH Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir Monolith 2015 105      

MH Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir Monolith 2018 105      
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Jenins

__ Obrecht
Weingut zur Sonne

Trocla Nera 2001 90        

MH Obrecht
Weingut zur Sonne

Trocla Nera 2015 90        

R-Front4 Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2013 R 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2014 R 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2015 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2016 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2017 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2017 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir 2018 79        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir Eichholz 2015 83        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir Eichholz 2019 83        

__ Irene Grünenfelder
Weingut Eichholz

Pinot Noir Alte Reben 2015 89        

__ Annita Pelizzatti Jeninser Pinot Noir Klassik 2019 68        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Eichholz 2018 78        

R-Front4 Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2013 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2014 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2015 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2016 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2017 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2018 92        

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2019 92        

__ Georg Schlegel Pinot Noir Lupus 2019 74        

__ Georg Schlegel Pinot Noir Pradafant 2018 80        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 46



   ← Content Table Swiss Red Wines

Jenins

__ Georg Schlegel Pinot Noir Pradafant 2019 85        

__ Georg Schlegel Pinot Noir Saliser Grande Selection 2017 105      

Malans

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Lindenwingert 2019 76        

R-Front4 Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2013 95        

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2014 95        

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2015 95        

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2016 95        

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2017 95        

__ Sprecher von Bernegg Pinot Noir Vom Pfaffen/Calander 2018 95        

D34-fR Donatsch  Malanser Cuvée Noir Picado 2007 88        

D34-eR Donatsch  Malanser Cuvée Noir Picado 2009 88        

MH Donatsch  Malanser Cuvée Noir Picado 2012 88        

WB Donatsch  Pinot Noir Tradition 2016 65        

__ Donatsch  Pinot Noir Tradition 2018 65        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2010 R 88        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2011 88        

R-Front4
D34-hL

Donatsch  Pinot Noir Passion 2013 84        

D34-iR Donatsch  Pinot Noir Passion 2014 84        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2015 84        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2016 84        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2017 84        

MH Donatsch  Pinot Noir Passion 2018 84        

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2019 89        
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Malans

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2020 89        

R-Eing Donatsch  Pinot Noir Unique 2009 220      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2012 190      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2013 R 180      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2014 180      

D34-kR Donatsch  Pinot Noir Unique 2015 190      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2016 190      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2017 190      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2018 190      

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2019 190      

D34-jR Fromm Pinot Noir Village 2004 R-B2 80        

D34-jR Fromm Pinot Noir Village 2009 R 80        

__ Fromm Pinot Noir Village 2010 78        

MH Fromm Pinot Noir Village 2013 68        

MH Fromm Pinot Noir Village 2014 68        

MH Fromm Pinot Noir Village 2016 68        

MH Fromm Pinot Noir Village 2017 68        

__ Fromm Pinot Noir Village 2018 68        

MH Fromm Pinot Noir Village 2019 68        

__ Fromm Pinot Noir Village 2020 68        

D34-jL Fromm  Malanser Pinot Noir Barrique 2010 76        

D34-kL Fromm  Pinot Noir Selvenen 2011 88        

R-Front4 Fromm  Pinot Noir Selvenen 2013 88        

MH Fromm  Pinot Noir Selvenen 2014 88        
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Malans

MH Fromm  Pinot Noir Selvenen 2015 88        

MH Fromm  Pinot Noir Selvenen 2016 88        

__ Fromm  Pinot Noir Selvenen 2017 88        

__ Fromm  Pinot Noir Selvenen 2018 88        

__ Fromm  Pinot Noir Selvenen 2019 88        

__ Fromm Pinot Noir Selfi Wingert 2012 86        

__ Fromm Pinot Noir Michel 2018 120      

__ Fromm Pinot Noir Michel 2019 120      

__ Fromm Pinot Noir Michel 2020 128      

D34-T Fromm Pinot Noir Fidler 2015 R 169      

__ Fromm Pinot Noir Fidler 2017 169      

__ Fromm Pinot Noir Fidler 2018 169      

__ Fromm Pinot Noir Fidler 2019 169      

MH Fromm Pinot Noir Spielmann 2015 169      

__ Fromm Pinot Noir Spielmann 2018 169      

__ Fromm Pinot Noir Spielmann 2019 169      

__ Fromm Pinot Noir Schöpfi 2017 179      

__ Fromm Pinot Noir Schöpfi 2018 179      

__ Fromm Pinot Noir Schöpfi 2019 179      

__ Fromm Malanser Merlot 2012 71        

__ Fromm Malanser Merlot 2013 78        

MH Fromm Malanser Merlot 2014 78        

MH Fromm Malanser Merlot 2015 78        

MH Fromm Malanser Merlot 2016 78        
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Malans

__ Fromm Malanser Merlot 2018 80        

__ Fromm Malanser Merlot 2019 80        

__ Studach Malanser Pinot Noir 2011 155      

__ Studach Malanser Pinot Noir 2012 140      

D34-gL Studach Malanser Pinot Noir 2013 140      

__ Studach Malanser Pinot Noir 2014 125      

__ Studach Malanser Pinot Noir 2015 140      

D34-gR Studach Malanser Pinot Noir 2016 140      

MH Studach Malanser Pinot Noir 2017 140      

__ Studach Malanser Pinot Noir 2018 140      

__ Studach Malanser Pinot Noir 2019 140      

__ Wegelin Scadenagut Malanser Pinot Noir 2014 69        

R-Front4 Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2013 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2014 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2015 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2016 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2017 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Reserva 2018 89        

__ Wegelin Scadenagut Pinot Noir Weisstorkel 2019 89        

Churer Rheintal

MH Cicero Pinot Noir Alte Reben 2012 62        

D34-lL Cicero  Pinot Noir Der Mattmann 2005 79        

D34-dL Cicero  Pinot Noir Der Mattmann 2007 B2 79        

D34-dR Cicero  Pinot Noir Der Mattmann 2008 R 72        
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Churer Rheintal

__ Cicero  Pinot Noir Der Mattmann 2009 72        

__ Cicero Cuvée NoPino "M" 2012 56        

__ Hörler Pinot Noir 2014 98        

__ Meier Pinot Noir "PR" 2011 87        

__ von Tscharner
Schloss Reichenau

Blauburgunder Alte Reben 2017 89        

__ von Tscharner
Schloss Reichenau

Blauburgunder Mariafeld 2014 92        

__ von Tscharner
Schloss Reichenau

Blauburgunder Gian Battista 2018 120      

Ticino

__ Agriloro Merlot La Prella Riserva
Tenimento dell'Ör 

2013 85        

__ Agriloro Casimiro Tenimento dell'Ör 2013 92        

R40-g Agriloro Merlot Sottobosco 1998 R 75        

D33-jL Brivio  Gamaret & Merlot Dogaia 2006 R 65        

__ Brivio  Merlot Platinum 2009 R 140      

__ Brivio Merlot Riflessi d'Epoca 1993 58        

D33-aL Brivio Merlot Riflessi d'Epoca 1994 58        

__ Brivio Merlot Riflessi d'Epoca 2002 69        

D33-jR Brivio  Merlot - Cabernet Vigna D'Antan 1998 R 73        

__ Brivio-Delea-
Gialdi-Tamborini

 Merlot Quattromani 2013 98        

D33-mL Fratelli Corti Merlot TI 4 - 1L 2009 166      

D33-iR Fratelli Corti Merlot TI 4 - 1L 2015 166      

D33-lR Chiodi  Rompidée Merlot del Ticino 1995 R 65        

__ Delea Merlot Carato Riserva 2009 110      

D33-lR Fa. Vino  Cuvée Vino Di Gio  2009 70        
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Ticino

__ Gialdi Merlot Biasca Premium 2006 R 62        

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 1995 95        

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 2003 84        

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 2005 95        

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 2018 89        

D33-jL Gialdi  Merlot Trentasei 36 1997 R 140      

D34-oR Gialdi  Merlot Trentasei 36 2005 135      

D33-eL Gialdi  Merlot Trentasei 36 2013 130      

D33-dR Adriano Kaufmann  Merlot Pio della Rocca 2007 B2 88        

D33-dL Adriano Kaufmann  Merlot Pio della Rocca 2009 123      

D33-oR Pelossi  Riserva Lamone 2008 78        

D33-iL Pelossi  Riserva Lamone 2018 95        

__ Cantina Settemaggio Gamedio 2013 72        

D33-aR Cantina Settemaggio  Merlot Vindala 2009 89        

__ Cantina Settemaggio  Merlot Vindala 2014 82        

__ Cantina Settemaggio  Merlot Vindala 2015 82        

__ Cantina Settemaggio Amiis 2014 92        

D33-jL Werner Stucky  Merlot Tracce di Sassi 2008 79        

__ Tamborini Merlot Poggio Solivo 2008 68        

D33-jL Tamborini  Merlot San Zeno Reserva 1998 R 73        

D33-kL Tenuta Colle degli Ulivi  Collinare Merlot Riserva 2005 58        

__ Vinautori Merlot Saga 2006 79        

D33-cL Vinattieri Ticinesi  Merlot Ronco dell'Angelo 2008 68        

D33-hR Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 1996 R 73        
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Ticino

__ Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 2006 78        

WB Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 2007 R 78        

D33-hR Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 2008 78        

__ Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 2015 73        

__ Vinattieri Ticinesi  Merlot Ligornetto 2017 73        

D33-gR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1988 R 180      

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1989 180      

D33-gL Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1990 180      

D33-fL Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1992 180      

D33-gR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1994 B2 180      

D33-gR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1996 180      

D33-fR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2004 B2 190      

D33-fR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2006 190      

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2007 190      

D33-eR Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2009 210      

D33-gL Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2010 210      

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2015 210      

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2016 210      

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2017 210      

D33-cR Zanini Castello Luigi Rosso 1995 R-B2 185      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 1996 R-B2 185      

D33cR Zanini Castello Luigi Rosso 1997 R-B2 185      

D33-bR Zanini Castello Luigi Rosso 1998 185      

D33-bR Zanini Castello Luigi Rosso 2002 R 185      
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Ticino

D33-bL Zanini Castello Luigi Rosso 2007 220      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2008 220      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2012 185      

D33-cR
D33-F

Zanini Castello Luigi Rosso 2013 185      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2015 185      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2016 185      

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2017 185      

__ Christian Zündel Merlot Terraferma 2019 85        

__ Christian Zündel  Merlot - Cabernet Orizzonte 1997 95        

__ Christian Zündel  Merlot - Cabernet Orizzonte 2000 98        

D33-hL Christian Zündel  Merlot - Cabernet Orizzonte 2008 R 98        

__ Christian Zündel  Merlot - Cabernet Orizzonte 2018 98        

__ Christian Zündel  Merlot - Cabernet Orizzonte 2019 98        

__ Christian Zündel  Merlot Sass 2017 108      

__ Christian Zündel  Merlot Sass 2019 108      

__ Christian Zündel Merlot al Ronco 2019 108      

__ Christian Zündel Merlot Villa 2017 120      
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Niederösterreich

__ Carnuntum Grassl Pinot Noir Reserve 2015 65        

__ Carnuntum Grassl Zweigelt Classic 2017 49        

D32-gL-R Thermenregion Johanneshof Reinisch  Saint Laurent Grande Reserve 2000 92        

D32-iR Weinviertel Hofkellerei des 
Fürsten von 
Liechtenstein

 Zweigelt Clos Domaine 2009 62        

__ Kremstal Bründlmayer Pinot Noir Reserve 2015 85        

Burgenland
Neusiedlersee

__ Heinrich  Gabarinza 2015 85        

__ Heinrich  Pannobile 2015 75        

__ Heinrich  Red 2011 58        

D32-eL Heinrich St. Laurent 2010 64        

__ Heinrich  Salzberg 2009 160      

D33-T  Heinrich  Salzberg 2013 160      

__ Heinrich  Salzberg 2016 160      

__ Lichtenberger & 
Gonzales

Blaufränkisch Leithaberg 2009 63        

__ Lichtenberger & 
Gonzales

Cuvée Muschelkalk 2011 48        

WB Lichtenberger & 
Gonzales

Pinot Noir 2011 58        

D32-bL Lunzer  Blaufränkisch Barrique 2010 49        

D32-bR Lunzer Saint Laurent 2011 52        

D32-cR Sepp Moser Zweigelt 2005 R 55        

__ Nittnaus Blaufränkisch Tannenberg 2009 79        

__ Ernst Triebaumer Blaufränkisch Ried Mariental 2003 79        

__ Ernst Triebaumer Blaufränkisch Ried Mariental 2009 89        

__ Ernst Triebaumer Maulwurf 2011 61        

__ Ernst Triebaumer Blaufränkisch-Cabernet 2004 61        

Austrian & German Red Wines
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Neusiedlersee-Hügelland

D32-aR Kollwentz  Eichkogel 2006 79        

D32-aR Kollwentz  Steinzeiler 2008 110      

R42-f Kollwentz  Steinzeiler 2012 110      

D32-aL Kollwentz  Steinzeiler 2015 110      

__ Kollwentz  Steinzeiler 2016 110      

D32-fL Moric-Velich  Blaufränkisch Neckenmarkt Alte Reben 2007 145      

R43-d Prieler  Pinot Noir Sylvia Prieler 2001 62        

R43-d Prieler  Pinot Noir Sylvia Prieler 2004 68        

D32-jR Ringhofer - Pairits Blaufränkisch Leithaberg 2008 62        

D32-iR Ringhofer - Pairits  Blaufränkisch Steingraben Salvadore 2009 56        

D32-jL Heidi Schröck  Blaufränkisch Kulm 2005 58        

D32-iL Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

 Eisner Blaufränkisch 2009 92        

D32-hR Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

Blaufränkisch Leithaberg 2009 56        

D32-hL Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

Pinot Noir 2010 56        

WB Michael Wenzel  Blaufränkisch Oberer Wald 2008 67        

WB Michael Wenzel  Pinot Noir Rusterberg 2011 66        

Südburgenland

D32-fR Paul Achs Pannobile 2015 75        

__ Paul Achs Syrah 2016 75        

__ Paul Achs Gabarinza 2015 85        

__ Paul Achs Blaufränkisch Heideboden 2015 65        

__ Paul Achs Blaufränkisch Ungerberg 2011 85        

R42-g Paul Achs Blaufränkisch Ungerberg 2012 85        

__ Paul Achs Blaufränkisch Ungerberg 2015 92        
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Südburgenland

__ Gesellmann Bela Rex 2007 78        

__ Gesellmann Bela Rex 2015 85        

__ Gesellmann Bela Rex 2016 85        

R42-e Gesellmann Opus Eximium 2016 70        

__ Hammer Blaufränkisch Vogelsang 2007 75        

D32-cL Wellanschitz  Blaufränkisch Altes Weingebirge 2010 54        

D32-dR Wellanschitz  Blaufränkisch Sonnensteig 2009 95        

D32-dL Wellanschitz  Blaufränkisch Well 2009 69        

D32-eL
R42-f

Julia Wieder  Blaufränkisch Kohlenberg 2009 50        

__ Julia Wieder  Sempre 2007 68        

__ Julia Wieder Cabernet Sauvignon 2009 67        

__ Krutzler  Blaufränkisch Perwolff 2008 105      

__ Krutzler  Blaufränkisch Perwolff 2010 105      

D-S Club Batonnage Batonnage 2001 R 1’120   

D-S Club Batonnage Batonnage 2003 820      

D-S Club Batonnage Batonnage 2004 R 820      

D-S Club Batonnage Batonnage 2005 R 650      

D-S Club Batonnage Batonnage 2006 R 650      

D-S Club Batonnage Batonnage 2008 R 350      

R42-f
D-S

Club Batonnage Batonnage 2009 350      

D-S Club Batonnage Batonnage 2010 350      

D-S Club Batonnage Batonnage 2011 350      

D-S Club Batonnage Batonnage 2012 280      

__ Club Batonnage Batonnage 2013 280      
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Südburgenland

D-S Club Batonnage Batonnage 2014 280      

D-S Club Batonnage Batonnage 2015 350      

__ Club Batonnage Batonnage 2016 235      

__ Club Batonnage Batonnage 2017 235      

__ Club Batonnage Batonnage 2018 235      

__ Club Batonnage Batonnage 2019 250      

Deutschland 
Baden

__ Bernhard Huber Spätburgunder Schlossberg
Grosses Gewächs

2008 140      

__ Bernhard Huber Spätburgunder Schlossberg
Grosses Gewächs

2015 160      

__ Bernhard Huber Spätburgunder Sommerhalde
Grosses Gewächs

2015 160      

__ Bernhard Huber Spätburgunder Bienenberg
Grosses Gewächs

2014 140      

R43-e Bernhard Huber Spätburgunder Wildenstein
Grosses Gewächs

2008 R 195      

__ Bernhard Huber Spätburgunder Wildenstein
Grosses Gewächs

2015 R 230      

__ Ziereisen Spätburgunder Rhini 2002 R 145      

__ Ziereisen Spätburgunder Rhini 2011 135      

__ Ziereisen Spätburgunder Jaspis 2008 150      

Pfalz

WB Friedrich Becker Spätburgunder 2014 69        

R43-e Friedrich Becker Die verbotenen Früchte
Cabernet Sauvignon

2009 84        

__ Friedrich Becker Spätburgunder Kammerberg 
Grosses Gewächs

2014 140      

__ Friedrich Becker Spätburgunder Sankt Paul
Grosses Gewächs

2010 115      

D32-jR Friedrich Becker  Spätburgunder Heydenreich 2011 R 198      

__ Friedrich Becker  Spätburgunder Heydenreich 2014 198      
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Pfalz

R43-e Friedrich Becker Spätburgunder "Hommage" Tafelwein 2008 320      

34-f Dr. Bürklin-Wolf Spätburgunder "S" 2004 78        

Rheinhessen

__ Selection Vinovision Portugieser Pirat 2015 55        

__ Arno Göhring Cuvée Véritas Réserve
Merlot & Cabernet 

2016 58        

R40-l Arno Göhring Merlot Urgestein 2017 52        

R40-m Arno Göhring Merlot Réserve 2019 68        

R38-f Michael Gutzler Dorn Dürkheimer Spätburgunder  2017 62        

R38-f Michael Gutzler Westhofener Spätburgunder  2018 62        

R38-h Michael Gutzler Westhofener Spätburgunder  2019 62        

D32-eL Michael Gutzler Spätburgunder Westhofener Morstein 
Grosses Gewächs

2017 79        

R38-i Michael Gutzler Spätburgunder Westhofener Morstein 
Grosses Gewächs

2018 82        

R38-g Michael Gutzler Spätburgunder Westhofener 
Brunnenhäusschen Grosses Gewächs

2017 86        

R38-g Michael Gutzler Spätburgunder Westhofener 
Brunnenhäusschen Grosses Gewächs

2018 92        

__ Klaus-Peter Keller Spätburgunder Dalsheimer Bürgel 
Grosses Gewächs

2009 103      

R40-l Uhinck - Steigerhof Dalsheimer Merlot 2019 52        

R41-m Uhinck - Steigerhof Merlot Réserve Dalsheimer Sauloch 2015 65        

D32-pL Uhinck - Steigerhof Merlot Réserve Dalsheimer Sauloch 2019 72        

R41-m Uhinck - Steigerhof Spätburgunder Dalsheimer Bürgel 2015 65        

Rheingau

__ Kloster Eberbach Assmannshäuser Höllenberg 
 Spätburgunder Spätlese

1970 198      

Franken

__  Rudolf Fürst Klingenberger Spätburgunder 2014 82        
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Bourgogne
Grands Crus Côte de Nuits

R28-f Bruno Clair Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2012 450      

R23-lR Bruno Clair Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2014 R 450      

R23-lR Joseph Drouhin Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2010 520      

__ Joseph Drouhin Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2014 495      

__ Antoine Ligeret Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 1998 170      

__ Antoine Ligeret Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2002 190      

__ Jacques Prieur Chambertin Grand Cru 2007 R 470      

__ Armand Rousseau Chambertin Grand Cru 2004 R 4’200   

__ Faiveley  Latricières-Chambertin Grand Cru 2015 280      

R22-dR Rossignol-Trapet  Latricières-Chambertin Grand Cru 1991 R 280      

__ Arlaud  Charmes-Chambertin Grand Cru 2015 260      

__ Belgraves & Co Charmes-Chambertin Grand Cru 1995 280      

__ Marcel Ladoux Charmes-Chambertin Grand Cru 2009 180      

__ Antoine Ligeret Charmes-Chambertin Grand Cru 1981 R 175      

__ Antoine Ligeret Charmes-Chambertin Grand Cru 2006 130      

__ Antoine Ligeret Charmes-Chambertin Grand Cru 2009 150      

__ Frédéric Magnien Charmes-Chambertin Grand Cru 2015 250      

R28-b Dugat-Py  Charmes-Chambertin Grand Cru 1989 1’370   

__ Perrot-Minot  Charmes-Chambertin Grand Cru 2003 245      

__ Armand Rousseau Charmes-Chambertin Grand Cru 2006 R 750      

__ Armand Rousseau Charmes-Chambertin Grand Cru 2016 R 540      

__ Armand Rousseau Ruchottes-Chambertin Grand Cru
Clos des Ruchottes Monopole

2006 R 1’280   

__ Armand Rousseau Ruchottes-Chambertin Grand Cru
Clos des Ruchottes Monopole

2017 R 944      

__ Aubry  Ruchottes-Chambertin Grand Cru 1971 R 250      

French Red Wines
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Grands Crus Côte de Nuits

__ Ponsot  Chapelle-Chambertin Grand Cru 2006 320      

R22-hR Lucien le Moine  Mazis-Chambertin Grand Cru 2005 920      

__ Pierre Naigeon Mazis-Chambertin Grand Cru
Les Mazys Hauts

2015 R 270      

__ Pierre Naigeon Mazis-Chambertin Grand Cru
Les Mazys Hauts

2017 260      

__ Gérard Raphet Clos de la Roche Grand Cru 1990 R 156      

__ Armand Rousseau Clos de la Roche Grand Cru 2002 R 1’410   

__ Armand Rousseau Clos de la Roche Grand Cru 2017 R 890      

__ Armand Rousseau Clos de la Roche Grand Cru 2018 R 870      

__ Dujac Clos Saint-Denis Grand Cru 1997 R 1’450   

R30-b Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 2004 120      

__ Domaine des Lambrays Clos des Lambrays Grand Cru 2011 260      

__ Domaine des Lambrays Clos des Lambrays Grand Cru 2015 290      

__ Francois Bertheau Bonnes-Mares Grand Cru 2017 650      

R22-jL Louis Jadot Bonnes-Mares Grand Cru 1978 450      

__ Antoine Ligeret Bonnes-Mares Grand Cru 2006 130      

__ Comte de Vogüé Bonnes-Mares Grand Cru 1982 1’270   

R23-T Comte de Vogüé Bonnes-Mares Grand Cru 2006 570      

R23-kL Comte de Vogüé Bonnes-Mares Grand Cru 2013 R 740      

__ Comte de Vogüé Bonnes-Mares Grand Cru 2016 R 720      

R22-fR Comte de Vogüé Musigny Grand Cru 1982 B2 1’550   

R23-kL Comte de Vogüé Musigny Grand Cru 2013 R 1’150   

R28-h Thibaud Clerget Clos de Vougeot Grand Cru 2016 260      

__ Kron Clos de Vougeot Grand Cru 1975 R 120      
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Grands Crus Côte de Nuits

__ Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2001 172      

R29-j Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2006 150      

__ Jean Grivot  Clos de Vougeot Grand Cru 1998 249      

__ Marcel Ladoux  Clos de Vougeot Grand Cru 2000 130      

__ Marcel Ladoux  Clos de Vougeot Grand Cru 2003 120      

__ Marcel Ladoux  Clos de Vougeot Grand Cru 2005 150      

__ Marcel Ladoux  Clos de Vougeot Grand Cru 2009 150      

__ Henry Lamarche  Clos de Vougeot Grand Cru 1970 R-B2 80        

__ Antoine Ligeret  Clos de Vougeot Grand Cru 2006 130      

R28-d Henri Rebourseau  Clos de Vougeot Grand Cru 1993 234      

R28-d+e Henri Rebourseau  Clos de Vougeot Grand Cru 1998 238      

__ Jacques Cortenay Échézeaux Grand Cru 2015 130      

R29-j Forey  Échézeaux Grand Cru 2002 212      

__ Jean Grivot  Échézeaux Grand Cru 2017 480      

R22-jR Guyon  Échézeaux Grand Cru 2007 230      

R28b Jayer-Gilles  Échézeaux Grand Cru 2005 358      

__ Marcel Ladoux  Échézeaux Grand Cru 2000 140      

__ Antoine Ligeret  Échézeaux Grand Cru 2006 140      

R23-jL Frédéric Magnien  Échézeaux Grand Cru 2015 R 340      

__ Dominique Mugneret  Échézeaux Grand Cru 2008 200      

R30-l Léon Violland  Échézeaux Grand Cru 1964 170      

__ Léon Violland  Échézeaux Grand Cru 1976 R 120      

R22-hR Lucien le Moine  Grands Échézeaux Grand Cru 2009 R 270      

__ Marcel Ladoux  Grands Échézeaux Grand Cru 2002 140      
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Grands Crus Côte de Nuits

__ Antoine Ligeret  Grands Échézeaux Grand Cru 2007 140      

__ Jean Grivot  Richebourg Grand Cru 1996 1’124   

__ Gros  Richebourg Grand Cru 1982 780      

__ Jaboulet-Vercherre  Richebourg Grand Cru 1978 R 120      

R22-pR Antoine Ligeret  Richebourg Grand Cru 1982 B2 119      

__ Jean-Jacques Confuron Romanée-St-Vivant Grand Cru 1999 R 790      

Domaine de la Romanée-Conti

WB-R Romanée-Conti Vosne-Romanée 1er Cru
Cuvée Duvault-Blochet

2019 R 2’490   

R24-e Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1961 R-B1 2’880   

R24-e Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1974 2’650   

R24-e Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1983 R 2’880   

R31-j Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1990 R 4’890   

WB-R Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1991 3’820   

WB-R Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 1996 4’210   

WB-R Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2006 3’710   

R24-e Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2007 3’580   

R31-i Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2009 R 3’710   

R31-i Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2010 R 3’670   

R31-j Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2011 R 3’430   

R20-T Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2012 3’820   

__ Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2013 R 3’840   

R31-j Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2014 R 3’310   

R31-j Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2015 R 4’430   

R31-j Romanée-Conti  Échézeaux Grand Cru 2017 R 4’210   

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 63



   ← Content Table French Red Wines

Domaine de la Romanée-Conti

R31-l Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 1978 R 5’270   

R31-k Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2009 R 6’210   

R31-k Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2010 R 6’190   

R31-k Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2011 R 6’170   

R31-k Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2012 R 5’810   

R31-j Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2013 R 4’890   

R25-b Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2014 R 4’910   

R25-b Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2015 R 5’820   

R31-k Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2017 R 4’820   

R31-m Romanée-Conti Grands Échézeaux Grand Cru 2018 R 4’410   

R24-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1963 R-B1 3’950   

R31-f Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1965 R 3’950   

R24-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1966 R-B1 3’950   

__ Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1972 R-B1 3’730   

WB-R Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1993 R 3’570   

WB-R Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1994 R 3’920   

WB-R Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1996 R 4’520   

R31-m Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 1997 4’310   

R31-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2003 R 6’720   

R31-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2008 R 6’430   

R31-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2009 R 6’750   

R31-e Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2010 R 6’380   

R31-f Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2011 6’110   

R31-f Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2012 R 5’890   
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Domaine de la Romanée-Conti

R31-f Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2013 R 5’370   

R31-f
R25-b

Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2014 R 4’990   

__ Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2015 R 5’910   

R25-d Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2017 R 5’270   

WB-R Romanée-Conti  Richebourg Grand Cru 2019 R 5’990   

__ Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 1974 R-B2 4’788   

__ Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 1980 R 8’980   

__ Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 1993 R 4’760   

R31-g Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 1994 R 4’420   

WB-R Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2005 R 6’912   

WB-R Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2006 R 5’360   

R24-e Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2007 4’810   

R31-g Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2008 R 5’210   

R31-g Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2009 R 4’490   

R31-g Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2010 4’810   

R31-h Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2011 R 4’370   

R31-h Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2012 R 4’820   

R31-h Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2013 R 5’015   

R31-i Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2014 R 4’788   

R25-b Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2015 R 5’083   

R25-b Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2016 R 4’870   

R25-s Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2017 R 4’349   

R31-m Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2018 R 4’987   

WB-R Romanée-Conti Romanée-St-Vivant Grand Cru 2019 R 4’990   
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Domaine de la Romanée-Conti

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1947 R-B2 12’380 

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1958 R-B1 8’550   

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1961 6’280   

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1967 R-B1 3’550   

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1972 R-B1 3’710   

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1974 R-B2 3’270   

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1976 B1 5’771   

__ Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1978 R-B2 10’320 

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1982 R-B2 5’820   

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1986 R 5’760   

WB-R Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1995 R 7’430   

WB-R Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 1996 R 7’890   

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2003 R 8’010   

WB-R Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2005 R 9’790   

R24-e Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2007 7’510   

R31-l Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2009 R 10’130 

R31-l Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2010 9’870   

R31-l Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2011 R 8’020   

R31-m Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2012 R 7’450   

R31-m Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2013 R 6’913   

R31-m
R25-b

Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2014 R 7’088   

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2015 R 9’350   

R25-b Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2016 R 7’642   

R25-d Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2017 R 6’945   
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Domaine de la Romanée-Conti

R31-m Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2018 R 8’970   

WB-R Romanée-Conti  La Tâche Grand Cru 2019 R 9’250   

R22-dR Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 1982 R 24’300 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 1997 R 24’270 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 1998 R 25’310 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2003 R 30’270 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2007 R 27’980 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2009 R 30’910 

R31-d Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2011 R 26’170 

R31-b Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2014 R 24’310 

R25-b Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2015 R 43’210 

R25-b Romanée-Conti  Romanée-Conti Grand Cru 2016 R 28’310 

R31-c Côte de Beaune Romanée-Conti Corton Grand Cru 2009 R 5’870   

R31-c Côte de Beaune Romanée-Conti Corton Grand Cru 2011 4’380   

R31-c Côte de Beaune Romanée-Conti Corton Grand Cru 2014 R 4’117   

R25-b Côte de Beaune Romanée-Conti Corton Grand Cru 2015 R 4’310   

Marsannay

__ Sylvain Pataille Marsannay l'Ancestrale 2013 135      

Fixin

__ Faiveley  Fixin 1996 R 58        

R30-h Gérard Seguin  Fixin La Place 2006 78        
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Gevrey-Chambertin

__ Denis Bachelet Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2017 120      

__ Denis Bachelet Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Les Corbeaux Vieilles Vignes

2005 245      

__ Denis Bachelet Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Les Corbeaux Vieilles Vignes

2015 245      

__ Denis Bachelet Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Les Corbeaux Vieilles Vignes

2017 210      

__ Sylvie Esmonin Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2017 85        

__ Faiveley Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Clos des Issarts

2015 150      

__ Faiveley Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2015 165      

__ Faiveley Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Cazetiers 2015 165      

__ Harmand-Geoffroy Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Champeaux

2012 130      

R22-jR Harmand-Geoffroy Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2012 140      

__ Antoine Ligeret Gevrey-Chambertin 1er Cru 
La Combe aux Moines

2005 90        

R30-d Philippe Livera  Gevrey-Chambertin Clos Village 2005 58        

__ Frédéric Magnien Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2018 85        

__ Frédéric Magnien Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2017 140      

__ Thierry Mortet Gevrey-Chambertin Vigne Belle 2009 105      

R28-f
R28-m

Philippe Pacalet Gevrey-Chambertin 2016 135      

R22-kR Henri Rebourseau  Gevrey-Chambertin 1er Cru Fonteny 1998 58        

R30-f Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 1998 64        

__ Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 2000 98        

R30-f Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 2006 140      

R30-f Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 2007 75        

R30-g Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

1997 68        

R30-g Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

1998 66        

__ Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

1999 98        
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Gevrey-Chambertin

__ Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2001 135      

__ Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2002 98        

__ Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2003 98        

__ Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2004 98        

WB Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2006 98        

R30-i Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Lavaux St. Jacques

2010 150      

R28-g Trapet Pére & Fils Gevrey-Chambertin 1er Cru 
Cuvée Alea

2016 260      

Morey-Saint-Denis

R29-g Beaumont Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Sorbès 

2004 78        

R29-l Forey Morey-Saint-Denis 2004 62        

R29-k+l Forey  Morey-Saint-Denis 1er Cru 2000 82        

R29-j Forey  Morey-Saint-Denis 1er Cru 2006 78        

R29-k Forey  Morey-Saint-Denis 1er Cru 2007 62        

R29-k Forey  Morey-Saint-Denis 1er Cru 2008 78        

__ Frédéric Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
Clos Sorbè

2017 82        

R30-b Jean-Paul Magnien   Morey-Saint-Denis 2004 62        

R30-d Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Monts Luisants

2005 76        

R30-b Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1997 58        

R30-e Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1998 58        

R30-c Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1999 89        

R30-c Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

2000 98        

R30-c Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

2001 87        

R30-c Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

2004 123      

R30-h Naigeon-Chauveau  Morey-Saint-Denis 1962 B2 69        
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Morey-Saint-Denis

R22-hL Perrot-Minot Morey Saint Denis 1er Cru 
 La Riotte "Vielles Vignes"

2003 150      

R28-h Ponsot Morey St. Denis 1er Cru 
Cuvée des Alouettes

2016 220      

__ Roumier Morey St. Denis Clos de la Bussière 1961 R 950      

Chambolle-Musigny

__ Ghislaine Barthod Chambolle-Musigny 1er Cru Les Cras 2013 190      

__ Ghislaine Barthod Chambolle-Musigny 1er Cru Les 
Charmes

2013 230      

__ Francois Bertheau Chambolle-Musigny 2017 130      

__ Francois Bertheau Chambolle-Musigny 1er Cru 2017 180      

__ Francois Bertheau Chambolle-Musigny 1er Cru Charmes 2017 260      

__ Joseph Drouhin Chambolle-Musigny 1er Cru 2015 130      

__ Joseph Drouhin Chambolle-Musigny 1er Cru Baudes 2015 160      

__ Faiveley Chambolle-Musigny 1er Cru 
La Combe d'Orveau

2015 220      

__ Faiveley Chambolle-Musigny 1er Cru Les Fuées 2015 240      

__ Faiveley Chambolle-Musigny 1er Cru Les Fuées 2016 210      

R22-gR Leroy Chambolle-Musigny 1961 R-B2 1’750   

__ Frédéric Magnien Chambolle-Musigny 1er Cru Baudes 2017 150      

R30-b Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 2005 78        

R30-a Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

1997 88        

R30-a Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

1998 88        

R30-a Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

1999 96        

R30-a
R29-T

Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

2000 169      

R30-a Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

2001 110      

__ Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

2001 140      

R28-h Perrot-Minot Chambolle-Musigny 1er Cru 
 La Combe d'Orveau Cuvée Ultra

2007 385      
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Chambolle-Musigny

__ Thierry Mortet Chambolle-Musigny 2009 85        

__ Thierry Mortet Chambolle-Musigny 1er Cru
Beaux Bruns

2009 130      

R22-cL Georges Roumier Chambolle-Musigny 1982 R-B1 340      

R30-e Gérard Seguin  Chambolle-Musigny Derrière le Four 1999 88        

R30-e Gérard Seguin  Chambolle-Musigny Derrière le Four 2001 88        

R30-e Gérard Seguin  Chambolle-Musigny Derrière le Four 2002 88        

R30-e Gérard Seguin  Chambolle-Musigny Derrière le Four 2007 92        

R23-kL Comte de Vogüé Chambolle-Musigny 1er Cru 2008 320      

__ Comte de Vogüé Chambolle-Musigny 1er Cru
Les Amoureuses

1966 R 1’650   

Vosne-Romanée

R28-e Confuron-Contetidot Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots 2016 185      

__ Joseph Drouhin Vosne-Romanée 1er Cru Les Petits Monts 2012 320      

R34-l René Engel  Vosne-Romanée 2001 148      

R29-m Forey Vosne-Romanée 1er Cru 
 Petits Monts

2000 188      

__ Marcel Ladoux Vosne-Romanée 1er Cru 
Les Malconsorts

1998 140      

__ Marcel Ladoux Vosne-Romanée 1er Cru 
Les Malconsorts

2005 160      

__ Antoine Ligeret Vosne-Romanée 1er Cru 
Les Beaux Monts

2009 100      

__ Antoine Ligeret Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts 2000 120      

__ Antoine Ligeret Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts 2002 140      

__ Frédéric Magnien Vosne-Romanée Maizières 2017 102      

R30-m Méo Camuzet Vosne-Romanée 1er Cru 
Aux Brulées

1996 980      

__ Domaine du Palais Vosne-Romanée 1er Cru 
Les Gaudichots Vieilles Vignes

2015 590      

__ Daniel Rion Vosne-Romanée 1er Cru 
Beaux Monts

1997 220      

__ Daniel Rion Vosne-Romanée 1er Cru 
Beaux Monts

1998 220      
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Nuits-Saint-Georges

__ Arlot Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Clos des Forêts 

1996 179      

__ Arlot Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Clos des Forêts 

2011 155      

__ Arnaud Baillot Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Aux Boudots

2017 92        

__ Robert Chevillon  Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes 2009 92        

R29-b Dureuil-Janthial  Nuits-Saint-Georges 2008 R 58        

__ Faiveley Nuits-St-Georges 1er Cru 
Les St. Georges

2015 165      

__ Forey Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
 Les Saint-Georges

2007 120      

R29-m Forey Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
 Perrières

2000 89        

R29-m Forey Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
 Perrières

2007 120      

__ Henri Gouges Nuits-Saint-Georges 2006 89        

__ Jean Grivot Nuits-Saint-Georges Les Charmois 2017 105      

__ Hospices de Nuits Nuits-St.-Georges 1er Cru Les Didiers 2005 90        

R22-lR Adrien Leuliot  Nuits-Saint-Georges 2000 58        

R22-lL Adrien Leuliot Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Clos des Grandes Vignes

1988 58        

__ Antoine Ligeret Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
La Richemone

2007 80        

__ Antoine Ligeret Nuits-Saint-Georges 1er Cru  
Les Didiers

2005 90        

__ Frédéric Magnien Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Les Damodes

2017 130      

R30-j Méo Camuzet Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Aux Boudots

1999 390      

R30-g Jean Tardy Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Aux Argillas

2014 150      

Grands Crus Côte de Beaune

__ Jaboulet-Vercherre Corton Grand Cru 1981 130      

__ Patriarche et Fils Corton Grand Cru 1976 130      

__ Hospice de Beaune Corton Grand Cru 
 Cuvée Docteur Peste

2014 227      
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Grands Crus Côte de Beaune

R29-d
R28-d

Cachat-Ocquidant Corton Clos des Vergennes
Grand Cru Monopole 

1997 62        

R29-b Cachat-Ocquidant Corton Clos des Vergennes
Grand Cru Monopole 

2005 128      

R29-h
R28-i

Francoise Maldant  Corton Renardes Grand Cru 1990 75        

__ Pierre Girardin Corton Clos du Roi Grand Cru 2018 195      

R29-l
R28-b

Pousse d'Or Corton Clos du Roi Grand Cru 2016 278      

Aloxe-Corton

R29-c Cachat-Ocquidant  Aloxe-Corton 2000 63        

R29-c Cachat-Ocquidant  Aloxe-Corton 2001 63        

R29-c Cachat-Ocquidant  Aloxe-Corton 2002 63        

R29-c Cachat-Ocquidant  Aloxe-Corton 1er Cru 2006 66        

R29-c Cachat-Ocquidant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Marechaudes

2001 66        

R29-g Francoise Maldant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

1999 65        

R29-g Francoise Maldant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

2000 56        

R28-l Francoise Maldant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

2001 R 56        

R29-h Francoise Maldant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

2002 58        

R29-h Francoise Maldant Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

2004 58        

R22-dL Philippe Pacalet Aloxe-Corton 1er Cru 
 Les Valozières

2016 175      

Pernand-Vergelesses

__ Chandon de Briailles Pernand-Vergelesses 1er Cru 
Les Vergelesses 

2015 98        

__ Guyon Pernand-Vergelesses 1er Cru 
Les Fichots

1998 89        

Ladoix

R29-e Cachat-Ocquidant  Ladoix Rouge Les Madonnes 2001 65        

R29-e Cachat-Ocquidant Ladoix Rouge Les Madonnes 2003 65        

R22-nR Faiveley Ladoix Rouge 1997 72        
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Chorey-les-Beaune

R28-g Guyon Chorey-les-Beaune Les Bons Ores 2002 68        

R28-g Guyon Chorey-les-Beaune Les Bons Ores 2004 68        

__ Guyon Chorey-les-Beaune Les Bons Ores 2005 85        

Savigny-les-Beaune

__ Louis Jadot Savigny-les-Beaune 1er Cru 
 Les Narbantons

1999 78        

R29-h Francoise Maldant Savigny-les-Beaune 1er Cru 
Les Gravains 

1998 65        

R28-i Francoise Maldant Savigny-les-Beaune 1er Cru 
Les Gravains 

2002 R 65        

Beaune

__ Arnaud Baillot Beaune Montrevenots 2017 70        

__ Jean-Marc Bouley Beaune 1er Cru Les Reversées 2009 100      

__ Chanson Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2010 160      

__ Joseph Drouhin Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2015 145      

__ Hospice de Beaune Beaune 1er Cru Cuvée Nicolas Rolin 1966 230      

R22-mR Hospice de Beaune Beaune 1er Cru Cuvée Nicolas Rolin 1996 140      

Pommard

__ Albert Bichot Pommard 1er Cru 1999 89        

__ Thibaud Clerget Pommard 1er Cru Rugiens 2015 140      

R28-g Thibaud Clerget Pommard 1er Cru Rugiens 2016 165      

R28-a Vincent Dancer  Pommard Les Perrières 2009 120      

__ Michel Gaunoux  Pommard 1er Cru Grands Épenots 1966 B1 420      

MH Antoine Ligeret Pommard 1er Cru Les Pèzerolles 1990 100      

__ Marquis d'Angerville Pommard 1er Cru Combes Dessus 2010 190      

R29-i Francois Mikulski  Pommard 2005 R 110      
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Pommard

__ Léon Violland  Pommard 1er Cru Les Épenots 1959 R 180      

__ Joseph Voillot Pommard 1er Cru Les Rugiens 2015 115      

Volnay

__ Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Carelle sous la Chapelle 2017 120      

__ Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Caillerets 2015 140      

__ Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Caillerets 2017 140      

__ Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Clos du Verseuil 2015 140      

R28-i Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Clos du Verseuil 2016 140      

__ Thibaud Clerget Volnay 1er Cru Clos du Verseuil 2017 140      

__ Clos de la Chapelle Volnay 1er Cru Taillepieds 2017 140      

__ Clos de la Chapelle Volnay 1er Cru Taillepieds 2018 140      

__ Clos de la Chapelle Volnay 1er Cru Taillepieds 2019 150      

__ Joseph Drouhin Volnay 1er Cru Clos des Chênes 2015 140      

R28-m Hospice de Beaune Volnay 1er Cru Santenots 
Cuvée Jehan de Massol

2013 B2 140      

__ Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru 2016 120      

R30-m Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Taillepieds 2004 R 115      

__ Marquis d'Angerville  Volnay 1er Cru Fremiets 2010 115      

__ Marquis d'Angerville  Volnay 1er Cru Fremiets 2012 115      

__ Marquis d'Angerville  Volnay 1er Cru Fremiets 2016 130      

__ Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Champans 2009 160      

__ Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Champans 2014 120      

__ Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Champans 2015 160      

R22-eR Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Clos des Ducs 1998 295      
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Volnay

R29-i
R28-f

Francois Mikulski  Volnay 1er Cru Santenots-du-Milieu 1998 189      

R29-i Francois Mikulski  Volnay 1er Cru Santenots-du-Milieu 2005 117      

__ Pousse d'Or Volnay 1er Cru Clos des 60 Ouvrées 2004 98        

__ Pousse d'Or Volnay 1er Cru Clos des 60 Ouvrées 2010 145      

R28-e
R29-k

Pousse d'Or Volnay 1er Cru En Caillerets 2016 169      

__ Joseph Voillot Volnay 1er Cru Les Caillerets 2015 115      

Monthelie

R29-f Henri Darnat Monthelie 1er Cru Les Meix Bateilles 2001 58        

Meursault

R29-i
R28-k

Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Caillerets 2001 98        

Auxey-Duresses

R29-f Henri Darnat  Auxey-Duresses 1er Cru 2001 55        

__ Jean & Gilles Lafouge Auxey-Duresses 1er Cru Les Duresses 2017 79        

__ Jean & Gilles Lafouge Auxey-Duresses 1er Cru Les Duresses 2018 79        

__ Jean & Gilles Lafouge Auxey-Duresses 1er Cru Les Duresses 2019 79        

Chassagne-Montrachet

R30-k Marc Colin Chassagne-Montrachet Vielles Vignes 2000 75        

R30-k Marc Colin Chassagne-Montrachet Vielles Vignes 2001 58        

__ Marc Colin Chassagne-Montrachet Vielles Vignes 2002 R 70        

R29-e Lamy-Pillot Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Clos St Jean 

2006 89        

__ Ramonet Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Clos St Jean 

2014 103      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 76



   ← Content Table French Red Wines

Saint-Aubin

R30-k Marc Colin  Saint-Aubin 1er Cru 2003 R 78        

R29-f Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru Les Castets 2001 85        

R29-f Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2000 85        

R29-g Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2008 65        

R29-g Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2009 78        

Santenay

R30-k Marc Colin Santenay Les Champs Claude
Vieilles Vignes

2009 68        

Côte de Chalonnaise

R28-j Albert Bichot  Mercurey 1er Cru Champs Martin 2009 68        

R29-b Dureuil-Janthial Rully 2008 65        

R29-b Dureuil-Janthial Rully 2009 R 68        

R29-b Dureuil-Janthial  Rully Maizières 2011 68        

Bourgogne Rouge

R28-m Lejeune Bourgogne Rouge Grandes Carelles 2016 75        

R29-a Gérard Seguin  Bourgogne Rouge Cuvée Chantal 2008 65        

R29-a Gérard Seguin  Bourgogne Rouge Cuvée Gérard 2004 65        

R29-a Gérard Seguin  Bourgogne Rouge Cuvée Gérard 2007 65        

Bordeaux - Rive Gauche
Graves / Pessac-Léognan

R17-dL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1906 R-B2 1’850   

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1919 R-B2 2’710   

D13a-h Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1921 R-B2 2’130   

R17-dL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1923 R-B2 1’750   
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Graves / Pessac-Léognan

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1924 R-B2 2’870   

R17-eL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1926 R-B2 2’412   

R17-eL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1937 R-B2 1’670   

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1944 R-B2 1’580   

R17-eL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1949 R-B2 2’680   

R20-gL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1959 R-B2 3’280   

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1969 R-B2 580      

D1-d Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1970 530      

D1-i Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1971 B2 520      

R19-dL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1973 B2 520      

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1975 R-B2 590      

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1976 R-B2 550      

R21-T Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1979 R 580      

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1983 R-B2 650      

R19-dL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1984 R-B2 620      

R19-fR Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1986 B2 680      

R20-dL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1988 B2 620      

D1-g Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1989 2’970   

D1-h Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1990 1’270   

R19-iL Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1993 B2 480      

D1-T Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1994 480      

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1997 480      

R8-b
D15-T

Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2000 980      

D1-f Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2001 580      
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Graves / Pessac-Léognan

D1-j Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2003 550      

R21-mR Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2005 1’309   

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2006 620      

D21-T Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2008 570      

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2009 1’359   

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2012 850      

__ Haut-Brion  Bahans Haut-Brion 1982 235      

D12-j Haut-Brion  Bahans Haut-Brion 1994 145      

R21-cR Haut-Brion  Bahans Haut-Brion 1998 185      

R20-dR Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1958 R-B1 980      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1962 585      

D2-T Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1966 720      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1970 360      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1972 320      

R18-bR Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1975 R-B2 1’320   

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1981 R 420      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1983 R-B1 420      

R20-cR Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1986 R-B2 420      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1987 B2 290      

R20-dR Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1988 B2 360      

R1 -j Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1989 2’180   

R5-b Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1990 1’670   

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1992 270      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1993 R 270      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 79



   ← Content Table French Red Wines

Graves / Pessac-Léognan

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1997 270      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2001 420      

D13-g Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2002 275      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2003 360      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2004 320      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2005 R 750      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2008 330      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2009 1’134   

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2012 320      

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2016 780      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 1961 R 920      

R20-bL Pape Clément Cru Classée de Graves 1964 R 280      

D4-h Pape Clément Cru Classée de Graves 1976 170      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 1981 170      

R15-e Pape Clément Cru Classée de Graves 1982 B2 280      

D13a-a Pape Clément Cru Classée de Graves 1985 R       320 

D7-g Pape Clément Cru Classée de Graves 1988 320      

R5-c Pape Clément Cru Classée de Graves 1990 R 350      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 1995 180      

D14-h Pape Clément Cru Classée de Graves 1996 170      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 1998 R 220      

R21-fR Pape Clément Cru Classée de Graves 1999 180      

R8-d Pape Clément Cru Classée de Graves 2000 270      

D12-i Pape Clément Cru Classée de Graves 2001 174      
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Graves / Pessac-Léognan

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 2003 169      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 2004 145      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 2005 344      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 2009 255      

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 2012 145      

R-Front2 Pape Clément Cru Classée de Graves 2015 245      

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 1967 R 180      

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 1969 R 175      

R18-cL Haut-Bailly Cru Classée de Graves 1981 180      

R4-j Haut-Bailly Cru Classée de Graves 1990 270      

R8-a Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2000 210      

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2001 190      

D16-f Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2005 210      

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2009 320      

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2012 130      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1989 R 185      

R38-c Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1990 185      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1994 130      

D10-g Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1995 B2 175      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1996 140      

R8-e Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2000 R 210      

D13-h Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2002 140      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2003 150      

D16-h Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2005 190      
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Graves / Pessac-Léognan

D20-f Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2008 140      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2009 320      

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2012 190      

__ Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1970 210      

R18-bL Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1976 130      

R19-gL Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1986 R-B2 180      

D7-f      Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1988 130      

D15-h Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1998 130      

D13a-e Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1999 130      

R21-lL Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2003 130      

R8-e Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2005 R 170      

R34-h Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2009 150      

__ Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2015 150      

__ Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2016 150      

R18-dR Carbonnieux Cru Classée de Graves
Paul Cartier Artist Series

1976 88        

__ Carbonnieux Cru Classée de Graves 1982 120      

__ Carbonnieux Cru Classée de Graves 1983 98        

__ Carbonnieux Cru Classée de Graves 2019 79        

__ Fieuzal Cru Classée de Graves 1982 160      

R4-i Fieuzal Cru Classée de Graves 1990 130      

D11-f Fieuzal Cru Classée de Graves 1999 95        

R10-e Fieuzal Cru Classée de Graves 2000 105      

__ Malartic-Lagravière Cru Classée de Graves 1964 R 200      

__ Malartic-Lagravière Cru Classée de Graves 2002 R 95        
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Graves / Pessac-Léognan

__ Brown 1996 80        

D13a-a Carmes Haut-Brion 1985 R-B2 112      

__ Carmes Haut-Brion 2006 88        

__ La Garde 2005 72        

__ Haut-Bergey 2010 74        

R8-c Larrivet-Haut-Brion 2000 150      

__ Pontac Monplaisir 2009 67        

__ Seguin 2006 75        

__ Seguin 2015 79        

Médoc

__ Potensac Cru Bourgeois Exceptionnel 1986 60        

R18-dR Blaignan  Cru Bourgeois 1986 R 59        

R20-eR Blaignan  Cru Bourgeois 1988 59        

R20-nR Blaignan  Cru Bourgeois 1994 59        

__ Escurac  Cru Bourgeois 2009 68        

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2010 63        

__ Lafon  Cru Bourgeois 2001 R 95        

D19-i l'Inclassable  Cru Bourgeois 2008 60        

__ l'Inclassable  Cru Bourgeois 2009 88        

R12-T Rollan de By  Cru Bourgeois 2000 80        

D17-d Rollan de By  Cru Bourgeois 2005 80        

__ Rollan de By  Cru Bourgeois 2009 80        

__ Carmenère 2009 110      
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Haut-Médoc

R22-T La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1979 R 150      

R15-g
R18-hL

La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1982 250      

__ La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1984 R 180      

R19-hR La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1986 B2 160      

__ La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1988 R 120      

__ La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1989 175      

R5-g La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1990 230      

__ La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1994 R 110      

D11-e La Lagune 3ème Grand Cru Classé 1995 120      

R20-bR Tour Carnet 4ème Grand Cru Classé 1979 R 98        

R19-pR Belgrave 5ème Grand Cru Classé 1979 111      

MH Belgrave 5ème Grand Cru Classé 2002 90        

D22-j Camensac 5ème Grand Cru Classé 1978 78        

R19-pR Camensac 5ème Grand Cru Classé 1979 R 78        

__ Camensac 5ème Grand Cru Classé 1983 78        

__ Camensac 5ème Grand Cru Classé 1990 120      

D5-h Camensac 5ème Grand Cru Classé 1998 98        

__ Camensac 5ème Grand Cru Classé 2000 82        

R2-e
R20-jL

Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 1989 154      

__ Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 1990 154      

R13-e Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 2000 98        

__ Cantemerle 5ème Grand Cru Classé 2015 79        

R19-gR Liversan  Cru Bourgeois Supérieur 1986 60        

R19-hR Malleret  Cru Bourgeois Supérieur 1986 R-B2 60        
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Haut-Médoc

D17-f Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2005 88        

__ Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2009 R 88        

__ Agassac  Cru Bourgeois 2005 88        

__ Agassac  Cru Bourgeois 2009 88        

__ Belle-Vue  Cru Bourgeois 2009 68        

__ Cambon La Pelouse  Cru Bourgeois 2009 82        

D23-g Charmail  Cru Bourgeois 2000 82        

MH Cissac  Cru Bourgeois 1979 85        

__ Cissac  Cru Bourgeois 1985 85        

__ Cissac  Cru Bourgeois 1986 95        

__ Cissac  Cru Bourgeois 1987 110      

D7-T Cissac  Cru Bourgeois 1988 110      

R20-oL Cissac  Cru Bourgeois 1995 B2 88        

D16-g Cissac  Cru Bourgeois 2003 75        

R42-f Cissac  Cru Bourgeois 2005 75        

R-Front3 Cissac  Cru Bourgeois 2008 69        

WB Cissac  Cru Bourgeois 2009 75        

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 69        

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 69        

__ Citran  Cru Bourgeois 1961 R 180      

__ Citran  Cru Bourgeois 1964 130      

R18-oL Citran  Cru Bourgeois 1982 130      

R18-hL Citran  Cru Bourgeois 1983 R 130      

__ Citran  Cru Bourgeois 1999 72        
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Haut-Médoc

__ Citran  Cru Bourgeois 2000 82        

R-Front3 Citran  Cru Bourgeois 2005 110      

D5-i Lamothe-Bergeron  Cru Bourgeois 1979 65        

__ Lamothe-Bergeron  Cru Bourgeois 1989 65        

D11-h Lamothe-Bergeron  Cru Bourgeois 1999 65        

__ Paloumey  Cru Bourgeois 2000 70        

R21-iL Paloumey  Cru Bourgeois 2004 62        

__ Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 1986 R 145      

R9-d Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2000 116      

__ Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2005 116      

__ Saint-Paul  Cru Bourgeois 1982 B1-B2 79        

Margaux

R17-bL Margaux 1er Grand Cru Classé 1929 R-B2 2’580   

R17-bR Margaux 1er Grand Cru Classé 1937 R-B2 888      

R17-bR Margaux 1er Grand Cru Classé 1943 R-B2 3’210   

R17-bR Margaux 1er Grand Cru Classé 1945 R-B2 5’510   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1947 R-B2 5’870   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1953 R-B2 4’380   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1955 R-B2 3’990   

R20-cL Margaux 1er Grand Cru Classé 1958 R-B2 2’120   

R19-oL Margaux 1er Grand Cru Classé 1959 B2 3’270   

R17-bR Margaux 1er Grand Cru Classé 1961 R 3’410   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1967 R 1’650   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1969 R 800      
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Margaux

R17-bL
D2-g

Margaux 1er Grand Cru Classé 1970 B2 480      

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1974 480      

R18-aR
D4-c

Margaux 1er Grand Cru Classé 1975 470      

R21-T Margaux 1er Grand Cru Classé 1979 R 590      

R4-T Margaux 1er Grand Cru Classé 1982 2’130   

R19 -fR Margaux 1er Grand Cru Classé 1984 R-B2 580      

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1985 1’320   

D13a-a Margaux 1er Grand Cru Classé 1986 1’470   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1987 R 780      

R20-cL
D7-h

Margaux 1er Grand Cru Classé 1988 B2 1’130   

R2-b
R19-pL

Margaux 1er Grand Cru Classé 1989 B2 1’210   

R5-a Margaux 1er Grand Cru Classé 1990 2’450   

D7-j Margaux 1er Grand Cru Classé 1991 830      

D9-f Margaux 1er Grand Cru Classé 1994 690      

D13-b Margaux 1er Grand Cru Classé 1996 1’120   

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1997 R 690      

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1998 890      

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1999 820      

R8-T+i Margaux 1er Grand Cru Classé 2000 1’610   

D11-a Margaux 1er Grand Cru Classé 2001 620      

R21-lR Margaux 1er Grand Cru Classé 2004 720      

D13a-i Margaux 1er Grand Cru Classé 2006 R 768      

R23-bR Margaux 1er Grand Cru Classé 2007 R 720      

D20-h Margaux 1er Grand Cru Classé 2008 720      
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Margaux

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 2009 1’610   

__ Margaux  Pavillon Rouge 1982 B2 480      

__ Margaux  Pavillon Rouge 1986 R 350      

__ Margaux  Pavillon Rouge 1989 B2 320      

D9-a Margaux  Pavillon Rouge 1991 220      

R-Front2 Margaux  Pavillon Rouge 1992 B2 240      

R20-aL Margaux  Pavillon Rouge 1999 250      

R16-g Margaux  Pavillon Rouge 2000 320      

D22-i Margaux  Pavillon Rouge 2001 270      

D15-c Margaux  Pavillon Rouge 2003 250      

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 1924 R 380      

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 1952 R 310      

R22-T Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 1979 R 310      

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 1986 380      

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 1994 190      

R9-b Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 2000 270      

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 2009 290      

D4-i
R19-eL

Lascombes  2ème Grand Cru Classé 1976 170      

R21-T Lascombes 2ème Grand Cru Classé 1979 R 139      

R20-aR Lascombes  2ème Grand Cru Classé 1987 R 140      

__ Lascombes 2ème Grand Cru Classé 1989 155      

__ Lascombes 2ème Grand Cru Classé 1990 R-B2 163      

R20-aR
D8-T

Lascombes  2ème Grand Cru Classé 1991 B2 120      

R8-h Lascombes  2ème Grand Cru Classé 2000 190      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 88



   ← Content Table French Red Wines

Margaux

D17-a Lascombes  2ème Grand Cru Classé 2005 175      

__ Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1928 R-B2 1’320   

__ Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1966 R-B2 280      

__ Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1972 165      

R22-T Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1979 R 145      

__ Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1982 R-B2 188      

D7-d Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1987 120      

D11-d Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1997 120      

D11-g Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1999 120      

R8-f Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 2000 180      

D14-T Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 2002 115      

R21-T Dufort-Vivens 2ème Grand Cru Classé 1979 R 80        

R21-T Rauzan-Gassies 2ème Grand Cru Classé 1979 R 98        

__ Rauzan-Gassies 2ème Grand Cru Classé 1985 B1-B2 98        

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1953 R 1’890   

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1955 R 1’490   

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1957 R 1’250   

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1967 B1-B2 340      

D4-j Palmer 3ème Grand Cru Classé 1976 280      

R22-T Palmer 3ème Grand Cru Classé 1979 R 450      

R1-b Palmer 3ème Grand Cru Classé 1982 520      

R18-kR Palmer 3ème Grand Cru Classé 1983 B2 720      

D8-b
D6-c

Palmer 3ème Grand Cru Classé 1985 B2 350      

D6-f Palmer 3ème Grand Cru Classé 1986 320      
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Margaux

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1987 R-B1-B2 250      

D5-T Palmer 3ème Grand Cru Classé 1988 320      

R2-c Palmer 3ème Grand Cru Classé 1989 580      

R5-f Palmer 3ème Grand Cru Classé 1990 440      

D9-b Palmer 3ème Grand Cru Classé 1991 340      

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1994 250      

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 1996 380      

R18-aL Palmer 3ème Grand Cru Classé 2001 460      

D16-b Palmer 3ème Grand Cru Classé 2004 B2 320      

D17-b Palmer 3ème Grand Cru Classé 2005 530      

D19-f Palmer 3ème Grand Cru Classé 2006 330      

D20-T Palmer 3ème Grand Cru Classé 2008 290      

__ Palmer Historical 2017 380      

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1947 R-B2 1’550   

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1964 125      

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1970 R 150      

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1979 R 150      

R21-T Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1983 R-B2 120      

R18-kR Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1983 R-B2 120      

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 1989 R 180      

__ Boyd-Cantenac  3ème Grand Cru Classé 2000 180      

R17-jL Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1963 186      

__ Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1969 175      

MH Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1973 100      
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R22-T Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1979 R 125      

__ Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1981 R 125      

R20-T Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 2000 R 120      

R22-T Ferrière  3ème Grand Cru Classé 1979 R 80        

__ Ferrière 3ème Grand Cru Classé 2000 120      

__ Ferrière 3ème Grand Cru Classé 2009 120      

__ Giscours 3ème Grand Cru Classé 1964 R 95        

R19-eL Giscours 3ème Grand Cru Classé 1972 R 95        

R15-d Giscours  3ème Grand Cru Classé 1982 B2 195      

__ Giscours 3ème Grand Cru Classé 1996 130      

D13-i Giscours 3ème Grand Cru Classé 2002 120      

D15-j Giscours  3ème Grand Cru Classé 2005 157      

D20-g Giscours  3ème Grand Cru Classé 2008 120      

__ d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1919 R-B1 200      

__ d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1939 R 360      

R16-d
D3-T

d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1970 144      

R22-T d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1979 R 105      

__ d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1983 R 105      

R5-d d'Issan 3ème Grand Cru Classé 1990 115      

__ Kirwan 3ème Grand Cru Classé 1943 R-B2 420      

R22-T Kirwan 3ème Grand Cru Classé 1979 R 126      

__ Kirwan 3ème Grand Cru Classé 1982 R 180      

R22-T Malescot St. Exupéry 3ème Grand Cru Classé 1979 R 88        

R17-mR Marquis d'Alesme 3ème Grand Cru Classé 1969 121      
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R16-f Marquis d'Alesme 3ème Grand Cru Classé 1970 89        

R21-T Marquis d'Alesme 3ème Grand Cru Classé 1979 R 89        

R20-mL Marquis d'Alesme 3ème Grand Cru Classé 1993 R 69        

R20-bR Marquis de Terme 4ème Grand Cru Classé 1979 R 78        

R20-bR Pouget 4ème Grand Cru Classé 1979 R 145      

__ Pouget 4ème Grand Cru Classé 1982 R 120      

R20-bR Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1979 R 170      

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1982 250      

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1983 R 150      

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1984 R 125      

R19-bL Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1985 B2 150      

D6-g Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1986 150      

D7-i Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1988 150      

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1989 150      

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1998 120      

D15-d Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 2003 120      

R18-gR Dauzac 5ème Grand Cru Classé 1979 R 85        

R19-cL Dauzac 5ème Grand Cru Classé 1986 R 85        

D3-c Tertre 5ème Grand Cru Classé 1970 66        

R18-gR Tertre 5ème Grand Cru Classé 1979 R 120      

__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 1989 140      

__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 1997 90        

__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 2000 140      

__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 2001 115      
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__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 2003 115      

D17-c Tertre 5ème Grand Cru Classé 2005 130      

R17-jR Siran  Cru Bourgeois Exceptionnel 1966 R 120      

R8-g La Gurgue  Cru Bourgeois Supérieur 2000 85        

__ l'Abbé Gorsse  Cru Bourgeois 1913 R-B2 420      

__ Angludet  Cru Bourgeois 1997 72        

D16-i Angludet  Cru Bourgeois 2005 84        

__ Monbrison  Cru Bourgeois 1982 R 150      

R2-T Monbrison  Cru Bourgeois 1989 120      

__ Monbrison  Cru Bourgeois 1999 90        

R38-c Monbrison  Cru Bourgeois 2000 110      

R-Front3 Monbrison  Cru Bourgeois 2001 95        

__ Monbrison  Cru Bourgeois 2002 95        

R-Front3 Monbrison  Cru Bourgeois 2005 110      

__ Pibran  Cru Bourgeois 1997 69        

R17-fL Tour de Mons  Cru Bourgeois 1957 R-B2 172      

__ La Bessane 2000 68        

__ Eyrins 2009 80        

__ Ligondras 1979 98        

Moulis

__ Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1928 R-B1 720      

__ Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1978 R 100      

R19-iR Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1986 B2 150      
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R20-fL Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1988 130      

__ Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1989 140      

R5-h Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1990 140      

__ Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 1999 95        

R9-e Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 2000 120      

__ Chasse-Spleen  Cru Bourgeois Exceptionnel 2002 95        

R18-jR Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 1982 R 180      

R-Front2 Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 2000 105      

R-Front3 Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 2005 105      

__ Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 2009 105      

__ Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 2010 105      

D17-g Garricq Cru Bourgeois 2005 88        

__ Lalaudey Cru Bourgeois 2009 R 75        

__ Maucaillou Cru Bourgeois 1997 69        

Listrac

R18-eR Clarke  Cru Bourgeois 1979 R 120      

R18-iL Clarke  Cru Bourgeois 1981 R 150      

__ Clarke  Cru Bourgeois 1982 120      

R19-bR Clarke  Cru Bourgeois 1983 R 110      

R19-bR Clarke  Cru Bourgeois 1986 R 120      

R19 Clarke  Cru Bourgeois 2001 R 75        

__ Mayne Lalande 2009 75        
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__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1934 R-B2 8’510   

R18-hL Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1937 R-B2 1’570   

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1941 R 990      

R19-gL Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1943 R-B2 1’210   

R20-eR Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1945 R-B2 1’510   

R19-cL Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1952 R-B2 385      

R17-hR
D-1a

Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1957 2’310   

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1958 R 320      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1964 R 380      

R17-kL
R18-dL

Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1966 B2 380      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1970 290      

D2-b Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1972 241      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1973 210      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1976 235      

MH Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1977 250      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1978 R 310      

R21-T Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1979 250      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1981 280      

R1-c Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1982 750      

R18-pR Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1983 B2 269      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1985 420      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1986 580      

R2-d Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1989 380      

R7-i Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1990 530      
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__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1993 220      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1995 310      

R13-h Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2000 420      

D16-a Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2003 288      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2004 250      

 R22-aL
D13a-h

Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2006 256      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2008 223      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2009 420      

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2014 R 260      

R20-pR Léoville Las Cases  Clos du Marquis 1995 B2 70        

R17-lR Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1947 B2 920      

R17-kR Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1961 R-B2 720      

R21-T Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1979 R 170      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1985 R 220      

D7-c Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1986 220      

R7-f Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1990 322      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1993 129      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1994 134      

D13a-f Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1995 177      

D13a-g Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1996 183      

D22-g Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1999 145      

R11-T Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2000 265      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2002 138      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2003 195      
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D19-d Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2005 205      

D13a-j Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2006 155      

D22-h Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2008 142      

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2009 238      

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1940 B2 320      

R19-mR Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1966 B2 480      

D4-a Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1971 210      

D4-f Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1975 180      

R21-T Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1979 R 180      

R1-f Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1982 B2 380      

R19-nR Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1986 B2 178      

R20-iR Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1988 188      

R20-pL Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1989 B2 218      

R9-a Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1990 405      

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1995 184      

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1996 190      

D20e Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1998 165      

R13-i Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2000 259      

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2001 B2 180      

D15-a Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2002 180      

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 2005 230      

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1955 R 1’580   

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1956 R 1’810   

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1961 R 1’670   
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D3-g Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1966 R 1’320   

R20-hR Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1969 R 350      

D5-e Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1976 280      

R14-h Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1978 320      

R22-TR Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1979 R 241      

R14-c Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1982 620      

D13a-a Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1985 R 320      

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1986 320      

 R20-hR
D8-h

Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1988 280      

R4-e Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1989 290      

R5-e Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1990 310      

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1994 180      

D12-g Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 1999 220      

R13-d Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2000 380      

D15-i Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2003 390      

D22-f Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2008 216      

R15-h Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2009 416      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1934 R-B2 2’480   

D13a-h Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1937 R 728      

R20-mL Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1944 R-B2 890      

R17-fR Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1947 R-B2 4’210   

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1952 R 650      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1953 R 1’490   

D13a-h Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1955 R 4’980   
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__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1961 R-B2 976      

D4-e
R19-fR

Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1975 320      

D5-j Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1978 222      

R22-T Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1979 R 220      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1982 R-B2 506      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1983 410      

D6-e Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1985 B2 270      

R18-eL
R19-mR

Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1986 B2 680      

D8-i Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1988 350      

R4-f Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1989 350      

R7-g Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1990 370      

D9-g Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1993 126      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1994 134      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1995 170      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1996 165      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1998 180      

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1999 R-B2 180      

R12-b
R21-iR

Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2000 250      

D13-f
R21-cL

Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2001 150      

R21-aL Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2002 R 132      

D18-j Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2003 B2 142      

D16-e Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2004 B2 131      

D19-c Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2005 163      

D19-h Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2006 137      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 99



   ← Content Table French Red Wines

St. Julien

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2009 190      

R22-T Langoa Barton 3ème Grand Cru Classé 1979 R 180      

R13-f Langoa Barton 3ème Grand Cru Classé 2000 142      

__ Langoa Barton 3ème Grand Cru Classé 2004 114      

__ Lagrange 3ème Grand Cru Classé 1957 R-B2 320      

__ Lagrange 3ème Grand Cru Classé 1966 R 270      

R22-T Lagrange 3ème Grand Cru Classé 1979 R 149      

__ Lagrange 3ème Grand Cru Classé 1982 220      

D12-h Lagrange 3ème Grand Cru Classé 1999 129      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1947 R-B2 720      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1961 750      

R17-nL Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1964 R-B2 380      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1970 150      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1966 280      

R18-hR Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1978 180      

R18-hR
R20-bR

Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1979 160      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1981 R 230      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1982 R-B2 390      

R19-gL Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1985 B2 184      

R19-mL Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1986 B2 216      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1988 170      

R4-d Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1989 220      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1990 R 240      

R20-mR Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1992 142      
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R20-nL Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1994 148      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1995 165      

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1999 R 160      

R13-b Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 2000 228      

D19-a Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 2005 209      

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1924 R 1’210   

D1-b Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1961 3’890   

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1969 R 150      

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1976 B2 135      

R21-T Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1979 R 150      

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1982 320      

D11-T Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 1997 124      

R13-c Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2000 183      

D19-b Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2005 150      

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2009 146      

R21-T Saint-Pierre 4ème Grand Cru Classé 1979 R 125      

D13a-a Saint-Pierre 4ème Grand Cru Classé 1985 R-B2 134      

D19-e Saint-Pierre 4ème Grand Cru Classé 2005 155      

R17-lL Talbot 4ème Grand Cru Classé 1949 R-B2 788      

D4-g Talbot 4ème Grand Cru Classé 1975 175      

R21-T Talbot 4ème Grand Cru Classé 1979 R 185      

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 1981 B2 185      

R1-T Talbot 4ème Grand Cru Classé 1982 B2 350      

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 1987 120      
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R4-h Talbot 4ème Grand Cru Classé 1989 156      

R14-j Talbot 4ème Grand Cru Classé 2000 172      

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 2019 110      

R1-h Gloria  Cru Bourgeois 1982 191      

__ Gloria  Cru Bourgeois 1989 120      

Pauillac

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1905 B1-B2 8’590   

R18-aR Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1928 B2 4’450   

R17-aL Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1944 R-B2 2’320   

R17-aL Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1945 B2 4’888   

R17-aL Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1948 R-B2 2’888   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1954 R-B2 1’700   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1957 R-B2 1’320   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1959 R-B2 4’750   

17-aL Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1960 R-B2 1’650   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1963 R-B2 2’120   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1965 R-B2 1’300   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1967 R-B2 1’150   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1969 R-B2 980      

D3-d Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1970 780      

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1976 B2 830      

R18-bR Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1977 B2 810      

D5-g
D20-d

Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1978 950      

R21-T Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1979 R 950      
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R1-d Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1982 4’290   

R19-cR Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1984 R 850      

R19-cR Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1985 B2 970      

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1987 B2 850      

R2-g Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1989 1’240   

R7-a Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1990 1’380   

D9-h Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1994 890      

D16-c Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1999 1’210   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2000 R 1’988   

D16-T Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2001 1’120   

D15-e Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2003 1’420   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2005 1’950   

D13a-i Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2006 R 1’152   

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2017 980      

__ Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1952 B1 480      

R17-hR Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1958 620      

18-aL Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1976 R 320      

18-aR Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1983 R-B2 400      

__ Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1998 R-B2 480      

__ Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1999 R-B2 450      

__ Lafite Rothschild Carruades de Lafite 2000 R 480      

__ Lafite Rothschild Carruades de Lafite 2003 420      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1916 R 4’320   

R17-cL Latour 1er Grand Cru Classé 1924 R-B2 3’210   
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__ Latour 1er Grand Cru Classé 1934 R-B2 1’820   

R17-cL Latour 1er Grand Cru Classé 1937 R-B2 1’380   

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1943 R-B2 1’450   

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1946 R-B2 2’230   

R17-kR Latour 1er Grand Cru Classé 1954 R-B2 1’650   

R17-cL Latour 1er Grand Cru Classé 1956 R-B2 1’650   

R17-eL Latour 1er Grand Cru Classé 1961 B2 6’270   

R17-cL Latour 1er Grand Cru Classé 1965 B2 790      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1966 R-B2 1’210   

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1968 R-B2 770      

R17-kR Latour 1er Grand Cru Classé 1969 B2 830      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1970 R-B2 950      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1975 R-B2 720      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1976 R-B2 750      

R21-T Latour 1er Grand Cru Classé 1979 R 670      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1981 R-B2 670      

R-Front2 Latour 1er Grand Cru Classé 1982 R 3’120   

R21-kL Latour 1er Grand Cru Classé 1983 B2 820      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1984 R-B2 570      

21-jR Latour 1er Grand Cru Classé 1985 B2 720      

R18-lL
D6-h

Latour 1er Grand Cru Classé 1986 750      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1987 R 650      

D8-a Latour 1er Grand Cru Classé 1988 B2 770      

R2-h Latour 1er Grand Cru Classé 1989 790      
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R6-a Latour 1er Grand Cru Classé 1990 1’150   

D9-d Latour 1er Grand Cru Classé 1991 640      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1992 R-B2 680      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1993 B2 705      

D9-i Latour 1er Grand Cru Classé 1994 720      

D10-h Latour 1er Grand Cru Classé 1995 880      

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1997 R 680      

R21-dR Latour 1er Grand Cru Classé 1998 790      

R7-c Latour 1er Grand Cru Classé 2000 1’450   

D13-T Latour 1er Grand Cru Classé 2001 750      

R21-pR Latour 1er Grand Cru Classé 2005 1’600   

__ Latour 1er Grand Cru Classé 2009 1’870   

__ Latour 1er Grand Cru Classé 2012 690      

__ Latour Les Forts de Latour 1982 R 350      

__ Latour Les Forts de Latour 1983 280      

R19-aL Latour Les Forts de Latour 1998 R 290      

R10-c Latour Les Forts de Latour 2000 390      

D17-j Latour Les Forts de Latour 2005 323      

__ Latour Les Forts de Latour 2015 323      

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1911 R-B2 5’000   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1912 R-B2 6’320   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1925 R-B2 4’810   

R42-a Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1948 R-B2 4’120   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1951 R-B2 3’420   
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__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1957 R-B1 3’120   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1960 R-B1 1’380   

R42-a Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1962 R 1’250   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1963 R-B1 2’790   

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1964 R-B2 920      

R18-hR Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1965 B2 1’070   

R42-a Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1967 R 820      

__ Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1969 R-B2 1’120   

R42-a
D1-e

Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1970 R-B2 580      

R42-a Mouton Rothschild 2ème Grand Cru Classé 1971 R 620      

R42-a Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1973 R-B2 580      

R42-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1975 B2 590      

R42-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1976 R-B2 520      

R42-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1977 R-B2 520      

R42-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1978 R-B2 520      

R42-b-f
R21-T

Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1979 520      

R42-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1980 R-B2 570      

R42-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1981 R-B2 520      

R1-e Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1982 1’870   

R42-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1983 R 650      

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1984 R 620      

D6-j Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1986 1’320   

R42-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1987 R 620      

R42-c
D8-c

Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1988 B2 670      
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D19-j Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1989 760      

R6-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1990 670      

R42-b
D9-c

Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1991 620      

R42-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1992 R-B2 620      

D9-e Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1994 610      

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1997 610      

R10-a Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2000 2’890   

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2001 950      

D13-j Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2002 670      

D15-f Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2003 720      

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2005 1’230   

D13a-i Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2006 R 950      

D21-c Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2008 988      

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2009 1’300   

D13a-h Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1964 R 310      

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1966 430      

R22-T Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1979 R 230      

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1982 R 690      

R6-d Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1990 420      

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1999 250      

R10-f Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2000 320      

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2001 290      

D21-d Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2008 190      

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2009 250      
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__ Pichon Baron Les Tourelles de Longueville 1996 95        

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1916 R-B2 1’210   

R19-cL Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1929 R-B2 1’350   

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1934 R-B2 1’230   

R17-lL Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1947 R-B2 1’690   

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1950 R 1’320   

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1950 R 1’150   

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1954 R 450      

D13a-h Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1958 R 720      

R17-mL Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1959 B2 780      

R17-hL Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1962 B2 480      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1969 B2 390      

R19-hL Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1978 R-B2 280      

R22-T Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1979 R 230      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1981 R-B2 280      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1983 B2 280      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1984 180      

R19-jR Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1986 B2 420      

D8-d Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1988 B2 280      

R16-c Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1989 420      

R6-e Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1990 280      

D9-j Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1994 220      

R21-fR Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1999 220      

R10-g Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2000 420      
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__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2001 290      

D14-a Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2002 220      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2008 180      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2009 342      

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

Réserve de la Comtesse 2019 90        

__ Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1966 280      

R21-T Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1979 R 180      

D3-e Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1982 280      

__ Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1995 R 150      

__ Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1997 105      

D11-i Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 1999 150      

R9-h Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 2000 180      

R38-c Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 2001 140      

R21-nR Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 2005 180      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1952 350      

R17-jR Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1955 R-B2 670      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1962 R 420      

R20-bL Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1964 R 420      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1966 R 420      

R17-kR Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1967 R 420      

D4-d Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1975 B2 230      

D5-a Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1976 B2 230      

R21-T Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1979 R 230      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1981 R 230      
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R14-b Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1983 260      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1985 330      

R19-nL
D6-i

Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1986 B2 320      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1987 R 220      

R19-oR Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1988 B2 310      

R2-i Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1989 510      

R6-b Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1990 490      

R21-dL Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1991 B2 220      

D4-T Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1993 180      

R14-g Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1994 180      

D18-T Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1995 270      

R21-oL Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1996 270      

R21-dR Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1997 R-B2 180      

D6-T Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1998 210      

D11-j Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1999 210      

R9-g
R12-i

Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2000 420      

D13-a Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2001 250      

D9-T Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2002 190      

R21-oR Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2003 220      

D21-b Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2008 210      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2009 280      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2011 220      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2013 180      

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2017 190      
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__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1943 R 780      

R17-cR Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1949 B2 1’510   

__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1974 140      

R15-c Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1978 150      

R21-T Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1979 R 160      

__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1986 180      

D7-e Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1987 140      

__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 1993 130      

R10-h Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2000 220      

D14-c Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2002 180      

D15-g Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2003 190      

D18-a Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2005 230      

R40-g Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2008 170      

__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2015 230      

R19-bR Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1949 1’680   

R21-T Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1979 R 210      

__ Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1982 350      

R19 -bR Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1984 R-B2 198      

__ Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1985 B2 230      

R21-hR Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1986 B2 240      

__ Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1988 R 210      

R20-eL Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 1989 R 250      

R9-i Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 2000 250      

__ Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 2001 200      
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D17-i Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 2005 225      

__ Mouton d'Armailhac 5ème Grand Cru Classé 1934 R-B2 370      

__ Mouton d'Armailhac 5ème Grand Cru Classé 1940 R-B2 400      

__ Mouton 
Baron Philippe

5ème Grand Cru Classé 1961 R 145      

__ Mouton 
Baron Philippe

5ème Grand Cru Classé 1962 145      

R18-gR Mouton 
Baronne Philippe

5ème Grand Cru Classé 1979 R 145      

R-Front3 Mouton 
Baronne Philippe

5ème Grand Cru Classé 1983 R 145      

R-Front3 Mouton 
Baronne Philippe

5ème Grand Cru Classé 1986 R 145      

__ D'Armailhac 5ème Grand Cru Classé 2000 120      

D2-h Batailley 5ème Grand Cru Classé 1976 105      

R21-T Batailley 5ème Grand Cru Classé 1979 R 150      

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 1984 220      

R9-f Batailley 5ème Grand Cru Classé 2000 122      

D17-e Batailley 5ème Grand Cru Classé 2005 120      

__ Haut-Batailley 5ème Grand Cru Classé 1964 R 200      

D2-h Haut-Batailley 5ème Grand Cru Classé 1976 98        

R21-T Haut-Batailley 5ème Grand Cru Classé 1979 R 98        

R19-aR Haut-Batailley 5ème Grand Cru Classé 1984 B2 160      

R18-iR Clerc Milon 5ème Grand Cru Classé 1980 R 155      

R20-fR Clerc Milon 5ème Grand Cru Classé 1988 160      

R6-T Clerc Milon 5ème Grand Cru Classé 1990 190      

__ Clerc Milon 5ème Grand Cru Classé 2001 R 170      

__ Grand-Puy Ducasse 5ème Grand Cru Classé 1943 R-B2 580      

D21-j Grand-Puy Ducasse 5ème Grand Cru Classé 1974 150      
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R18-fR Grand-Puy Ducasse 5ème Grand Cru Classé 1975 B2 180      

R21-T Grand-Puy Ducasse 5ème Grand Cru Classé 1979 R 180      

R18-gR Haut-Bages Libéral 5ème Grand Cru Classé 1979 115      

R18-jR Haut-Bages Libéral 5ème Grand Cru Classé 1982 R 200      

__ Haut-Bages Libéral 5ème Grand Cru Classé 2000 120      

__ Haut-Bages Libéral 5ème Grand Cru Classé 2009 120      

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 1964 R-B1-B2 120      

R18-gR Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 1979 R 120      

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 1986 R 135      

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 1990 R 135      

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 1995 R 135      

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 2010 98        

__ Pedesclaux 5ème Grand Cru Classé 2012 91        

R18-gR Lynch-Moussas 5ème Grand Cru Classé 1979 R 105      

__ Haut-Bages Monpelou  Cru Bourgeois 1982 B2 78        

__ Pibran  Cru Bourgeois 2010 75        

St. Estèphe

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1925 R-B1 1’570   

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1928 R-B2 1’810   

R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1929 R-B2 1’690   

R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1933 R 1’290   

R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1938 R-B2 1’120   

R19-hL Montrose 2ème Grand Cru Classé 1940 R-B2 820      

R19-pR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1944 B2 890      
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R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1949 R-B2 888      

R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1950 R-B2 680      

R17-aR Montrose 2ème Grand Cru Classé 1951 R-B2 650      

D13a-h Montrose 2ème Grand Cru Classé 1961 R 980      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1963 490      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1966 R 450      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1970 230      

D3-b Montrose 2ème Grand Cru Classé 1975 230      

D5-d Montrose 2ème Grand Cru Classé 1976 210      

R18-gL Montrose 2ème Grand Cru Classé 1979 R-B2 180      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1986 290      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1987 195      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1988 R 250      

R4-c Montrose 2ème Grand Cru Classé 1989 550      

R7-e Montrose 2ème Grand Cru Classé 1990 780      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1992 R 175      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1993 160      

R20-nR
D10-f

Montrose 2ème Grand Cru Classé 1994 175      

D10-j Montrose 2ème Grand Cru Classé 1995 220      

D11-c Montrose 2ème Grand Cru Classé 1996 250      

R21-gL
D12-f

Montrose 2ème Grand Cru Classé 1999 190      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2000 260      

D13-e
D14-b

Montrose 2ème Grand Cru Classé 2001 210      

D16-d Montrose 2ème Grand Cru Classé 2004 197      
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__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 265      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2006 R 190      

D20-b Montrose 2ème Grand Cru Classé 2007 165      

D22-e Montrose 2ème Grand Cru Classé 2008 180      

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2009 383      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1926 R 1’720   

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1934 R-B2 1’720   

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1964 R 320      

D2-f Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1966 320      

R22-T Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1979 R 230      

R18-oR Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1983 B2 230      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1984 B2 220      

R19-eL Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1985 B2 270      

D7-b Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1986 B2 320      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1987 R 195      

D8-g Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1988 280      

R4-a Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1989 300      

R7-d Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1990 360      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1991 R-B2 210      

R14-f Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1993 190      

D10-i
R20-oR

Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1995 290      

R21-bL Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1996 260      

R21-dR Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1998 R 148      

D12-e Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 1999 210      
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R10-d Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2000 320      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2001 290      

D22-d Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2008 250      

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2009 460      

R17-dR Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1947 R 996      

R17-dR Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1949 R-B2 850      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1961 R-B2 730      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1962 R 1’310   

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1964 R 290      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1974 R 230      

R22-T Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1979 R 230      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 1982 R 290      

R14-i Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2000 220      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2001 190      

D17-h Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2003 190      

D18-h Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2005 195      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2006 R 145      

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2009 189      

R20-bR
D6-a

Lafon-Rochet 4ème Grand Cru Classé 1979 128      

D18-i Lafon-Rochet 4ème Grand Cru Classé 2005 120      

D3-i Les Ormes de Pez 4ème Grand Cru Classé 1970 95        

R19-pR Cos Labory 5ème Grand Cru Classé 1979 R 80        

__ De Pez  Cru Bourgeois Exceptionnel 1982 R 120      

R21-iL Haut-Marbuzet  Cru Bourgeois Exceptionnel 1983 95        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 116



   ← Content Table French Red Wines

St. Estèphe

R4-b Haut-Marbuzet  Cru Bourgeois Exceptionnel 1989 142      

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 1976 B2 170      

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 1979 R 112      

R34-i Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2008 95        

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2009 130      

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2015 120      

__ Lilian Ladouys  Cru Bourgeois Supérieur 2009 78        

R12-h Boscq  Cru Bourgeois 2000 80        

__ Boscq  Cru Bourgeois 2010 82        

__ Boscq  Cru Bourgeois 2011 75        

__ Boscq  Cru Bourgeois 2012 75        

R17-gL Meyney  Cru Bourgeois 1961 B2 280      

R18-hR Meyney  Cru Bourgeois 1983 R 85        

__ Meyney  Cru Bourgeois 2002 85        

__ Tour de Pez  Cru Bourgeois 2009 72        

R21-gR Tronquoy-Lalande  Cru Bourgeois 1999 65        

R13-a Tronquoy-Lalande  Cru Bourgeois 2000 68        

__ Négociants 
de St. Estèphe

Bordeaux d'Estournel 2000 79        

Bordeaux Rive Droite
Blaye & Côtes de Bourg

__ Blaye Léandre-Chevalier Le Joyau 2009 68        

__ Côtes de Bourg Fougas Maldoror 2009 56        

Fronsac 

R9-c Beau-Séjour 2000 61        
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__ Bellevue-Mazeris 1979 65        

__ Moulin Haut-Laroque 2006 71        

R3-T Rivière 1982 76        

__ Canon-Fronsac Canon 1985 84        

Pomerol 

__ Pétrus Mise Paul Destrée 1957 R-B2 7’490   

R31-a Pétrus 1964 R-B2 4’890   

__ Pétrus 1966 R-B2 3’750   

__ Pétrus 1970 R-B2 4’570   

R24-c Pétrus 1971 R 4’310   

__ Pétrus 1972 R-B2 3’570   

R31-b Pétrus 1975 R-B2 3’710   

__ Pétrus 1976 R-B2 3’080   

__ Pétrus 1977 R 3’120   

R24-a Pétrus 1978 B2 3’246   

R31-a Pétrus 1982 B2 6’880   

R18-kR Pétrus 1983 R 3’750   

R18-T Pétrus 1985 3’910   

R18-T Pétrus 1986 3’710   

__ Pétrus 1987 R 3’331   

R24-b Pétrus 1988 B2 3’910   

R24-d Pétrus 1989 B2 6’130   

R24-b Pétrus 1990 6’710   

__ Pétrus 1992 R 4’070   
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R24-b Pétrus 1994 R 4’010   

R24-T
R31-b

Pétrus 1995 4’830   

R22-T Pétrus 1996 R-B2 4’620   

R16-T Pétrus 1998 5’589   

R24-c Pétrus 2000 7’197   

__ Pétrus 2001 R 4’910   

R24-c Pétrus 2002 4’289   

R24-d Pétrus 2003 R-B2 4’912   

__ Pétrus 2004 R-B2 4’371   

R24-d Pétrus 2005 6’380   

 R25-a
D13a-h

Pétrus 2006 4’665   

R31-b Pétrus 2007 R 4’481   

R25-a Pétrus 2008 4’869   

R24-T Pétrus 2009 R 6’870   

__ Pétrus 2013 4’265   

R25-T Pétrus 2014 4’272   

R25-T Pétrus 2015 6’112   

R25-a
R25-T

Pétrus 2016 5’910   

__ Lafleur 1974 R-B2 680      

__ Lafleur 1979 3’120   

__ Lafleur 2000 R 980      

D14-e Lafleur 2002 580      

D20-c Lafleur 2004 B2 580      

R21-aR Le Pin 1996 R 2’888   
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R3-b Conseillante 1989 520      

R6-f Conseillante 1990 570      

D10-b Conseillante 1994 190      

__ Conseillante 1996 250      

__ Conseillante 2000 385      

__ Conseillante 2009 358      

R17-jL Evangile 1964 R-B2 420      

__ Evangile 1985 R 290      

R15-b Evangile 1988 260      

 R3-c
R20-iL

Evangile 1989 420      

R6-g Evangile 1990 470      

R20-lL Evangile 1992 150      

R16-b Evangile 2000 530      

__ Evangile 2017 390      

R17-nL Fleur-Pétrus 1969 R-B2 420      

MH Fleur-Pétrus 1973 220      

R17-nL Fleur-Pétrus 1983 R-B2 320      

__ Fleur-Pétrus 1985 B2 320      

R19-jL Fleur-Pétrus 1986 B2 350      

R3-d Fleur-Pétrus 1989 420      

R13-g Fleur-Pétrus 2000 450      

D14-d Fleur-Pétrus 2002 280      

__ Fleur-Pétrus 2016 330      

D12-a Hosanna 1999 320      
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D18-c Hosanna 2005 268      

D21-g Hosanna 2008 230      

D21-h Providence  2008 222      

__ Providence  2009 247      

MH Trotanoy 1974 190      

R17-oR Trotanoy 1982 R-B2 350      

R18-mR Trotanoy 1983 B1 250      

__ Trotanoy 1985 R-B2 280      

__ Trotanoy 1986 280      

R20-bL Trotanoy 1987 B2 220      

D8-e Trotanoy 1988 205      

R3-e Trotanoy 1989 320      

R6-h
R20-lR

Trotanoy 1990 B2 430      

R21-aR Trotanoy 1996 250      

R10-T Trotanoy 2000 R 390      

D14-f Trotanoy 2002 220      

D18-d Trotanoy 2005 360      

D21-i Trotanoy 2008 290      

__ Trotanoy 2010 360      

__ Vieux Château Certan 1967 R 270      

R18-cL Vieux Château Certan 1982 R-B2 450      

R3-f Vieux Château Certan 1989 270      

__ Vieux Château Certan 1990 350      

D10-a Vieux Château Certan 1994 145      
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R11-i Vieux Château Certan 2000 370      

D11-b
D13a-T

Vieux Château Certan 2001 350      

R18-jL Certan de May de Certan 1982 B2 450      

__ Certan de May de Certan 1984 R 310      

__ Certan de May de Certan 1985 R 280      

__ Certan de May de Certan 1986 R 320      

__ Certan de May de Certan 1990 R 370      

__ Certan de May de Certan 1994 R 220      

__ Certan de May de Certan 2000 R 390      

D21-f Certan de May de Certan 2008 238      

__ Clinet 1966 R 340      

__ Clinet 1989 220      

__ Clinet 1995 R 190      

__ Clinet 1996 R-B2 190      

R16-e Clinet 1999 170      

__ Clinet 2000 220      

__ Clinet 2001 170      

__ Clinet 2009 420      

__ Eglise-Clinet 1986 300      

__ Eglise-Clinet 2001 R 260      

D15-b Eglise-Clinet 2002 188      

D19-g Eglise-Clinet 2006 B2 244      

R-Front3 Eglise-Clinet La Petite Église 2007 130      

__ Fleur de Gay 1986 R 205      
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__ Fleur de Gay 1996 180      

__ Gay 2009 215      

__ Latour à Pomerol 1996 190      

__ La Grave à Pomerol 1988 120      

__ La Grave à Pomerol 1990 150      

MH Gazin 1986 180      

D10-c Gazin 1994 150      

D12-T Gazin 1998 160      

R11-b Gazin 2000 180      

__ Gazin 2001 150      

D18-b Gazin 2005 180      

R18-gL Rouget 1962 R 155      

D1-c Rouget 1967 155      

R22-bR Rouget 1975 125      

D3-a Rouget 1998 120      

R15-T Bon Pasteur 2000 188      

D21-e Moulinet-Lasserre 2008 65        

R20-kR Nenin 1989 130      

__ Nenin 2009 143      

__ Petit-Village 1998 120      

__ Petit-Village 2009 124      

Lalande-de-Pomerol

__ Hauts-Conseillants 2005 75        

__ Grand Ormeau 1985 65        
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R18-eL Cheval Blanc 1939 R-B2 3’270   

R19-aL Cheval Blanc 1940 R-B1 1’690   

R17-eR Cheval Blanc 1945 R 4’320   

R19-aL Cheval Blanc 1950 R-B1 2’170   

__ Cheval Blanc 1952 R-B2 1’510   

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1955 R-B2 1’870   

R17-dR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1957 R-B2 2’580   

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1958 R-B2 1’610   

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1959 R-B2 2’980   

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1961 R-B2 4’320   

R19-aL Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1962 B2 720      

R17-eR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1964 R-B2 1’310   

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1967 R 1’280   

D13a-a Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1969 R-B2 640      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1973 B2 480      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1975 R-B2 650      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1976 R-B2 480      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1978 R-B2 480      

R22-aR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1979 550      

R17-eR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1980 R 520      

R1-a Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1982 B2 1’420   

R17-oL Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1983 B2 720      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1985 B2 730      

R19-kL Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1986 B2 680      
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D4-b Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1987 580      

R18-fL
D8-f

Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1988 580      

R3-i Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1989 680      

R7-T Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1990 1’520   

R17-eR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1993 R-B2 520      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1996 570      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2000 1’288   

D13-c Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2001 650      

D14-i Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2002 550      

D17-T Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2004 530      

R21-pR Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2005 R 1’361   

D22-a Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2008 788      

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2009 1’326   

__ Ausone 1948 R-B2 1’820   

__ Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1968 R-B2 990      

R19-kR Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1982 R-B2 890      

R19-dR Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1985 520      

__ Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1986 B2 510      

D5-b Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1988 510      

 R3-g 
R20-jR

Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1989 580      

R20-lR Ausone  Premier Grand Cru Classé A 1990 650      

D14-g Ausone  Premier Grand Cru Classé A 2002 650      

R21-lR Ausone  Premier Grand Cru Classé A 2005 R 1’920   

D20-a Ausone  Premier Grand Cru Classé A 2007 890      
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__ Angélus 1934 R 890      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1961 R 1’190   

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1964 R 990      

D2-i Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1969 350      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1982 650      

D10-d Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1994 370      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 1996 520      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2000 680      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2001 620      

D18-e Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2005 670      

D20-i Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2008 420      

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2009 520      

R12-f Angélus L'Apolline 2000 70        

R4-g Pavie  Premier Grand Cru Classé B 1982 B2 380      

R18-nL Pavie  Premier Grand Cru Classé B 1983 B2 310      

R7-b Pavie  Premier Grand Cru Classé B 1990 320      

__ Pavie  Premier Grand Cru Classé B 1995 280      

__ Pavie  Premier Grand Cru Classé B 1996 280      

__ Pavie  Premier Grand Cru Classé B 2000 750      

D-D Pavie Premier Grand Cru Classé A 2016 R 790      

__ Beau-Séjour Bécot  Premier Grand Cru Classé B 1998 110      

D12-b Beau-Séjour Bécot  Premier Grand Cru Classé B 1999 120      

__ Beau-Séjour Bécot  Premier Grand Cru Classé B 2000 R 180      

__ Beau-Séjour Bécot  Premier Grand Cru Classé B 2009 160      
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R17-gR Canon  Premier Grand Cru Classé B 1957 B2 420      

D2-e Canon  Premier Grand Cru Classé B 1966 261      

R15-f Canon  Premier Grand Cru Classé B 1975 B2 187      

R18-iL Canon  Premier Grand Cru Classé B 1981 R-B2 150      

R3-h Canon  Premier Grand Cru Classé B 1989 230      

R6-i
R18-cL

Canon  Premier Grand Cru Classé B 1990 210      

R7-h Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1989 180      

R6-j Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1990 190      

D23-b Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1998 145      

__ Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1999 145      

R11-d Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2000 220      

__ Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2002 R 160      

__ Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2005 198      

__ Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2009 180      

__ Clos Fourtet  Premier Grand Cru Classé B 2009 250      

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1955 R 520      

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1962 R 290      

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1964 R 370      

D5-c Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1976 230      

D6-d Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1985 240      

R20-jR Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1988 230      

D10-T Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1994 180      

D12-c Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1999 220      

R11-f Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2000 280      
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__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2001 280      

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2005 320      

D22-b Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2008 220      

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2015 310      

__ Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1969 160      

R2-f Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1979 180      

__ Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1983 R 120      

D7-a Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1986 B2 130      

R5-i Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 1989 160      

__ Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2003 160      

R21-bR Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2005 225      

__ Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 1967 R 220      

D3-g Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 1970 230      

R19-lR Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 1986 B2 205      

R20-gR Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 1988 R 230      

R2-j Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 1989 230      

R11-h Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 2000 180      

__ Mondotte  Premier Grand Cru Classé B 2000 R 520      

D13-d Mondotte  Premier Grand Cru Classé B 2001 380      

 R11-c Pavie Macquin  Premier Grand Cru Classé B 2000 170      

__ Pavie Macquin  Premier Grand Cru Classé B 2001 120      

R9-T Troplong Mondot  Premier Grand Cru Classé B 1990 420      

R14-d Troplong Mondot  Premier Grand Cru Classé B 2000 230      

__ Troplong Mondot  Premier Grand Cru Classé B 2001 190      
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D18-g Troplong Mondot  Premier Grand Cru Classé B 2005 328      

__ Troplong Mondot  Premier Grand Cru Classé B 2009 281      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1992 R 390      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1993 R 359      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1994 R 359      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1995 R 499      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1996 R 420      

R18-T Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1997 R 359      

R21-eL
R18-T

Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1998 330      

R18-T
R21-fL

Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1999 393      

__ Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 2000 393      

R21-kR Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 2001 R 393      

R21-kR
D14-j

Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 2002 393      

D22-c Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 2008 250      

__ Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 2009 420      

R21-eR Valandraud  Virginie de Valandraud
Grand Cru 

1998 108      

R12-a Valandraud  Virginie de Valandraud
Grand Cru 

2000 105      

R22-bL Valandraud  Virginie de Valandraud
Grand Cru 

2006 104      

__ Chauvin Grand Cru Classé 2010 95        

__ l'Arrosée Grand Cru Classé 1982 R 200      

__ d'Assault Grand Cru Classé 2010 69        

D18-f Faugères Grand Cru Classé 2005 101      

R18-jR Grandes Murailles Grand Cru Classé 1982 R 200      

__ La Serre Grand Cru Classé 1996 90        
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__ Trotte Vieille Grand Cru Classé 1964 R 220      

__ Bellevue  Grand Cru 1996 79        

R40-g Berliquet  Grand Cru 2000 98        

__ Clos l'Abba Grand Cru 2001 69        

__ Clos la Fleur Figeac Grand Cru 1985 R 75        

R19-lL Clos des Menuts Grand Cru 1986 R-B2 88        

__ Clos Saint-Julien Grand Cru 2006 95        

__ Clos Saint-Julien Grand Cru 2007 R 88        

R19-eR Curé Bon 
La Madeleine

Grand Cru 1985 R-B2 75        

__ Fagnouse Grand Cru 1990 75        

__ La Fleur Morange Grand Cru 2001 155      

__ Fombrauge Grand Cru 2009 85        

D13a-a Fonroque  Grand Cru 1985 R-B2 95        

R19-lL Grand Barrail 
Lamarzelle Figeac

 Grand Cru 1986 58        

R11-g Grand Mayne  Grand Cru 2000 130      

__ Haut-Simard  Grand Cru 2009 83        

__ Jean Faure  Grand Cru 2009 80        

__ Jean Faure  Grand Cru 2010 80        

__ Gaillard  Grand Cru 2009 76        

R14-T Monbousquet  Grand Cru 2000 169      

D12-d Moulin St. Georges  Grand Cru 1999 80        

R13-T Pavie Décesse  Grand Cru 2000 260      

__ Peby Faugeres  Grand Cru 2010 230      

R19-lR Pressac  Grand Cru 1986 R 58        
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R12-c Quercy  Grand Cru 2000 81        

R12-d Tertre Rôteboeuf  Grand Cru 2000 488      

R12-e Tour Figeac   Grand Cru 2000 118      

__ Tour Figeac   Grand Cru 2014 105      

R21-hL
R12-g

Yon-Figeac  Grand Cru 2000 96        

St. Emilion Satelliten

R22-cL Côte de Castillon Brisson 2008 58        

__ Côte de Castillon Cap de Faugères 2000 75        

__ Côte de Castillon Saint Colombe 1999 59        

__ Lussac St. Emilion Croix de Rambeau 2009 57        

__ Lussac St. Emilion Lussac 2005 70        

__ Montagne St. Emilion La Fleur 1983 79        

Bordeaux Rouge

__ Grand Village  Bordeaux Supérieur 2000 63        

__ Haut-Brignon 2000 75        

Côte du Rhône
Côte-Rôtie

__ Chapoutier  Côte-Rôtie 1983 115      

__ Chapoutier  Côte-Rôtie La Mordorée 1994 R 150      

__ Guigal Côte-Rôtie La Mouline 1983 R-B2 920      

R23-jL Jamet  Côte-Rôtie 2006 240      

R23-mR Jamet  Côte-Rôtie 2007 240      

R23-mR Jamet  Côte-Rôtie 2008 R 190      
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R23-mL Jamet  Côte-Rôtie 2009 278      

__ Jamet  Côte-Rôtie 2012 R 265      

__ Paul Jaboulet Côte-Rôtie les Jumelles 1983 R 140      

D21-a Paul Jaboulet Côte-Rôtie les Jumelles 2001 R 150      

R23-kR
R23-T

Nicolas Perrin  Côte-Rôtie 2010 98        

__ Rostaing Côte-Rôtie Ampodium 2015 128      

__ Rostaing Côte-Rôtie Ampodium 2018 120      

__ Rostaing  Côte-Rôtie Côte Blonde 2015 R 330      

__ Rostaing  Côte-Rôtie Côte Blonde 2018 298      

__ Rostaing Côte-Rôtie Côte La Landonne 2018 360      

St. Joseph

__ Chapoutier Les Granits 2010 92        

R23-lL Jean-Louis Chave St. Joseph 2015 140      

__ Jean-Louis Chave St. Joseph 2016 R 140      

__ Jean-Louis Chave St. Joseph 2018 120      

__ Jean-Louis Chave St. Joseph 2019 R 125      

Crozes-Hermitage

__ Paul Jaboulet Crozes-Hermitage
Domaine de Thalabert

2011 78        

MH Paul Jaboulet Crozes-Hermitage
Domaine de Thalabert

2016 78        

Hermitage

__ Chapoutier Ermitage 1983 140      

__ Chapoutier Ermitage Monier de la Sizeranne 1989 180      

__ Chapoutier  Ermitage L'Ermite 2002 220      
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__ Chapoutier Ermitage Le Méal 2013 R 300      

R23-iR Chapoutier  Ermitage Le Pavillon 2005 R 330      

__ Chave Sélection Hermitage Farconnet 2014 95        

__ Chave Sélection Hermitage Farconnet 2015 105      

__ Chave Sélection Hermitage Farconnet 2018 105      

R23-lR Jean-Louis Chave Hermitage 2015 R 370      

__ Jean-Louis Chave Hermitage 2016 R 370      

__ Jean-Louis Chave Hermitage 2018 R 370      

__ Jean-Louis Chave Hermitage 2018 R 380      

D21-a Paul Jaboulet  Hermitage La Chapelle 2001 220      

__ Paul Jaboulet  Hermitage La Chapelle 2003 220      

Châteauneuf-du-Pape

__ Paul Avril  Clos des Papes 1998 R-B2 188      

__ Paul Avril  Clos des Papes 2000 164      

__ Paul Avril  Clos des Papes 2001 164      

__ Paul Avril  Clos des Papes 2003 R-B2 172      

R23-eL Paul Avril  Clos des Papes 2004 140      

R23-fR Paul Avril  Clos des Papes 2006 175      

R23-fL Paul Avril  Clos des Papes 2007 230      

R23-gR Paul Avril  Clos des Papes 2009 150      

__ Paul Avril  Clos des Papes 2010 B2 207      

R23-hR
R23-T

Paul Avril  Clos des Papes 2011 150      

__ Paul Avril  Clos des Papes 2016 200      
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__ La Barroche 2006 95        

__ La Barroche Fiancée 2005 145      

__ Brechet Clos du Castellas 2012 95        

R23-oL Brunier  Télégramme 2011 84        

__ Château Font du Loup 1995 95        

__ Clos St. Jean 2013 105      

__ Domaine Laurent  Clos du Caillou Réserve 2004 B2 125      

__ Domaine Laurent  Clos du Caillou Réserve 2006 152      

__ Domaine de Cristia Cuvée Renaissance 2005 135      

__ Domaine de Cristia Vieilles Vignes 2005 135      

__ Grand Veneur  Les Origines 2005 116      

R23-dL Paul Jaboulet  Les Cèdres 2006 76        

__ Janasse  Cuvée Vieilles Vignes 2004 149      

__ Janasse  Cuvée Vieilles Vignes 2005 178      

__ Marcoux Vieilles Vignes 1998 320      

__ Marquis 
de Richelieu-Tombour

1998 89        

__ Marquis 
de Richelieu-Tombour

Grand Réserve 1997 R 125      

__ Mousset-Barrot Fines-Roches 1998 85        

__ La Nerthe 2007 95        

__ La Nerthe  Cuvée Cadettes 1993 210      

__ La Nerthe  Cuvée Cadettes 1998 210      

__ Ogier Clos de l'Oratoire 2016 90        

__ Pégau Cuvée Reservée 2000 98        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 134



   ← Content Table French Red Wines

Châteauneuf-du-Pape

R23-aL Perrin  Beaucastel 1991 R-B2 280      

__ Perrin  Beaucastel 1993 R 175      

__ Perrin  Beaucastel 1994 175      

__ Perrin  Beaucastel 1995 150      

__ Perrin  Beaucastel 1996 130      

__ Perrin  Beaucastel 1997 138      

__ Perrin  Beaucastel 1998 150      

R23-aR Perrin  Beaucastel 1999 B2 140      

R23-bL Perrin  Beaucastel 2000 150      

R23-aL Perrin  Beaucastel 2001 B2 138      

__ Perrin  Beaucastel 2006 R 155      

__ Perrin  Beaucastel 2007 R 155      

__ Perrin  Beaucastel 2008 R 155      

__ Perrin  Beaucastel 2010 123      

__ Perrin  Beaucastel 2012 123      

__ Perrin  Beaucastel 2013 119      

__ Perrin  Beaucastel 2015 105      

__ Perrin  Beaucastel 2016 R 155      

__ Perrin  Beaucastel 2017 119      

__ Perrin  Beaucastel 2018 120      

__ Perrin Beaucastel
Hommage à Jacques Perrin

1994 R 520      

R23-hL Perrin Beaucastel
Hommage à Jacques Perrin

2010 520      

__ Perrin Beaucastel
Hommage à Jacques Perrin

2012 520      

__ Perrin Beaucastel
Hommage à Jacques Perrin

2015 588      
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__ Rayas Pignan Réserve 2009 R 700      

R23-gL Rayas Réserve 2000 R 720      

R23-gL Rayas Réserve 2003 R 720      

R23-gL Rayas Réserve 2008 670      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Omnia 2017 145      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Pignan Amphores 2018 R 155      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Pignan Mourvèdre Amphores 2018 R 155      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Bigote Amphores 2018 R 155      

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Arioso 2017 220      

__ Sixtine Cuvée du Vatican Réserve 2003 B2 125      

R23-cR Sixtine Cuvée du Vatican Réserve 2004 86        

R23-cL Sixtine Cuvée du Vatican Réserve 2008 86        

R23-dR Sixtine Cuvée du Vatican Réserve 2009 86        

__ Raymond Usseglio 2001 R 80        

__ Raymond Usseglio 2013 87        

__ Raymond Usseglio  Cuvée Impériale Vignes Centenaires 2013 89        

R23-iL Pierre Usseglio  Cuvée de mon Aïeul 2000 154      

__ Pierre Usseglio  Cuvée de mon Aïeul 2006 140      

__ Julienne Vieille  Réserve 2001 R-B2 439      

__ Julienne Vieille  Réserve 2003 B2 380      

__ Julienne Vieille  Réserve 2005 R 439      

R23-jR Vieux Lazaret  Cuvée Exeptionnelle 2006 90        

__ Vieux Télégraphe 1983 R 110      

__ Vieux Télégraphe 1986 R 110      
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__ Vieux Télégraphe 2006 125      

__ Vieux Télégraphe 2007 125      

__ Vieux Télégraphe La Crau 1994 R 135      

__ Vieux Télégraphe La Crau 2014 135      

Vacqueyras

__ Emmanuel Reynaud Vacqueyras Château des Tours 2010 R 280      

__ Emmanuel Reynaud Vacqueyras Château des Tours 2011 280      

Lirac

R23-pR De Tonnay  Les Adonides 2000 56        

Côtes du Rhône Crus Régionales

__ Chevalier Brigand  Chevalier Brigand 2008 58        

__ Perrin  Coudoulet de Beaucastel 2017 81        

__ Emmanuel Reynaud Château des Tours 2009 R 110      

__ Emmanuel Reynaud Château des Tours 2010 R 110      

R22-iR Emmanuel Reynaud Château des Tours 2011 110      

R22-iL Emmanuel Reynaud Château des Tours 2013 110      

__ Emmanuel Reynaud Château des Tours 2015 R 110      

__ Emmanuel Reynaud Château de Fonsalette 2005 R 520      

Costières de Nimes

__ Château de Nages JT Rouge 2012 B2 59        
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R30-i Collioure Rectorie  Côte Mer 2008 62        

R30-i Collioure Traginer  Vieilli en Foudre 2008 62        

R30-i Collioure Traginer  Vieilli en Foudre 2009 66        

__ Corbieres AC Durand Guilhem  La Bastide - Cuvée L'Optimée 2009 59        

R23-nL Fitou AC Saint Pancrace Vieilles Vignes 2009 52        

__ Terrasses du Larzac Pèira en Damaisela La Pèira 2015 105      

Rousillon

R42-g Côtes Catalanes Domaine des Enfants Suis l'Étoile 2015 95        

R30-j Côtes du Rousillon Cazes Credo 1998 58        

R30-j Côtes du Rousillon Cazes Triologie 2001 63        

Sud-Ouest

R22-gL Cahors Jean-Luc Baldès  Clos Triguedina 2007 98        
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Trentino - Alto Adige

__ Tenuta San Leonardo Terre di San Leonardo 2006 59        

__ Tenuta San Leonardo  San Leonardo - Villa Gresti 2005 77        

MH Tenuta San Leonardo  San Leonardo - Villa Gresti 2014 65        

MH Tenuta San Leonardo  San Leonardo - Villa Gresti 2015 65        

D30-eR Tenuta San Leonardo San Leonardo 1985 R 250      

D30-eR Tenuta San Leonardo San Leonardo 1990 380      

D30-fR Tenuta San Leonardo San Leonardo 1993 150      

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 1995 150      

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 1996 150      

D30-eR Tenuta San Leonardo San Leonardo 1997 R 180      

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2004 150      

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2014 88        

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2015 92        

Veneto

WB Villa Canestrari Valpolicella Terra di Lanoli 2010 55        

D31-bl Baltieri Amarone 2007 80        

D31-cR Domini Veneti Amarone Mater Riserva 2000 R 180      

D32-oL Tommasi Amarone de Buris Riserva 2009 R 295      

Lombardia

WB Garda Classico Costaripa Castelline Gropello
Garda Classico

2001 45        

__ Valtellina Plozza Numero Uno 2015 95        

Italian
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Piemonte
Vino da Tavola

__ Bersano Castellengo 1989 69        

__ l'Insieme Fratelli Revello 1997 175      

__ l'Insieme Giovanni Corino 1997 175      

Langhe

D31-bR Gaja Sito Moresco delle Langhe 2011 73        

__ Parusso Langhe Nebbiolo 2015 65        

R43-i Oddero  Dolcetto d'Alba 2007 58        

R43-g Oddero Barbera d'Asti 2003 56        

Monferrato

__ Montalbera  Ruché Laccento 2008 76        

Barbera d'Asti

MH Braida Bricco dell'Uccellone 2017 80        

Barbaresco

__ Bersano Barbaresco Riserva 1990 220      

__ Giuseppe Cortese Barbaresco Rabajà 2012 105      

__ Gaja Barbaresco 1979 R 274      

D31-bR Gaja Barbaresco 1990 R 630      

D32-F Gaja Barbaresco 2009 230      

D30-mL Gaja Barbaresco Sorì San Lorenzo 2014 400      

D30-mR Gaja Barbaresco Sorì Tildìn 2014 400      

__ Bruno Giacosa Barbaresco Gallina di Neive 1990 R 580      
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Barbaresco

R43-f Oddero  Barbaresco 1998 68        

R43-g Oddero Barbaresco Gallina 2009 74        

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco Rio Sordo Riserva 1995 R 150      

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco Rio Sordo Riserva 2015 130      

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco Montefico Riserva 2013 150      

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco Paje' Riserva 1995 R 220      

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco Rabajà Riserva 1978 R 250      

__ Prunotto  Barbaresco 1996 R 82        

__ Prunotto  Barbaresco 1998 R 82        

__ Rocche di Costamagna Barbaresco 1982 95        

__ Rocche di Costamagna Barbaresco Riserva 1978 150      

__ Rocche di Costamagna Barbaresco Riserva 1980 R 130      

Barolo

__ Bersano Barolo 1969 R 100      

__ Bricco Rocche Barolo Prapó 1978 150      

D30-bL Cascina Bongiovanni Barolo Pernanno 1997 R 115      

MH Tenuta Carretta Barolo Cannubi 2004 95        

R42-g Michele Chiarlo Barolo 1991 R 79        

R43-k Giacomo Conterno Barolo Cascina Francia 2005 178      

__ Conterno Fantino Barolo Vigna del Gris 1990 R 220      

__ Cordero 
di Montezemolo

Barolo Monfalletto 1987 R 85        

__ Cordero 
di Montezemolo

Barolo Enrico VI 1996 155      

__ Cordero 
di Montezemolo

Barolo Enrico VI 1997 R 155      

__ Cordero 
di Montezemolo

Barolo Enrico VI 1999 R 155      
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Barolo

D31-aL Damilano  Barolo 1990 120      

D31-cL Gaja Barolo Dagromis 2008 84        

__ Bruno Giacosa Barolo Collina Rionda 1980 R 580      

D32-pL Bruno Giacosa Barolo Collina Rionda Riserva 1982 R 3’950   

__ Marchesi di Barolo Barolo Cannubi 1989 R 120      

R43-h Oddero Barolo Brunate 2006 178      

R43-h Oddero Barolo Brunate 2007 195      

R43-j Oddero Barolo 2001 R 118      

R43-l Oddero Barolo 2008 118      

WB Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 1998 125      

R42-m Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 1999 125      

__ Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 2003 125      

R43-k Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 2004 125      

__ Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 2005 125      

R43-k Oddero Barolo Mondoca di Bussia Soprana 2006 125      

R43-j Oddero Barolo Rocche di Castiglione 1998 212      

R43-i Oddero Barolo Rocche di Castiglione 2003 210      

__ Oddero Barolo Rocche di Castiglione 2004 176      

R43-m Oddero Barolo Rocche di Castiglione 2005 123      

R43-k Oddero Barolo Rivera di Castiglione 1998 R 78        

__ Oddero Barolo Vigna Rionda 1998 100      

R43-h Oddero Barolo Villero 2008 78        

__ Parusso Barolo Bussia Vigna Munie 1997 150      
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Barolo

D30-gR Poderi Aldo Conterno Barolo Bussia 2013 110      

D30-eL Poderi Aldo Conterno Barolo Bussia Colonello 2013 170      

D30-F Poderi Aldo Conterno Barolo Bussia Romirasco 2013 195      

__ Francesco Rinaldi Barolo 1971 150      

__ Paolo Scavino Barolo Cannubi 2015 160      

__ Mauro Veglio Barolo Vigna Castelletto 2006 105      

__ Mauro Veglio Barolo Vigna Castelletto 2009 89        

__ Roberto Voerzio Barolo Bruneto 2008 320      

Emilia Romana

D31-dR Azienda la Stoppa Macchiona IGT 2006 75        

Toscana
Chianti

R43-l La Pieve Chianti Fortebraccio 2004 72        

D31-gR Frescobaldi
Castello di Nipozzano

Chianti Rufina Montesodi 2006 84        

D31-gL Frescobaldi
Castello di Nipozzano

Chianti Rufina Nipozzano Riserva 2007 64        

D32-kR Castello di Ama Chianti Classico 2007 79        

D32-kR Castello di Ama Chianti Classico 2009 79        

D32-kL Castello di Ama Chianti Classico Gran Selezione
San Lorenzo

2015 98        

D32-kL Castello di Ama Chianti Classico Gran Selezione
San Lorenzo

2016 98        

D32-oL Castello di Ama Chianti Classico Vigneto Bellavista 2006 185      

D32-oL Castello di Ama Chianti Classico La Casuccia 2006 185      

D31-dL Castello di San Polo  Chianti Calssico Polo in Rosso Riserva 1979 125      

__ Felsina  Chianti Calssico Riserva Rancia 2011 98        
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Vino Nobile di Montepulciano

__ Avignonesi Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Grandi Annate

2012 R 95        

D32-mR Carpineto Vino Nobile di Montepulciano Riserva 1990 69        

__ Carpineto Vino Nobile di Montepulciano Riserva 1997 69        

Brunello di Montalcino

D31-eL Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1975 R 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1977 R 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1979 250      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1980 250      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1983 R 320      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1985 R 320      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1987 R 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1988 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1991 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

1997 R 280      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

2001 R 420      

__ Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

2004 230      

D31-eR Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

2005 230      

D31-eR Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

2006 230      

D31-eR Biondi Santi Brunello di Montalcino
Tenuta Greppo

2007 230      

D31-dR Azienda Carnigliano  Brunello di Montalcino Riserva 1979 82        

__ Casale del Bosco  Brunello di Montalcino 1988 95        

__ Collemattoni Brunello di Montalcino Riserva
Vigna Fontelontano

1999 R 145      

__ La Gerla Brunello di Montalcino Riserva 1995 105      
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Brunello di Montalcino

D32-nL Luce della Vite Brunello Luce 2011 145      

__ Luce della Vite Brunello Luce 2012 145      

D32-nR Luce della Vite Brunello Luce 2013 145      

D32-nR Luce della Vite Brunello Luce 2015 160      

__ Ciacci Piccolimini
d'Aragona

 Brunello di Montalcino 
Vigna di Pianrossa

1990 R 270      

__ Mastrojanni Brunello di Montalcino 2006 85        

D31-bL Mastrojanni Brunello di Montalcino 2007 85        

__ Podere Pinzale  Brunello di Montalcino 
Casale del Bosco

1988 95        

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino 2006 R 89        

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino 2007 R 89        

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino 2012 R 89        

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino Altero 2012 92        

D31-dL Poggio Antico Brunello di Montalcino Riserva 1997 120      

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino Riserva 2004 R 140      

__ Poggio Antico Brunello di Montalcino Riserva 2012 R 140      

__ Ridolfi Brunello di Montalcino
Donna Rebecca

2016 190      

Orcia

__ Podere Forte Sangiovese Petrucci 2003 105      

__ Podere Forte Sangiovese Petrucci 2007 105      

Cortona

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah il Bosco 2007 60        

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2006 85        

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2007 85        
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Cortona

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2008 R 85        

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2009 85        

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2010 85        

__ Tenimenti 
d'Alessandro

Syrah Migliara 2011 R 85        

Bolgheri

WB Argentiera  Pianetto Rosso 2008 58        

__ Caccia al Piano Caccia al Piano 2018 115      

D31-fL Chiappini Ferruggini 2005 48        

D31-lL Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 1990 R 450      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 1991 R 420      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 1994 390      

D31-T Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 1998 R 350      

D31-T Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 1999 R 350      

D31-T Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2001 R 320      

D23-a
D31-T

Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2002 280      

D31-T Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2003 R 282      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2007 285      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2009 R 300      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2010 285      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2011 B2 250      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2012 R 295      

D31-lL Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2013 R 270      

D31-kL Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia Special Edition "L'Eleganza" 2013 R 900      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2014 R 300      
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Bolgheri

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2015 R 310      

__ Tenuta dell'Ornellaia  Ornellaia 2017 350      

__ Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2016 85        

__ Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2017 85        

__ Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2018 85        

D32-oR La Macchiole Scrio Syrah 2006 165      

D32-lR La Macchiole Messorio Merlot 2006 325      

Bolgheri - Sassicaia

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1970 R 920      

D31-lR Tenuta San Guido  Sassicaia 1976 R 680      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1977 R-B2 1’420   

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1979 R 550      

D31-lR Tenuta San Guido  Sassicaia 1980 R 550      

D31-mR Tenuta San Guido  Sassicaia 1981 550      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1982 R-B2 520      

D31-lR Tenuta San Guido  Sassicaia 1983 R 450      

D31-mR Tenuta San Guido  Sassicaia 1984 R 520      

D31-mL Tenuta San Guido  Sassicaia 1985 3’210   

D31-nR Tenuta San Guido  Sassicaia 1986 420      

D31-nL Tenuta San Guido  Sassicaia 1987 350      

D31-nL Tenuta San Guido  Sassicaia 1988 R 720      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1989 R 590      

D31-pL Tenuta San Guido  Sassicaia 1990 R 580      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1991 R-B2 380      
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Bolgheri - Sassicaia

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1992 R 380      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1993 R 320      

D31-oR Tenuta San Guido  Sassicaia 1994 R 370      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1997 R 480      

D31-oR Tenuta San Guido  Sassicaia 1998 480      

D31-oL Tenuta San Guido  Sassicaia 1999 380      

D23-e Tenuta San Guido  Sassicaia 2000 350      

D23-f Tenuta San Guido  Sassicaia 2001 380      

D31-pR Tenuta San Guido  Sassicaia 2004 R 380      

D31-pL
D31-mR

Tenuta San Guido  Sassicaia 2011 320      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2013 320      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2014 320      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2015 350      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2016 380      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2017 350      

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2018 350      

__ Tenuta San Guido  Guidalberto 2008 85        

WB Tenuta San Guido  Guidalberto 2016 79        

MH Tenuta San Guido  Guidalberto 2017 79        

__ Tenuta San Guido  Guidalberto 2018 79        

__ Tenuta San Guido  Guidalberto 2019 79        

Toscana IGT

__ Antinori  Solaia 1979 R-B2 480      

D31-iL Antinori  Solaia 1986 R 350      
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Toscana IGT

D31-iL Antinori  Solaia 1997 B2 420      

D31-iL Antinori  Solaia 2008 320      

D31-iL Antinori  Solaia 2009 320      

__ Antinori  Solaia 2016 420      

__ Avognonesi Merlot Desiderio 2007 R 85        

__ Avognonesi Merlot Desiderio 2008 85        

D31-dR Jacopo Biondi Santi Schidione Castello di Montepo 1993 130      

__ Il Borro Il Borro 2005 85        

D31-fR Carpazo  Sangiovese Le Pietre 2007 58        

D32-mL Castello di Ama La Apparita 2006 R 290      

D32-mL Castello di Ama La Apparita 2011 290      

D32-oR Gaja Magari Ca' Marcanda 2010 125      

D32-oR Gaja Magari Ca' Marcanda 2011 125      

__ Isole e Olena Sangiovese Cepparello 2010 145      

D31-aR Isole e Olena Sangiovese Cepparello 2013 108      

__ Tenuta di Bibbiano Bibbianaccio 2014 130      

WB Tenuta di Biserno Insoglio del Cinghiale 2017 65        

D33-T+F
D31-gL

Tenuta di Biserno Lodovico 2013 450      

__ Tenuta di Biserno Lodovico 2015 480      

D34-T Tenuta di Biserno Lodovico 2016 R 550      

D34-F Tenuta di Biserno Lodovico 2017 450      

__ Tenuta di Castiglioni Merlot Lamaione 1997 79        

__ Tenuta Luce della Vite Luce 2017 145      

__ Tenuta Luce della Vite Luce 2018 155      
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Toscana IGT

D31-hR Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia Merlot (Masseto) 1986 R 4’820   

D31-hR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1987 R 1’250   

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1988 R 1’520   

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1990 R 1’640   

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1991 R 1’210   

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1993 R 920      

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1994 R 850      

D31-iR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1995 R 920      

D31-jR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1996 R 980      

D31-jR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1997 R 1’210   

D31-jR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1998 R 1’010   

D31-jR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 1999 R 950      

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2000 R 850      

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2001 R 1’270   

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2002 R 850      

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2003 R 820      

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2004 R 1’190   

D31-jL Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2005 R 970      

D31-kR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2006 R 1’310   

D31-kR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2007 R 920      

D31-kR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2008 R 950      

D31-kR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2009 R 830      

D30-T
D31-kR

Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2010 980      

D31-kR Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2011 R 820      
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Toscana IGT

__ Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2012 R 810      

__ Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2013 R 880      

__ Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2014 R 800      

__ Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2016 R 930      

__ Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2017 R 820      

__ Tenuta dell'Ornellaia Massetino Merlot 2018 R 520      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2003 R 130      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2005 R 130      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2006 R 125      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2007 125      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2008 R 125      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2009 125      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2010 125      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2013 120      

__ Podere Forte  Guardiavigna 2015 120      

__ Poggio Antico  Madre 2014 R 72        

__ Giucciardini Strozzi Millanni 994 1998 75        

__ Tua Rita Giusto di Notri 2003 98        

__ Tua Rita Giusto di Notri 2004 98        

__ Tua Rita Syrah 2004 R 98        

__ Terrabianca Ceppate 1998 85        

__ Tenuta Vallocaia Merlot Antenata 2015 85        
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Süditalien: Marche, Umbria, Lazio, Campania, Basilicata

__ Marche Colonnara Lyricus Rosso Piceno 2001 45        

__ Umbria La Carraia Fobiano Cabernet-Merlot 2007 59        

D30-bL Lazio Falesco Merlot Montiano 2008 R 93        

D30-aR Lazio Falesco Merlot Montiano 2009 86        

D30-bR Campania Molettieri  Taurasi Vigna Cinque Querce 2004 72        

D30-cL Campania Nugnes Falerno del Massico 2009 58        

D30-dL Campania Cantine di Marzo Irpinia Rosso 2000 58        

D30-bL Basilicata Meca Carmela  Agliano del Vulture Narcisius 2009 83        

Sicilia

D30-aL Calatrasi  Terre di Ginestra Q 2010 42        
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Spain
Rioja

D30-nL Casado Polus 2008 48        

MH Lopez de Heredia Viña Bosconia Reserva 2006 72        

D30-pL Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2003 R 85        

MH Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2006 79        

MH Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2007 79        

D30-eL Lopez de Heredia Viña Tondonia Gran Reserva 1980 290      

D30-fL Lopez de Heredia Viña Tondonia Gran Reserva 1995 185      

D24-j Bodegas Roda Roda I Reserva 2010 R 125      

MH Bodegas Roda Roda I Reserva 2016 125      

D30-hR Benjamin Romeo Garnache Colección No.4 2015 220      

D30-gL Castillo Ygay Gran Reserva Especial 1991 240      

Ribera del Duero

D30-kR Dominio de Pingus Flor de Pingus 2001 R 260      

D30-kR Dominio de Pingus Flor de Pingus 2002 R 260      

__ Dominio de Pingus Flor de Pingus 2016 R 195      

D30-jL Dominio de Pingus  Pingus 2000 R 999      

D30-nL Valtravieso Finca la Revilla "VT" 2009 54        

__ Vega Sicilia  Alión 1994 280      

__ Vega Sicilia  Alión 1996 174      

__ Vega Sicilia  Alión 1997 182      

__ Vega Sicilia  Alión 2003 150      

__ Vega Sicilia  Alión 2004 139      

__ Vega Sicilia  Alión 2008 112      

WB Vega Sicilia  Alión 2014 120      

Red Wines Spain, Portugal 
& Lebanon
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Ribera del Duero

D30-lR Vega Sicilia  Alión 2015 120      

D-D Vega Sicilia  Alión 2016 139      

__ Vega Sicilia  Alión 2017 139      

D23-j Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 1996 R 220      

D23-i Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 1997 R 230      

__ Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 1998 270      

D24-g Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2000 R 230      

D23-i Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2002 R 230      

D23-j Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2003 246      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2006 R 240      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2007 R 240      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2008 R 240      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2009 R 240      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2010 R 240      

D23-c
D24-d

Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2011 R 250      

D24-h Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2015 250      

D24-g Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1938 R-B2 920      

D24-g Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1965 R 1’150   

D24-g Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1979 880      

d30-jR Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1983 R 650      

D23-h Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1985 880      

D23-h Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1986 880      

D30-hL Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1987 888      

D30-iL Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1995 R 692      
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Ribera del Duero

__ Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1996 692      

D24-g Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1998 620      

D30-jR Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 2005 520      

D30-iL Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 2006 540      

D23-h Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Lot 14/96"

R 580      

D23-h Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Lot 10/99"

R 580      

D30-jl Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Release 04" 1985/1990/1991

580      

D28-T Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Venta 15" 1994/1996/2000

580      

D30-jR Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Venta 17" 2003/2004/2006

580      

__ Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Venta 18" 2005/2006/2007

580      

Toro

D30-iR
D29-T

Vega Sicilia Pintia 2016 110      

Catalunya

D30-nR
D23-T

Costers del Segre Cervoles  Estrats 2006 127      

D30-lL Priorat Portal del Priorat Garnacha SOMNI 2014 67        

Levante

__ Jumilla Vinedos de Murcia 
Bodegas

 Monastrell Pico Madama 2005 R 67        

Portugal 
Douro

__ Niepoort Redoma 1996 88        

Dão

D30-pR Quinta do 
Vale das Escadinhas 

Quinta da Falorca 2011 82        

D30-oR Quinta do 
Vale das Escadinhas 

 Quinta da Falorca Reserva Lagar 2011 82        
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Dão

D30-oL Quinta do 
Vale das Escadinhas 

Quinta da Falorca Garrafeira 2011 95        

Alentejo

D29-bL Quinta do Zambujeiro Monte do Castanheiro 2002 58        

D29-bL Quinta do Zambujeiro Monte do Castanheiro 2007 R 52        

__ Quinta do Zambujeiro Monte do Castanheiro 2008 52        

D29-aL Quinta do Zambujeiro Monte do Castanheiro 2009 52        

D30-cR Quinta do Zambujeiro Monte do Castanheiro 2010 75        

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2004 R-B2 86        

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2005 86        

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2007 86        

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2008 86        

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2013 86        

__ Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2004 139      

WB Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2005 139      

__ Adega do Cantor  Syrah Onda Nova 2009 58        

Lebanon
Bekaa Valley

__ Gaston Hochar Château Musar 1995 110      

D32-pR Gaston Hochar Château Musar 1996 98        

__ Gaston Hochar Château Musar 2010 98        

__ Gaston Hochar  Château Musar 2014 98        

__ Château Quanafar Quanafar Red 2013 85        

__ Terre Joie CinLight Cinsault Altitude 2017 64        
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USA - California
Sonoma County

D28-pL Vérité Wines Le Désir 2014 370      

__ Alexander Valley Simi Winery Cabernet Sauvignon Reserve 1990 95        

Napa Valley

D28-oL Araujo Estate Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard 2013 628      

D27-aR Beau Vigne  Cabernet Sauvignon Cult 2008 430      

D27-aL Beau Vigne  Cabernet Sauvignon Juliet  2008 180      

__ Buena Vista Cabernet Sauvignon Caneros 1997 R 69        

__ Buena Vista Cabernet Sauvignon Caneros 1998 R 69        

__ Buena Vista Merlot Caneros 1998 R 69        

__ Buena Vista Cabernet Sauvignon Caneros
Grande Reserve

1998 R 89        

__ Buena Vista Merlot Caneros 
Grande Reserve

1998 R 89        

__ Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 1991 R 220      

D27-cL Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 1993 220      

__ Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 1994 230      

D27-cR Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 1996 R 230      

D27-eR Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 1999 R 270      

__ Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 2013 R 165      

WB Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 2014 165      

__ Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 2015 185      

__ Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon
40th Anniversary Edition

2012 328      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 1991 R 380      

D27-bL Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 1995 R 310      

D26-aL Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 1997 316      

Red Wines New World
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Napa Valley

D27-bR Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 1998 270      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 1999 320      

D27-bL Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2000 R 270      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2002 270      

D23-d Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2003 270      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2006 270      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2011 320      

D23-d Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2013 320      

__ Caymus Vineyards  Cabernet Sauvignon Special Selection 2014 250      

D27-cR Continuum Estate Continuum 2007 R 360      

D27-bR Continuum Estate Continuum 2011 R 290      

D27-bR Continuum Estate Continuum 2012 290      

D27-bR Continuum Estate Continuum 2013 R 320      

__ Continuum Estate Continuum 2017 320      

D27-eR Dalla Valle Vineyards  Maya 1998 R 480      

__ Dalla Valle Vineyards  Maya 2016 590      

D27-iR Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1984 R 350      

D27-iR Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1989 B2 420      

D27-iL Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1991 R 580      

D27-iL Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1996 R 320      

D27-iL Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1997 R 320      

__ Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1998 320      

D30-F Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2005 320      

__ Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2011 280      
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Napa Valley

__ Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2017 350      

D27-eL Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Les Jamelles 1996 245      

D27-fL Flora Springs  Trilogy 1996 140      

__ Groth Vineyards Cabernet Sauvignon 1990 140      

D27-gR Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2004 1’120   

D27-fR+F Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2005 1’170   

D27-fR+F Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2006 980      

D27-gR+F Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2008 983      

__ Harlan Estate The Maiden 1997 R 480      

__ Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon 1991 R 250      

__ Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Trailside Vineyard 2015 195      

__ Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Martha's Vineyard 2015 R 350      

D27-hR Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa 1998 80        

D27-hL Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Oakville 2004 120      

__ Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 1977 R 380      

__ Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 1990 R 320      

__ Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 1997 220      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 1998 R 180      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 1999 R 222      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 2000 R 180      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 2001 R 230      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 2002 R 195      

D31-Floor Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Napa Reserve 2005 R 195      

D27-dL Mount Veeder Winery Cabernet Sauvignon Mount Veeder 1998 150      
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Napa Valley

__ Opus One Winery Opus One 1982 R 550      

D27-kL Opus One Winery Opus One 1985 R 530      

D27-jR Opus One Winery Opus One 1997 R 520      

__ Opus One Winery Opus One 1998 480      

D24-e/f
D27-jR

Opus One Winery Opus One 1999 570      

D27-kR Opus One Winery Opus One 2000 515      

D27-kL Opus One Winery Opus One 2001 522      

__ Opus One Winery Opus One 2017 480      

D27-mR Joseph Phelps  Insignia Meritage 1989 R 298      

D27-oL Round Pond  Cabernet Sauvignon Oakville 2011 120      

D26-aR Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2014 R 3’370   

__ Stag's Leap Cellars Cabernet Sauvignon Estate Fay 2015 210      

D27-gL D.R. Stephens Cabernet Sauvignon 
Moose Valley Vineyard

2005 210      

__ D.R. Stephens Cabernet Sauvignon 
Moose Valley Vineyard

2006 R 210      

D28-oR Orin Swift  Zinfandel Saldo 2007 99        

__ Orin Swift The Prisoner 2011 109      

__ Orin Swift The Prisoner 2013 125      

D27-nL Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 1997 R 520      

D27-nL Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 2007 550      

D34-F Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 2009 360      

D25-g Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 2012 450      

D27-lL Viader Vineyards Liquid Cashmere 1998 180      

__ Viader Vineyards Proprietary Red 1995 180      
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Napa Valley

D27-jl Viader Vineyards Proprietary Red 2000 180      

MH Viader Vineyards Proprietary Red 2001 180      

Santa Cruz Mountains

D27-oR Big Basin Syrah Rattlesnake Rock 2007 116      

D27-nR Big Basin Homestead Rhône Blend 2008 78        

D27-dR Geyser Peak Cabernet Sauvignon 1998 65        

D21-T Ridge Vineyards Monte Bello Anniversary Edition 2012 320      

D27-mL Ridge Vineyards  Monte Bello 2013 320      

__ Ridge Vineyards  Monte Bello 2015 340      

__ Ridge Vineyards  Monte Bello 2016 340      

__ Ridge Vineyards Cabernet Sauvignon 1993 R 320      

South Central Coast

D28-nR Sine Qua Non Syrah Piranha Waterdance 2014 R 470      

__ Sine Qua Non Syrah Ziehharmonika 2018 R 520      

USA - Washington State

__ Château Ste. Michelle 
Antinori

 Col Solare 1996 R 270      

D27-pL Château Ste. Michelle 
Antinori

 Col Solare 2006 130      

D27-pR Château Ste. Michelle 
Antinori

 Col Solare 2007 126      

D28-qR Spring Valley 
Vineyards

 Frederick 2005 138      

Argentina
Mendoza

D29-lL Catena Zapata  Cabernet Sauvignon Catena Alta 1996 99        

__ Catena Zapata Malbec Fortuna Terrae 2017 125      
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Mendoza

D29-mL Catena Zapata Malbec Argentino 2008 175      

D29-mR Catena Zapata Reserva Nicolas 2008 175      

__ Catena Zapata Reserva Nicolas 2009 175      

__ Cavas de Weinert  Cabernet Sauvignon Estrella 1979 R 380      

D29-nR La Chamiza Malbec Martin Alsina 2004 116      

D29-nL Terrazas de Los Andes Cheval des Andes Malbec-Cabernet 2001 150      

__ Terrazas de Los Andes Cheval des Andes Malbec-Cabernet 2016 115      

__ Terrazas de Los Andes Cheval des Andes Malbec-Cabernet 2018 135      

D29-oR Achàval Ferrer  Malbec Finca Altamira 2010 123      

D29-oR Achàval Ferrer Malbec Finca Mirador 2005 R 120      

D29-oR Achàval Ferrer  Quimera Blend 2008 78        

__ Achàval Ferrer  Quimera Blend 2010 78        

__ Monteviejo  Malbec Val de Flores 2003 R 120      

Chile
Valle Aconcagua

__ Viña Errazuriz  Don Maximiano 1998 155      

D25-i Viña Errazuriz  Don Maximiano 2000 155      

D29-gR Viña Errazuriz  Don Maximiano 2012 118      

R26-T Viña Errazuriz  Don Maximiano 2014 118      

__ Viña Errazuriz  Don Maximiano 2015 118      

__ Viña Errazuriz  Don Maximiano 2017 118      

WB Viña Errazuriz Kai Carmeñere 2011 150      

D29-pL Viña Errazuriz Kai Carmeñere 2015 R 150      
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Valle Aconcagua

D29-gL
D29-gR

Viña Errazuriz  Seña 1996 R 250      

D29-gL Viña Errazuriz  Seña 1997 238      

D29-iR Viña Errazuriz  Seña 1999 215      

__ Viña Errazuriz  Seña 2001 212      

D24-i Viña Errazuriz  Seña 2005 221      

__ Viña Errazuriz  Seña 2006 230      

__ Viña Errazuriz  Seña 2007 230      

D29-hR Viña Errazuriz  Seña 2009 195      

D29-jL Viña Errazuriz  Seña 2010 195      

D29-jL Viña Errazuriz  Seña 2011 195      

D30-T Viña Errazuriz  Seña 2012 195      

D29-jR Viña Errazuriz  Seña 2013 195      

__ Viña Errazuriz  Seña 2014 195      

D29-hL Viña Errazuriz  Seña 2015 210      

__ Viña Errazuriz  Seña 2016 210      

__ Viña Errazuriz  Seña 2017 210      

__ Viña Errazuriz  Seña 2018 210      

R26-T Viña Errazuriz  Seña 2019 220      

Valle de Maipo

__ Altaïr Vineyards Altaïr 2005 150      

D29-cR+L Altaïr Vineyards Altaïr 2007 180      

__ Altaïr Vineyards Altaïr 2011 120      

__ Altaïr Vineyards Altaïr 2013 120      
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Valle de Maipo

D24-a Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 1996 250      

D24-b Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 1997 210      

__ Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 1998 250      

D24-c Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 1999 R 210      

D29-eL Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2001 254      

D24-c Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2002 250      

__ Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2004 R 210      

__ Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2014 190      

D29-dL Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2015 190      

D29-eR Concha y Torro - 
Rothschild

Epu 2011 R 120      

D29-bR Viñedo Chadwick  Chadwick 1999 780      

D29-kl Viñedo Chadwick  Chadwick 2000 B2 390      

D29-kR Viñedo Chadwick  Chadwick 2003 350      

D29-iL Viñedo Chadwick  Chadwick 2005 350      

__ Viñedo Chadwick  Chadwick 2007 350      

D29-dR Viñedo Chadwick  Chadwick 2012 380      

__ Viñedo Chadwick  Chadwick 2015 380      

Valle Cachapoal

__ Parra Family Wines Cabernet Sauvignon Duque d'A Aristos 2010 125      

D29-fR
D19-T

Santa Rita  Floresta Apalta 2004 88        

D29-fL Santa Rita  Triple C 2005 106      

Valle Colchagua

D28-hL Casa Lapostolle Clos Apalta 2012 145      

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 164



   ← Content Table Red Wines New World

Valle Colchagua

D28-hR Casa Lapostolle Clos Apalta 2013 145      

D28-iL Casa Lapostolle Clos Apalta 2014 145      

South Africa
Constantia

D28-aL Buitenverwachting Cabernet Franc 2006 R 62        

D28-aR Buitenverwachting Cabernet Sauvignon 2006 62        

Franschhoek 

D28-bR Allée Bleue Pinotage 2008 59        

D28-bL
D34-F

La Motte Shiraz - Viognier 2007 59        

D28-cR Rupert & Rothschild  Cabernet Sauvignon Baron Edmond 2008 98        

D28-cL Rupert & Rothschild  Cabernet Sauvignon Baron Edmond 2010 B2 120      

D28-dR Anwilka Cabernet - Syrah 2006 88        

Stellenbosch

D28-dL L'Avenir Pinotage 2001 57        

D28-mR Blaauwklippen  Malbec Cultivar Selection 2007 55        

D28-mL Blaauwklippen  Merlot Cultivar Selection 2007 55        

__ Blaauwklippen Syrah Cultivar Selection 2007 54        

__ Blaauwklippen Syrah Cultivar Selection 2009 55        

D28-jR Blaauwklippen  Cabriolet Blend Vineyard Selection 2007 53        

D28-kL Blaauwklippen Cabernet Sauvignon Vineyard Selection 2007 54        

WB Blaauwklippen  Syrah Ikon Reserve 2009 63        

D28-lL Blaauwklippen  Zinfandel Ikon Reserve 2009 63        

D28-kR Blaauwklippen  Zinfandel Vineyard Selection 2006 48        
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Stellenbosch

D28-hL De Toren  Fusion V 2007 R 90        

__ Kanonkop Cabernet Sauvignon 2000 84        

D28-gR Meerlust Merlot 2000 67        

D28-eR Morgenster Cabernet Sauvignon Reserve 2001 98        

D28-eL Morgenster Cabernet Sauvignon Reserve 2003 98        

__ Morgenster Cabernet Sauvignon Reserve 2004 84        

__ Morgenster Cabernet Sauvignon Reserve 2005 105      

D28-eR+F Morgenster Cabernet Sauvignon Reserve 2006 120      

__ Rust en Vrede Cabernet Sauvignon 
1694 Classification

2007 120      

__ Rust en Vrede Cabernet Sauvignon 2008 65        

__ Rust en Vrede Merlot 2009 55        

D28-iR Rustenberg  Cabernet Sauvignon Peter Barlow 2006 107      

Walker Bay

D28-fL Newton Johnson Pinot Noir 2009 57        

__ Springfontein  Pinotage Jonathan's Ridge 2008 65        

__ Springfontein Estate Grand Reserve Blend 2006 69        

Australia
South Australia

D26-hL Penfolds Grange 1977 R-B2 990      

D26-hL Penfolds Grange 1979 B2 1’050   

D26-hR Penfolds Grange 1980 R-B2 780      

D25-d Penfolds Grange 1981 R-B2 680      

D26-iL Penfolds Grange 1982 B2 670      

D26-iR Penfolds Grange 1983 B2 630      
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South Australia

D25-d Penfolds Grange 1986 B2 850      

D25-h
D26-pL

Penfolds Grange 1987 B2 598      

D26-hR Penfolds  Grange 1990 R 630      

D26-hR Penfolds  Grange 1991 650      

D25-a Penfolds  Grange 1992 598      

D25-f Penfolds  Grange 1993 598      

D25-f Penfolds  Grange 1994 R 650      

D26-jR Penfolds  Grange 1995 B2 630      

D26-kL Penfolds  Grange 1996 598      

D25-e Penfolds  Grange 1997 598      

D25-d Penfolds  Grange 1998 650      

D24-T
D25-d

Penfolds  Grange 1999 598      

D25-c Penfolds  Grange 2000 650      

D25-c Penfolds  Grange 2001 598      

__ Penfolds  Grange 2002 650      

D25-a
D29-F

Penfolds  Grange 2004 650      

__ Penfolds  Grange 2005 650      

D28-F Penfolds  Grange 2008 680      

__ Penfolds Shiraz St. Henri 1998 140      

D26-jL Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 169 2008 280      

__ Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 169 2009 280      

D26-kR Penfolds  Cabernet Sauvignon Bin 407 2011 98        
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Barossa Valley

D26-cR Henschke Shiraz Henry's Seven 2005 110      

__ Henschke Shiraz Tappa Pass 2017 110      

D26-bL Greenock Creek Shiraz Alice Block 2009 102      

__ Greenock Creek Shiraz Apricot Block 2009 122      

__ Greenock Creek Shiraz Seven Acres 1996 R 160      

__ Greenock Creek Shiraz Seven Acres 1998 160      

__ Greenock Creek Shiraz Creek Block 1999 R 180      

D26-bR Greenock Creek Shiraz Roennfeldt Road 1996 R 525      

D26-bR Greenock Creek Shiraz Roennfeldt Road 2006 382      

D26-oR Peter Lehmann Shiraz Eight Songs 1998 R 95        

D25-b Peter Lehmann Shiraz Stonewell 1994 R 95        

D25-b Rockfort Shiraz Basket Press 1994 R 175      

D25-b Turkey Flat Shiraz 1996 R 175      

Langhorne Creek

D26-dL Bleasdale Shiraz - Cabernet 2009 65        

D26-dR Bremerton Shiraz Old Adam 2013 89        

MH Bremerton Shiraz Old Adam 2015 89        

D26-lL+R Bremerton Shiraz BOV Best of Vintage 2012 138      

Mc Laren Vale

D26-eR Clarendon Hills Shiraz Astralis 1995 R 350      

D26-eR Clarendon Hills Shiraz Astralis 1996 R 350      

D26-gL Clarendon Hills Shiraz Astralis 1997 B2 299      

D26-eL Clarendon Hills Shiraz Astralis 1998 R-B2 299      
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Mc Laren Vale

D26-fL
D26-eL

Clarendon Hills Shiraz Astralis 1999 267      

D28-T Clarendon Hills Shiraz Astralis 2003 289      

D26-T Clarendon Hills Shiraz Astralis 2005 289      

D25-27-T Clarendon Hills Shiraz Astralis 2006 289      

D26-fR Clarendon Hills Shiraz Astralis 2007 289      

__ Clarendon Hills Shiraz Liandra 1997 R 97        

__ Clarendon Hills Shiraz Liandra 1999 97        

D26-gR Clarendon Hills Shiraz Liandra 2001 97        

__ Clarendon Hills Shiraz Liandra 2003 115      

__ Clarendon Hills Shiraz Piggott Range 1998 105      

__ Clarendon Hills Shiraz Piggott Range 1999 105      

__ Clarendon Hills Shiraz Piggott Range 2003 115      

__ Clarendon Hills Shiraz Hickinbotham 1998 105      

__ Clarendon Hills Shiraz Hickinbotham 2007 115      

__ Clarendon Hills Cabernet Sauvignon Hickinbotham 1997 138      

D26-gR Clarendon Hills Cabernet Sauvignon Hickinbotham 1998 180      

__ Clarendon Hills Cabernet Sauvignon Hickinbotham 1999 R 138      

D25-T Clarendon Hills Cabernet Sauvignon Hickinbotham 2006 138      

__ Clarendon Hills Grenache Blewitt Springs 1999 R 125      

__ Clarendon Hills Grenache Blewitt Springs 2002 R 98        

__ Noon Winery Cabernet Sauvignon Reserve 2007 R 125      

Clare Valley

D25-b Leasingham Shiraz 1998 R 85        

D25-b Lengs & Cooter Old Vines Shiraz 1997 R 85        

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 169



   ← Content Table Red Wines New World

Clare Valley

D25-b Lengs & Cooter Old Vines Shiraz 1998 R 85        

D25-b Pikes Shiraz 1996 R 70        

D25-b Pikes Reserve Shiraz 1996 R 95        

D25-b Sevenhill Shiraz 1998 R 85        

Coonawarra

D26-mL Quarisa Shiraz Treasures 2004 R 62        

Victoria - Grampians

D25-b Mount Langi Ghiran Langi Shiraz 1994 R 160      

New Zealand
Hawkes Bay

D26-nR Unison  Selection
Cabernet - Merlot - Syrah

1998 73        

D26-nL Unison  Selection
Cabernet - Merlot - Syrah

1999 73        

Martinborough

D26-oL Schubert Syrah 2009 R 98        

__ Schubert Pinot Noir Block B 2017 98        

D26-mR Herzog Pinot Noir 2005 46        
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White Wines

Switzerland
Graubünden

W18-l Roman Hermann Chardonnay 2017 0.375 40             

France
Alsace

W15-a Zind-Humbrecht Riesling Herrenweg de Turckheim 2004 0.375 53             

W15-b Zind-Humbrecht Riesling Herrenweg de Turckheim 2007 R 0.375 53             

W15-b Zind-Humbrecht Riesling Clos de Windsbuhl 2005 0.375 76             

Bourgogne

Wd8-d Thevenet Quintaine Viré-Clessé 2005 0.375 48             

wd8-d Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Macherelles 

2006 0.375 60             

Bordeaux - Pessac-Léognan

__ Laville Haut-Brion 1996 B2 0.375 180           

W15-b Smith Haut Lafitte 1996 R 0.375 78             

Red Wines

Switzerland
Graubünden

__ Annita Pelizzatti Pinot Noir Selection Jenins Barrique 2015 0.375 48             

France
Bourgogne

R43-a Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2007 0.375 48             

R43-a Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2008 0.375 78             

R43-c Jean-Paul Magnien   Morey-Saint-Denis 2003 R 0.375 48             

__ Calvet Chambolle-Musigny 1959 0.375 59             

R40-h Forey  Vosne-Romanée 2000 0.375 48             

R43-b Forey  Vosne-Romanée 2004 0.375 48             

Half Bottles
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Bourgogne

R43-c Forey  Vosne-Romanée 2008 0.375 48             

R43-b Forey Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
 Perrières

2007 0.375 48             

R43-c Cachat-Ocquidant Corton Grand Cru 
Monopole Clos des Vergennes

2006 0.375 42             

Bordeaux 
Pessac-Léognan

R40-c Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1965 R 0.375 390           

R41-a Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2000 0.375 70             

R41-a Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1990 0.375 200           

Haut Médoc

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 0.375 35             

R41-c Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2005 0.375 58             

R40-i Cissac  Cru Bourgeois 2009 0.375 38             

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 0.375 38             

__ Citran  Cru Bourgeois 2000 0.375 51             

Margaux

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1998 0.375 318           

__ Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé 2005 0.375 95             

R41-b Rauzan-Ségla Ségla 2005 0.375 59             

__ Ferrière  3ème Grand Cru Classé 2009 0.375 66             

R41-b Giscours 3ème Grand Cru Classé 2008 0.375 60             

Moulis-en-Médoc

R41-e Chasse-Spleen  Cru Bourgeois exceptionnel 2000 0.375 58             

R41-e Garricq Cru Bourgeois 2005 0.375 48             
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Moulis-en-Médoc

__ Garricq Cru Bourgeois 2009 0.375 48             

St. Julien

R41-j Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2005 0.375 98             

R41-j Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2008 0.375 73             

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2009 0.375 98             

R41-i Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2000 0.375 95             

R41-i Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2005 0.375 74             

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 1961 R 0.375 130           

Pauillac

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1922 B1 0.375 1’450        

R41-d Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1954 R-B2 0.375 1’980        

R41-d Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1956 R-B2 0.375 1’980        

R41-d Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1958 R-B2 0.375 920           

R41-f Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2008 0.375 95             

R41-f Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2000 0.375 98             

R41-d Batailley 5ème Grand Cru Classé 2000 0.375 58             

R41-f Batailley 5ème Grand Cru Classé 2005 0.375 55             

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2009 0.375 58             

St. Estèphe

R41-h Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 0.375 143           

R41-h Montrose 2ème Grand Cru Classé 2008 0.375 86             

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2009 0.375 67             

__ Lilian Ladouys  Cru Bourgeois Supérieur 2009 0.375 54             
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St. Estèphe

R41-g Boscq  Cru Bourgeois 2000 0.375 39             

Pomerol

R31-a Pétrus 1962 R-B2 0.375 2’810        

R31-a Pétrus 1993 R-B2 0.375 2’450        

R41-c Gazin 2000 0.375 80             

St. Emilion

__ Figeac  Premier Grand Cru Classé B 1988 0.375 105           

R41-g Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 2000 0.375 68             

R41-g Faugères Grand Cru Classé 2005 0.375 58             

__ Haut-Simard  Grand Cru 2009 0.375 57             

__ Lussac St. Emilion Croix de Rambeau 2009 0.375 49             

Bordeaux Rouge

__ Côte de Castillon Brisson 2007 0.375 37             

R40-c Bordeaux Rouge Baron de Rothschild Mouton Cadet 1945 R-B2 0.375 620           

Côtes du Rhône 
Côte-Rôtie

R41-b Guigal  Côte-Rôtie Brune et Blonde 1995 B2 0.375 128           

Châteauneuf-du-Pape

R41-l Perrin  Beaucastel 1996 0.375 62             

R41-l Perrin  Beaucastel 1997 0.375 58             

R41-k Perrin  Beaucastel 2000 0.375 65             

R41-k Perrin  Beaucastel 2001 0.375 58             
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Italy
Trentino - Alto Adige

R40-e Tenuta San Leonardo San Leonardo 2004 0.375 58             

R40-e Tenuta San Leonardo San Leonardo 2005 0.375 58             

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2006 0.375 48             

Piemonte

R40-d Langhe Gaja Sito Moresco delle Langhe 2011 0.375 58             

R40-d Barbaresco Gaja Barbaresco 2010 0.375 117           

Toscana

R43-c Montalcino Pian dell'Orino Rosso di Montalcino 2005 0.375 46             

R40-c Bolgheri-Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2000 0.375 175           

R40-d Toscana IGT Antinori  Tignanello 2008 0.375 78             

R40-f
R27-T

Toscana IGT Gaja  Margari - Ca' Marcanda 2011 0.375 60             

Portugal 

__ Alentejo Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2005 0.375 57             

__ Alentejo Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2007 0.375 57             

USA

__ Santa Cruz Mountains Ridge Vineyards  Monte Bello 2012 0.375 140           

South Africa

__ Stellebosch Blaauwklippen  Malbec Cultivar Selection 2009 0.375 29             

__ Stellebosch Blaauwklippen Zinfandel Ikon Reserve 2009 0.375 39             
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White Wines

Switzerland
Basel

Wd8-f Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Chardonnay Le Grand 2016 R 1.50            220 

Graubünden

__ Gantenbein Chardonnay 2009 1.50            990 

W18-T Gantenbein Chardonnay 2010 1.50            850 

__ Gantenbein Chardonnay 2011 1.50            850 

__ Gantenbein Chardonnay 2012 1.50            830 

__ Gantenbein Chardonnay 2014 R 1.50            820 

W18-e Obrecht
Weingut zur Sonne

Chardonnay 2014 1.50            180 

MH Donatsch Completer Malanserrebe 2014 1.50 270           

MH Donatsch Completer Malanserrebe 2019 1.50 230           

MH Donatsch Chardonnay Passion 2014 1.50 230           

MH Donatsch Chardonnay Passion 2019 1.50 165           

__ Donatsch Chardonnay Passion 2020 1.50 165           

W18-f Donatsch Chardonnay Unique 2007 R 1.50 450           

__ Donatsch Chardonnay Unique 2019 1.50 450           

__ Donatsch Chardonnay Unique 2019 1.50 450           

__ Fromm Chardonnay 2020 1.50 220           

Ticino

__ Agriloro Viognier 2010 R 1.50 98             

W16-e Kremstal Nigl Riesling Privat 2001 R 1.50 124           

Wd8-e Weinviertel Weinrieder Weingut Grüner Veltliner
Alte Reben Premium 

2000 1.50 120           

Magnums

Austria 
Niederösterreich
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Wachau 
Grüner Veltliner

Wd19-l Franz Hirtzberger Smaragd Honivogel  2003 R 1.50 320           

Wd19-l Franz Hirtzberger Smaragd Honivogel  2005 R 1.50 320           

W5-f Högl Smaragd Dürnstein Kaiserberg 2017 R 1.50 215           

W4-l Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt  2017 1.50 188           

W4-l Emmerich Knoll Smaragd Ried Kreutles 2015 1.50 175           

W4-T Emmerich Knoll Smaragd Ried Kreutles 2016 1.50 175           

Wd19-m Emmerich Knoll Smaragd Vinothekfüllung 2005 R 1.50 250           

W4-m FX Pichler Smaragd Loibenberg 2017 1.50 210           

__ FX Pichler Smaragd Loibenberg 2019 R 1.50 210           

W4-m FX Pichler Smaragd Steinertal 2016 1.50 195           

__ FX Pichler Smaragd Kellerberg 2019 R 1.50 295           

__ FX Pichler Smaragd M 2019 R 1.50 310           

W5-f Hofstätter Smaragd Ried 1000 Eimerberg 2017 R 1.50 109           

W3-T Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2000 R 1.50 220           

W4-l Emmerich Knoll Smaragd Ried Schütt 2017 1.50 215           

Wd8-m Nikolaihof Smaragd Vom Stein 1995 1.50 125           

W4-m FX Pichler Smaragd Loibenberg 2017 1.50 245           

__ FX Pichler Smaragd Kellerberg 2019 R 1.50 295           

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2017 R 1.50 520           

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2018 R 1.50 520           

__ FX Pichler Smaragd Unendlich  2019 R 1.50 520           

Wachau 
Riesling
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Germany

Wd8-f Nahe Dönnhoff Hermannshöhle Riesling  GG  2011 R 1.50 152           

Wd19-T Mosel Molitor Markus Riesling  "W " 2016 1.50 98             

Wd8-e Mosel Molitor Markus Zeltinger Sonnenuhr Riesling Spätlese 2009 1.50 140           

Wd8-j Henri Darnat Corton-Charlemagne Grand Cru 2001 1.50 250           

Wd8-k Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Genevrières 2007 1.50 156           

Wd8-k Francois Mikulski Meursault 1er Cru Les Poruzots 2008 1.50 145           

Wd8-g Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru En Montceau 2002 1.50 140           

Wd8-i Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2003 1.50 140           

Wd8-i Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Sentier du Clou 2002 1.50 140           

Wd8-b+f Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Les Charmois 2000 1.50 120           

Wd8-g Marc Colin Saint-Aubin 1er Cru Les Charmois 2002 1.50 135           

Wd8-h Marc Colin Puligny-Montrachet 1er Cru 
Les Garennes 

2003 1.50 160           

__ Amiot Guy Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets

2004 1.50 150           

__ Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2002 1.50 240           

__ Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2003 1.50 240           

Wd8-l Marc Colin Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Vide Bourse 

2002 1.50 240           

__ Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2019 R 1.50 580           

Bordeaux

__ Graves
Pessac-Léognan 

Domaine de Chevalier 2008 1.50 320           

Côte du Rhône

__ Châteauneuf-
du-Pape

Rotem & Mounir 
Saouma

Arioso 2017 R 1.50 380           

France
Bourgogne
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South Africa

W5-T Wallker Bay Newton Johnson Chardonnay 2009 1.50 130           

Red Wines

Switzerland
Valais

__ Fully Marie-Thérèse 
Chappaz

Sauvage Humagne 2012 1.50 185           

__ Fully Marie-Thérèse 
Chappaz

Sauvage Humagne 2014 1.50 185           

__ Fully Marie-Thérèse 
Chappaz

Sauvage Humagne 2015 R 1.50 185           

__ Sion Charles Bonvin Cuvée Rouge 1858 2013 1.50 230           

R39-h Sion Provins  Pinot Noir Maître de Chais 2009 R 1.50 110           

R27-a Sion Provins Mundi Electus 2010 R 1.50 480           

R39-g Salgesch Vins des Chevaliers  Pinot Noir LigneTradition 2009 1.50 150           

R34-j Salgesch Adrian Mathier Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2018 R 1.50 125           

__ Salgesch Adrian Mathier Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2019 R 1.50 125           

R34-i Salgesch Adrian Mathier Thelygenie Valsar Rouge 2019 R 1.50 130           

__ Salgesch Adrian Mathier Thelygenie Valsar Rouge 2020 R 1.50 130           

R34-j Salgesch Adrian Mathier Humagne Rouge Ferdinand Mathier 2018 1.50 144           

R34-i Salgesch Adrian Mathier Cornalin Adrian Mathier 2018 1.50 150           

__ Salgesch Adrian Mathier Cornalin Adrian Mathier 2020 1.50 150           

R34-j Salgesch Adrian Mathier Syrah Diego Mathier 2018 R 1.50 150           

__ Salgesch Adrian Mathier Syrah Diego Mathier 2019 R 1.50 150           

R34-k Salgesch Adrian Mathier Merlot Nadia Mathier 2018 R 1.50 150           

__ Salgesch Adrian Mathier Merlot Nadia Mathier 2019 R 1.50 150           

R34-k Salgesch Adrian Mathier Cabernet Sauvignon Adrian Mathier 2018 R 1.50 150           

R34-j Salgesch Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2019 1.50 165           
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Neuchâtel

__ Grilette Pinot Noir Graf Zeppelin 2018 R 1.50 160           

Basel

R39-d Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Petit 2014 R 1.50 145           

__ Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Petit 2016 R 1.50 145           

R39-c Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Grand 2015 R 1.50 240           

__ Weingut Riehen
Jost & Ziereisen

Pinot Noir Le Grand 2016 R 1.50 240           

Aargau

__ Weingut zum Sternen Pinot Noir Kloster Sion Réserve 2018 R 1.50 155           

Zürich

R39-d Pircher Pinot Noir 2017 1.50 140           

R27-b Spitzer  Klosterberger Pinot Noir 2009 R 1.50 125           

__ Zahner Truttiker Pinot Noir Barrique 2009 R 1.50 140           

 Graubünden - Fläsch

R39-a Gantenbein Pinot Noir 1995 R 1.50 720           

__ Gantenbein Pinot Noir 1998 R 1.50 640           

__ Gantenbein Pinot Noir 1999 R 1.50 650           

R39-T Gantenbein Pinot Noir 2000 1.50 670           

__ Gantenbein Pinot Noir 2001 R 1.50 680           

__ Gantenbein Pinot Noir 2004 R 1.50 580           

R39-a Gantenbein Pinot Noir 2006 R 1.50 580           

R39-T Gantenbein Pinot Noir 2009 1.50 550           

R-39T Gantenbein Pinot Noir 2010 R 1.50 620           
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 Graubünden - Fläsch

R39-a Gantenbein Pinot Noir 2011 R 1.50 550           

R39-a Gantenbein Pinot Noir 2014 R 1.50 550           

R39-b Gantenbein Pinot Noir 2016 1.50 490           

__ Gantenbein Pinot Noir 2017 1.50 490           

__ Gantenbein Pinot Noir 2018 1.50 490           

__ Gantenbein Pinot Noir 2019 R 1.50 490           

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Intus 2018 1.50 195           

__ Daniel & Monika 
Marugg 

Pinot Noir Intus 2019 1.50 205           

 Graubünden - Jenins

__ Sven Fröhlich Pinot Noir "Hummeli-Wein" 2017 1.50 135           

MH Obrecht
Weingut zur Sonne

Pinot Noir Monolith 2015 1.50 195           

Graubünden - Maienfeld

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2013 1.50 160           

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2015 1.50 160           

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2016 1.50 160           

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2017 1.50 160           

MH Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2018 1.50 160           

Graubünden - Malans

D34-eL Donatsch  Pinot Noir Passion 2013 1.50 182           

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2017 1.50 165           

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2018 1.50 165           

__ Donatsch  Pinot Noir Passion 2020 1.50 165           

R39-d Donatsch  Pinot Noir Unique 2004 R 1.50 650           
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Graubünden - Malans

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2017 1.50 380           

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2018 1.50 380           

__ Donatsch  Pinot Noir Unique 2019 1.50 380           

MH Fromm Pinot Noir Village 2019 1.50 130           

__ Fromm Pinot Noir Village 2020 1.50 130           

R39-b Fromm  Malanser Pinot Noir Barrique 2007 R 1.50 190           

R39-b Fromm  Malanser Pinot Noir Barrique 2008 R 1.50 190           

R39-b Fromm  Malanser Pinot Noir Barrique 2009 R 1.50 180           

R39-b Fromm  Pinot Noir Selvenen 2015 1.50 190           

MH Fromm  Pinot Noir Selvenen 2016 1.50 190           

__ Fromm  Pinot Noir Selvenen 2019 1.50 190           

__ Fromm Pinot Noir Fidler 2019 R 1.50 340           

__ Fromm Pinot Noir Spielmann 2019 R 1.50 340           

__ Fromm Pinot Noir Schöpfi 2019 R 1.50 360           

R39-b Fromm  Merlot Schöpfi Wingert Barrique 2006 R-B2 1.50 190           

__ Fromm Malanser Merlot 2018 1.50 190           

__ Fromm Malanser Merlot 2019 1.50 190           

R39-c Studach Malanser Pinot Noir 2015 1.50 295           

__ Studach Malanser Pinot Noir 2017 1.50 295           

__ Studach Malanser Pinot Noir 2018 R 1.50 295           

__ Studach Malanser Pinot Noir 2020 R 1.50 320           

Graubünden - Churer Rheintal

R39-c Cicero  Pinot Noir Der Mattmann 2004 R 1.50 165           
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Ticino

R39-f Agriloro Casimiro Tenimento dell'Ör 2009 R 1.50 115           

__ Agriloro Merlot La Prella Riserva 2009 1.50 150           

R39-f Agriloro Merlot Sottobosco 2009 R 1.50 130           

R39-e La Cappellacia  Merlot Purpuratum Riserva Barrique 1998 1.50 92             

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 2018 1.50 180           

R39-g Matasci Merlot Collezione d'Arte 2010 R 1.50 105           

R39-g Matasci Merlot Collezione d'Arte 2011 R 1.50 105           

R39-g Matasci Merlot Collezione d'Arte 2015 R 1.50 105           

__ Cantina Monti & Figli  Merlot Malcantone 2010 1.50 138           

R39-e Vinattieri Ticinesi  Merlot Ronco dell'Angelo 2007 1.50 120           

R36-c Vinattieri Ticinesi Merlot Ligornetto 2015 1.50 135           

R36-c Vinattieri Ticinesi Merlot Ligornetto 2017 1.50 135           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1993 R 1.50 360           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 1997 R 1.50 360           

R39-f Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2008 R 1.50 380           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2015 1.50 420           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2016 1.50 420           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2017 1.50 420           

R36-T Zanini Castello Luigi Rosso 2013 1.50 330           

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2016 1.50 330           

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2017 1.50 350           

Austria 
Burgenland

R39-i Heinrich  Pannobile 2015 1.50 139           

R39-j Heinrich  Red 2011 R 1.50 110           
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Burgenland

R39-m Heinrich  Salzberg 2013 1.50 280           

__ Heinrich  Salzberg 2016 1.50 280           

__ Juris  Pinot Noir Reserve 2000 R 1.50 121           

__ Juris Saint Laurent 2000 R 1.50 121           

__ Schwarz Zweigelt Schwarz Rot 2015 R 1.50 180           

R39-k Ernst Triebaumer Cabernet - Merlot 2006 R 1.50 118           

__ Kollwentz  Steinzeiler 2016 1.50 280           

__ Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

 Eisner Blaufränkisch 2009 1.50 152           

R39-h Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

Blaufränkisch Megalith 2009 R 1.50 290           

R39-h Thomas Schwarz 
Kloster am Spitz

Rohrwolf 2009 1.50 250           

__ Michael Wenzel  Blaufränkisch Eclipse D'Anky 2008 1.50 154           

__ Paul Achs Blaufränkisch Altenberg 2011 1.50 170           

__ Werner Achs Blaufränkisch - Merlot Reserve 2015 1.50 98             

R39-l Gesellmann Bela Rex 2015 1.50 165           

R39-l Gesellmann Opus Eximium 2015 1.50 135           

__ Krutzler Merlot 2005 R 1.50 120           

R39-j Wellanschitz  Cabernet Sauvignon Rüsselgrund 2009 1.50 117           

R39-k Wellanschitz  Blaufränkisch Sonnensteig 2009 1.50 140           

R39-k Julia Wieder  Blaufränkisch Kohlenberg 2009 1.50 102           

D-S
R39-i

Club Batonnage Batonnage 2007 1.50 559           

D-S Club Batonnage Batonnage 2009 R 1.50 559           

__ Club Batonnage Batonnage 2010 R 1.50 520           

__ Club Batonnage Batonnage 2011 R 1.50 520           

__ Club Batonnage Batonnage 2012 1.50 520           
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Burgenland

__ Club Batonnage Batonnage 2013 1.50 520           

R39-i Club Batonnage Batonnage 2015 1.50 820           

__ Club Batonnage Batonnage 2016 1.50 498           

__ Club Batonnage Batonnage 2017 1.50 498           

__ Club Batonnage Batonnage 2018 1.50 498           

__ Club Batonnage Batonnage 2019 1.50 520           

Germany
Baden

__ Bernhard Huber Spätburgunder Wildenstein
Grosses Gewächs

2014 1.50 390           

Pfalz

__ Friedrich Becker Spätburgunder Hommage
Tafelwein Rhein 

2007 1.50 350           

R32-a Friedrich Becker Spätburgunder Tafelwein Rhein 2007 1.50 290           

R32-a Friedrich Becker Spätburgunder Tafelwein Rhein 2008 1.50 290           

R32-a Friedrich Becker Spätburgunder Tafelwein Rhein 2009 1.50 290           

R32-b Friedrich Becker Spätburgunder Kammerberg 
Grosses Gewächs

2006 1.50 290           

R32-b Friedrich Becker Spätburgunder Kammerberg 
Grosses Gewächs

2008 1.50 290           

R32-b Friedrich Becker Spätburgunder Sankt Paul 
Grosses Gewächs

2007 1.50 230           

R32-T Friedrich Becker Spätburgunder Sankt Paul 
Grosses Gewächs

2009 1.50 230           

__ Friedrich Becker Spätburgunder Sankt Paul 
Grosses Gewächs

2010 1.50 230           

Rheinhessen

MH Arno Göhring Cuvée Véritas Réserve
Merlot & Cabernet 

2016 1.50 98             
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France
Bourgogne 
Côte de Nuits

R33-a Jean-Paul Magnien   Charmes-Chambertin Grand Cru 1998 1.50 250           

R33-b Jean-Paul Magnien   Charmes-Chambertin Grand Cru 2001 1.50 250           

R33-b Jean-Paul Magnien   Charmes-Chambertin Grand Cru 2007 1.50 232           

R33-b Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 1998 1.50 190           

R33-c Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 1999 1.50 250           

R33-d Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 2000 1.50 320           

R33-c Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 2001 1.50 180           

R33-e Jean-Paul Magnien  Clos Saint-Denis Grand Cru 2003 1.50 180           

R32-i Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 1999 1.50 920           

R32-j Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2000 R 1.50 630           

__ Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2001 1.50 360           

R32-i Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2006 1.50 280           

R32-m Forey  Clos de Vougeot Grand Cru 2007 R 1.50 312           

__ Faiveley Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Cazetiers 2015 R 1.50 300           

R33-k Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 1998 R 1.50 118           

R33-g Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2002 1.50 320           

R33-k Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 1988 1.50 148           

R33-k Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 1989 1.50 148           

R33-h Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 1996 1.50 130           

R33-h Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 1999 1.50 135           

R33-h Gérard Seguin  Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot 2001 1.50 122           

R33-i Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
 Lavaux-St.-Jacques

1998 1.50 134           

R33-i Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
 Lavaux-St.-Jacques

2001 1.50 270           

R33-d+i Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
 Lavaux-St.-Jacques

2002 1.50 185           
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Côte de Nuits

R33-j Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
 Lavaux-St.-Jacques

2003 1.50 185           

R33-j Gérard Seguin Gevrey-Chambertin 1er Cru 
 Lavaux-St.-Jacques

2006 1.50 185           

R33-e Jean-Paul Magnien   Morey-Saint-Denis 1997 1.50 210           

R33-e Jean-Paul Magnien   Morey-Saint-Denis 1999 1.50 255           

__ Jean-Paul Magnien   Morey-Saint-Denis 2003 1.50 250           

R33-f Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1997 1.50 120           

R33-f Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1998 1.50 160           

R33-f Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

1999 1.50 160           

R33-g Jean-Paul Magnien  Morey-Saint-Denis 1er Cru 
 Les Faconnières

2003 1.50 135           

R33-a Jean-Paul Magnien   Chambolle-Musigny 1998 1.50 170           

R33-a Jean-Paul Magnien  Chambolle-Musigny 1er Cru 
 Les Sentiers

1998 1.50 180           

R33-g Gérard Seguin Chambolle-Musigny Derrière le Four 2002 1.50 160           

R32-l Forey  Vosne-Romanée 1998 1.50 180           

R32-l Forey  Vosne-Romanée 2001 1.50 180           

R32-l Forey  Vosne-Romanée 2003 1.50 140           

R32-j Forey  Vosne-Romanée 2004 1.50 180           

R32-m Forey  Vosne-Romanée 2006 1.50 180           

R32-m Forey  Vosne-Romanée 1er Cru Petits Monts 2007 1.50 360           

R37-j Arlot Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Clos des Forêts 

2007 1.50 188           

R32-k Forey  Nuits-Saint-Georges 2005 1.50 148           

R32-k Forey  Nuits-Saint-Georges 2006 1.50 130           

R32-k Forey Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
 Les Saint-Georges

2007 R 1.50 245           

R33-c Hospices de Nuits Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Les Didiers Cuvée J. Dures

1986 R 1.50 190           
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Côte de Beaune

__ Hospice de Beaune Corton Grand Cru 
 Cuvée Docteur Peste

2014 1.50 454           

R33-m Cachat-Ocquidant Corton Clos des Vergennes
Grand Cru Monopole 

1998 1.50 130           

R33-m Cachat-Ocquidant Corton Clos des Vergennes
Grand Cru Monopole 

2004 1.50 130           

R32-d Francoise Maldant Corton Renardes Grand Cru 1999 1.50 145           

__ Gaston & Pierre 
Ravaut

Corton Grand Cru 
Les Hautes Mourottes 

2013 R 1.50 170           

R32-d Francoise Maldant  Aloxe-Corton 1999 R 1.50 145           

R32-f Francoise Maldant  Aloxe-Corton 2002 1.50 145           

R32-f Francoise Maldant  Aloxe-Corton 1er Cru Les Valozières 2002 1.50 120           

R33-l Cachat-Ocquidant  Ladoix Rouge Les Madonnes 1998 1.50 125           

R33-l Cachat-Ocquidant  Ladoix Rouge Les Madonnes 2001 1.50 125           

R33-l Cachat-Ocquidant  Ladoix Rouge Les Madonnes 2002 1.50 125           

R32-g Francoise Maldant Chorey-les-Beaune 1999 1.50 115           

R32-g Francoise Maldant Chorey-les-Beaune 2000 1.50 115           

R32-g Francoise Maldant Chorey-les-Beaune 2001 1.50 115           

R32-g Francoise Maldant Chorey-les-Beaune 2002 1.50 115           

R32-d Francoise Maldant Savigny-les-Beaune 1er Cru 
Les Gravains 

2002 1.50 115           

R37-i Hospice de Beaune Beaune 1er Cru 
Cuvée Nicolas Rolin

2009 R 1.50 365           

R37-j Hospice de Beaune Volnay 1er Cru Santenots 
Cuvée Jehan de Massol 

2013 B2 1.50 290           

__ Marquis d'Angerville Volnay 1er Cru Clos des Ducs 2012 1.50 480           

R37-k Marc Colin Chassagne-Montrachet Vielles Vignes 2000 1.50 150           

R37-k Marc Colin  Saint-Aubin 1er Cru 2000 1.50 150           

R32-e Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2001 1.50 120           

R32-e Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2002 1.50 120           

R32-e Hubert Lamy Saint-Aubin 1er Cru 
 Derrière Chez Edouard

2004 1.50 120           
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Côte de Beaune

R37-k Marc Colin Santenay Vielles Vignes 2000 R 1.50 150           

Bordeaux 
Pessac-Léognan

R36-d Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1970 R 1.50 1’750        

R34-b Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2005 R 1.50 2’630        

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2008 R 1.50 1’570        

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2014 R 1.50 1’830        

R34-b Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2000 R 1.50 1’880        

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2014 1.50 870           

__ Haut-Bailly Cru Classée de Graves 2003 1.50 360           

R35-d Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2000 R 1.50 550           

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2001 1.50 450           

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 2009 1.50 640           

R34-e Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 1997 1.50 260           

R34-a Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2000 1.50 350           

R36-b Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2001 R 1.50 265           

__ Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2016 1.50 320           

__ Carbonnieux Cru Classée de Graves 2018 1.50 150           

__ Fieuzal Cru Classée de Graves 2012 R 1.50 140           

R34-b Gazin-Rocquencourt 2008 1.50 118           

Médoc 

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 1.50 120           

__ l'Inclassable  Cru Bourgeois 2008 1.50 135           
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Haut Médoc

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 1981 R 1.50 135           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 1982 R 1.50 280           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 1986 1.50 250           

R35-h Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2006 1.50 135           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2007 1.50 125           

R25-d Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2009 1.50 150           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2010 1.50 125           

R35-h Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2011 1.50 125           

R34-m Haut Médoc Citran  Cru Bourgeois 2000 1.50 141           

__ Haut Médoc Larose-Mascard  Cru Bourgeois 1989 R 1.50 120           

__ Haut Médoc Plagnac  Cru Bourgeois 2000 R 1.50 130           

R34-m Haut Médoc Retout  Cru Bourgeois 2005 R 1.50 140           

Haut Médoc Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2001 1.50 150           

Haut Médoc Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2002 1.50 150           

Haut Médoc Sociando-Mallet  Cru Bourgeois 2003 1.50 160           

__ Haut Médoc Giscours Haut Médoc de Giscours 2008 R 1.50 115           

Moulis

R34-T Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 2005 1.50 210           

R34-l Garricq Cru Bourgeois 2005 1.50 130           

__ Garricq Cru Bourgeois 2009 1.50 118           

Margaux

R36-d Margaux 1er Grand Cru Classé 1964 R-B2 1.50 1’950        

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 1999 1.50 1’320        
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Margaux

R34-f Margaux 1er Grand Cru Classé 2000 R 1.50 2’888        

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 2006 1.50 1’750        

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 2008 R 1.50 1’270        

R34-d Lascombes 2ème Grand Cru Classé 2003 1.50 320           

__ Lascombes  2ème Grand Cru Classé 2005 1.50 360           

R35-m Brane-Cantenac 2ème Grand Cru Classé 1976 R-B2 1.50 320           

R34-g Palmer 3ème Grand Cru Classé 2005 R 1.50 990           

R34-g Palmer 3ème Grand Cru Classé 2007 R 1.50 680           

__ Cantenac-Brown  3ème Grand Cru Classé 1988 R 1.50 240           

R35-T Ferrière  3ème Grand Cru Classé 2009 1.50 250           

R32-T Giscours 3ème Grand Cru Classé 2008 1.50 220           

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1997 R 1.50 180           

__ Tertre 5ème Grand Cru Classé 1986 1.50 195           

R36-e Labégorce  Cru Bourgeois Supérieur 1982 R 1.50 145           

St. Julien

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1967 B2 1.50 750           

R36-j Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1981 R 1.50 590           

R36-j Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1993 R-B2 1.50 460           

R36-j Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1999 R-B2 1.50 510           

R36-j Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2002 R 1.50 580           

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2005 1.50 820           

R36-j Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2008 1.50 470           

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2009 1.50 820           

R36-h Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2005 1.50 420           
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St. Julien

R36-h Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2008 1.50 290           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2009 1.50 398           

__ Ducru-Beaucaillou 2ème Grand Cru Classé 2009 1.50 840           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1964 R-B2 1.50 620           

R36-i Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2000 1.50 490           

R36-i Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2005 1.50 420           

__ Beychevelle 4ème Grand Cru Classé 1999 R 1.50 270           

R36-g Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2001 1.50 250           

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2005 1.50 300           

R35-a Saint-Pierre 4ème Grand Cru Classé 2005 1.50 300           

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 1970 R 1.50 270           

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 1970 R 1.50 350           

__ Gloria Cru Bourgeois 1988 R 1.50 190           

Pauillac

R35-b Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2005 R 1.50 2’970        

__ Latour 1er Grand Cru Classé 1973 R 1.50 1’350        

R35-c Latour 1er Grand Cru Classé 1998 1.50 1’670        

R25-c Latour 1er Grand Cru Classé 2001 R 1.50 1’500        

__ Latour 1er Grand Cru Classé 2008 R 1.50 1’500        

__ Latour 1er Grand Cru Classé 2012 R 1.50 1’450        

__ Latour Les Forts de Latour 2003 1.50 480           

__ Latour Les Forts de Latour 2005 1.50 588           

__ Latour Les Forts de Latour 2014 1.50 540           
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Pauillac

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1995 R 1.50 1’450        

R35-e Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2000 R 1.50 6’380        

R35-e Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2001 1.50 1’480        

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2005 1.50 2’490        

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2008 R 1.50 1’870        

R35-f Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2001 R 1.50 420           

R35-g Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2002 1.50 439           

R35-f Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2005 R 1.50 546           

R35-d Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2000 R 1.50 840           

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2008 1.50 430           

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2009 1.50 580           

__ Grand-Puy-Lacoste 5ème Grand Cru Classé 2005 1.50 460           

__ Pontet-Canet 5ème Grand Cru Classé 2005 1.50 490           

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2000 1.50 260           

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2005 1.50 240           

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2009 1.50 240           

__ Haut-Batailley 5ème Grand Cru Classé 2004 1.50 175           

R36-e Haut-Bages Libéral 5ème Grand Cru Classé 1975 R 1.50 230           

St. Estèphe

R36-c Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 1.50 480           

R36-c Montrose 2ème Grand Cru Classé 2007 R 1.50 308           

R36-d Montrose 2ème Grand Cru Classé 2008 1.50 360           

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2009 1.50 770           
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St. Estèphe

R36-b Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2008 1.50 510           

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2009 1.50 920           

R36-a Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2005 R 1.50 420           

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2005 1.50 240           

R36-e Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2008 R 1.50 195           

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2009 1.50 240           

__ Lilian Ladouys  Cru Bourgeois Supérieur 2009 1.50 145           

R36-a Boscq  Cru Bourgeois 2002 1.50 188           

R36-e Meyney  Cru Bourgeois 1981 R 1.50 210           

R36-c Tronquoy-Lalande  Cru Bourgeois 2000 1.50 144           

__ Hauts de Pez 2010 R 1.50 115           

Côtes de Bourg & Fronsac

R36-m Côtes de Bourg Roc de Cambes 2005 1.50 171           

__ Fronsac Rousselle 2005 1.50 98             

Pomerol

R34-d Pétrus 1945 R-B2 1.50 38’210     

R24-a
R34-d

Pétrus 1961 B2 1.50 49’388     

__ Pétrus 1977 R 1.50 8’430        

__ Pétrus 2003 R 1.50 15’310     

R24-T Pétrus 2006 1.50 9’870        

R24-b Pétrus 2010 R 1.50 18’700     

__ Pétrus 2013 R 1.50 12’450     

R25-T Pétrus 2014 R 1.50 11’320     
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Pomerol

R25-d Pétrus 2015 1.50 23’450     

__ Lafleur 2008 R 1.50 1’980        

__ Lafleur 2009 R 1.50 4’750        

__ Lafleur 2010 R 1.50 4’380        

__ Lafleur 2011 R 1.50 1’580        

__ Lafleur 2012 R 1.50 1’820        

__ Conseillante 2009 1.50 669           

R35-k Trotanoy 2002 1.50 440           

R35-k Vray Croix de Gay 2000 1.50 158           

__ Taillefer 1982 R 1.50 143           

St. Emilion

R35-j Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 1981 R 1.50 1’570        

__ Cheval Blanc  Premier Grand Cru Classé A 2008 R 1.50 1’230        

__ Ausone  Premier Grand Cru Classé A 2008 R 1.50 1’750        

__ Angélus  Premier Grand Cru Classé B 2009 1.50 1’350        

R35-j Pavie  Premier Grand Cru Classé B 2005 1.50 1’280        

D-D Pavie  Premier Grand Cru Classé B 2016 R 1.50 1’580        

__ Canon  Premier Grand Cru Classé B 1967 1.50 590           

R35-g
R26-c

Canon La Gaffelière  Premier Grand Cru Classé B 2000 R 1.50 440           

R35-m Figeac  Premier Grand Cru Classé B 2008 1.50 340           

R35-i Magdelaine  Premier Grand Cru Classé B 2000 1.50 300           

R35-j Mondotte  Premier Grand Cru Classé B 2005 R 1.50 1’290        

__ Valandraud  Premier Grand Cru Classé B 1993 R 1.50 750           

__ Trotte Vieille Grand Cru Classé 1966 R 1.50 240           
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St. Emilion

__ Faugères Grand Cru Classé 2005 1.50 195           

R35-h Cantenac  Grand Cru 2000 1.50 120           

R27-b Clos Dubreuil Grand Cru 2003 1.50 280           

__ Mondorion  Grand Cru 2009 1.50 119           

__ Lussac St. Emilion Croix de Rambeau 2009 1.50 88             

R35-l Lussac St. Emilion Lussac 2005 1.50 130           

Bordeaux Rouge

R36-m Brisson 2008 1.50 83             

R35-a Baron de Rothschild Mouton Cadet 1988 R 1.50 240           

__ Baron de Rothschild Mouton Cadet 1996 R 1.50 260           

__ Robert Giraud Domaine de Cheval Blanc 1998 R 1.50 280           

Côtes du Rhône 
Côte-Rôtie

__ Duclaux Côte-Rôtie La Germine 2009 1.50 180           

R38-m Jamet  Côte-Rôtie 2007 R 1.50 480           

R38-m Jamet  Côte-Rôtie 2008 R 1.50 350           

__ Chapoutier Côte-Rôtie Les Bécasses 2012 R 1.50 190           

Crozes-Hermitage

R38-l Chapoutier Crozes-Hermitage Les Varonniers 1998 1.50 175           

Hermitage

__ Chapoutier Hermitage L'Ermite 2005 R 1.50 850           
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Châteauneuf-du-Pape

__ Paul Avril  Clos des Papes 1979 R, B1 1.50 280           

__ Paul Avril  Clos des Papes 1999 R 1.50 280           

R38-j Paul Avril  Clos des Papes 2004 1.50 290           

R38-j Paul Avril  Clos des Papes 2007 R 1.50 440           

R38-j Paul Avril  Clos des Papes 2009 1.50 310           

R38-k Paul Avril  Clos des Papes 2011 1.50 245           

__ Clos du Caillou  Les Quartz 2003 R 1.50 220           

R37-h Clos du Mont Olivet La Cuvée du Papet 2010 1.50 380           

R37-h Clos St. Jean Deus Ex Machina 2015 1.50 280           

__ La Nerthe  Cuvée Cadettes 1999 R 1.50 290           

__ Perrin  Beaucastel 1998 1.50 320           

__ Perrin  Beaucastel 2017 1.50 245           

__ Perrin  Beaucastel 2018 1.50 245           

__ Roger Sabon  Cuvée Prestige 1999 1.50 135           

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Amphore Pignan Cinsault 2018 R 1.50 380           

__ Rotem & Mounir 
Saouma

Le Petite Livre 
d'Anna Magdalena Bach Pignan

2015 R 1.50 680           

R38-i Pierre Usseglio  Cuvée de mon Aïeul 2000 1.50 320           

Côtes du Rhône Crus Régionales

R38-l Paul Jaboulet Parallèle 45 2006 1.50 125           

__ Perrin  Coudoulet Beaucastel 2017 1.50 160           

Rousillon

R38-m Côtes du Rousillon 
Villages

Gauby Cuvée La Muntada 2009 R 1.50 234           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 197



   ← Content Table Magnums

Italy
Trentino - Alto Adige

MH Tenuta San Leonardo San Leonardo - Villa Gresti 2015 1.50 110           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 1995 R 1.50 320           

R38-d Tenuta San Leonardo San Leonardo 2011 1.50 220           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2013 1.50 195           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2014 1.50 195           

MH Tenuta San Leonardo San Leonardo 2015 1.50 195           

Piemonte 
Monferrato

__ Montalbera  Ruché Laccento 2009 R 1.50 160           

Barbera d'Asti

MH Braida Bricco dell'Uccellone 2017 1.50 150           

Barbaresco

R38-a Gaja Barbaresco 2010 1.50 353           

__ Marchesi di Gresy Barbaresco Gaiun Martinenga 1996 1.50 210           

__ Produttori 
di Barbaresco

Barbaresco 1981 R 1.50 140           

Barolo

R43-T Ceretto Barolo Cannubi San Lorenzo 2003 1.50 870           

__ Seghesio Barolo La Villa 1996 1.50 210           

R32-T Oddero Barolo Rocche di Castiglione 1999 R 1.50 360           

Toscana 
Chianti

__ Castello di Verrazzano Chianti Classico Riserva 1999 R 1.50 120           
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Montalcino

R32-c   Stella di Campalto Rosso di Montalcino
San Giuseppe 

2005 1.50 184           

__ Tenuta Luce della Vite Brunello Luce 2014 1.50 270           

__ Tenuta Luce della Vite Brunello Luce 2015 1.50 290           

__ Pian dell' Orino Brunello di Montalcino 2000 1.50 168           

Bolgheri 

__ Caccia al Piano Caccia al Piano 2018 1.50 230           

MH Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2016 1.50 160           

__ Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2018 1.50 160           

Bolgheri - Sassicaia

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1983 R 1.50 810           

R38-c Tenuta San Guido  Sassicaia 1984 R 1.50 750           

R38-c Tenuta San Guido  Sassicaia 1995 R 1.50 720           

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 1997 R 1.50 920           

R38-c Tenuta San Guido  Sassicaia 2010 R 1.50 630           

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2015 R 1.50 1’390        

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2016 R 1.50 1’230        

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2017 1.50 780           

__ Tenuta San Guido  Sassicaia 2018 1.50 780           

__ Tenuta San Guido  Guidalberto 2019 1.50 155           

Toscana IGT

R40-T Antinori  Seicentenario 1985 R 1.50 380           

R38-e Antinori  Solaia 1986 R 1.50 880           

R38-f Antinori  Solaia 2015 R 1.50 980           
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Toscana IGT

R38-b Antinori  Tignanello 2001 R 1.50 420  

R40-T Tenuta di Biserno Lodovico 2013 1.50 1’100   

R27-c Tenuta di Biserno Lodovico 2016 R 1.50 1’350   

__ Tenuta Luce della Vite Lucente 2017 1.50 105  

R38-b Tenuta Luce della Vite Luce 2014 1.50 250  

R38-k Tenuta Luce della Vite Luce 2015 1.50 250  

R38-k Tenuta Luce della Vite Luce 2016 1.50 250  

R38-k Tenuta Luce della Vite Luce 2017 R 1.50 250  

R38-c Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2010 R 1.50 1’960   

__ Tua Rita Syrah 2009 R 1.50 320  

Southern Italy & Islands

__ Umbria Azienda di Filippo  Sagrantino di Montefalco 2006 R 1.50 130  

R-Front1 Campania Feudi di San Gregorio  Irpinia Merlot Patrimo 2004 R 1.50 120  

__ Campania Fattoria Galardi  Aglianico Terra di Lavoro 2008 1.50 240  

__ Campania Fattoria Galardi  Aglianico Terra di Lavoro 2009 1.50 220  

R38-e Sicilia Caruso & Minini Delia Nivolelli Syrah Riserva 2007 R 1.50 120  

__ Sicilia Tenuta delle Terre 
Nere

Etna Rosso 2011 R-B2 1.50 120  

Spain
Rioja

R35-f Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2001 1.50 198  

R35-f Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2004 1.50 160  

R35-f Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2005 1.50 152  

R35-g Lopez de Heredia Viña Tondonia Reserva 2010 1.50 140  
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Rioja

__ Real Rubio Crianza 2011 1.50 75             

D-D Castillo Ygay Gran Reserva Especial 2011 R 1.50 780           

Ribeira del Duero

R38-T Pagos de Matanegra Melba Hidalgo 2007 1.50 148           

R40-T Vega Sicilia  Alión 2014 1.50 242           

R40-T Vega Sicilia  Alión 2015 1.50 240           

D25-j Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 1997 R 1.50 450           

D23-T Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2012 1.50 420           

D23-T Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2013 1.50 420           

D25-j Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2015 1.50 520           

D34-c Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1960 R 1.50 3’260        

D34-c Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1994 R 1.50 1’890        

D34-c Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1999 1.50 1’720        

R42-T
D34-c

Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 2004 1.50 1’890        

D34-c Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 2008 1.50 1’670        

D34-c Vega Sicilia Unico Reserva Especial 
"Venta 18" 2005/2006/2008

R 1.50 2’320        

Toro

R42-T Vega Sicilia Pintia 2014 1.50 200           

__ Vega Sicilia Pintia 2016 1.50 200           

Navarra

R37-g Nuñez Iñaki  Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2012 1.50 118           

__ Nuñez Iñaki  Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2015 1.50 118           
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Priorat

R38-h Clos Figueres Grenache 2005 1.50 288           

Portugal 
Alentejo

__ Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2005 1.50 145           

__ Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 1999 R 1.50 290           

Alentejo

R38-e Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2007 1.50 250           

USA 
California

R37-f Sonoma Valley Jordan Vineyards Cabernet Sauvignon 1981 R 1.50 290           

R37-f Napa Valley Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 2013 1.50 330           

__ Napa Valley Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon Special Selection 2011 1.50 650           

__ Napa Valley Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Trailside Vineyard 2015 R 1.50 400           

__ Napa Valley Heitz Wine Cellars Cabernet Sauvignon Martha's Vineyard 2015 R 1.50 720           

D1-T Napa Valley Louis Martini Cabernet Sauvignon 2016 R 1.50 190           

R37-f Napa Valley Opus One Winery Opus One 2013 R 1.50 750           

R37-i Napa Valley Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 1996 R 1.50 890           

__ Napa Valley Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2012 R 1.50 650           

__ Napa Valley Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2015 R 1.50 750           

__ Napa Valley Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 2008 R 1.50 750           

__ Napa Valley Shafer Vineyards  Cabernet Sauvignon Hillside Selection 2010 R 1.50 980           

__ Santa Cruz 
Mountains

Ridge Vineyards  Monte Bello 2008 R 1.50 660           

__ Santa Cruz 
Mountains

Ridge Vineyards  Monte Bello 2009 1.50 660           

__ Santa Cruz 
Mountains

Ridge Vineyards  Monte Bello 2015 1.50 660           
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Argentina
Mendoza

R37-a Cavas de Weinert  Gran Vino Meritage Blend 1994 R 1.50 280           

R33-T Terrazas de Los Andes Cheval des Andes Malbec-Cabernet 2016 1.50 225           

Chile

R33-T Valle Aconcagua Viña Errazuriz Don Maximiano 2008 R 1.50 240           

R33-T Valle Aconcagua Viña Errazuriz  Seña 2001 R 1.50 440           

MH Valle de Maipo Viña Errazuriz  Seña 2012 1.50 344           

R37-b Valle de Maipo Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2000 R 1.50 450           

R36-T Valle de Maipo Concha y Torro - 
Rothschild

 Almaviva 2014 R 1.50 400           

R37-b Valle Colchagua Casa Lapostolle Clos Apalta 2010 1.50 285           

R37-b Valle Colchagua Casa Lapostolle Clos Apalta 2012 1.50 285           

South Africa
Franschhoek

R37-d Allée Bleue Pinotage 2007 R 1.50 148           

R37-d La Motte Shiraz - Viognier 2007 1.50 148           

Stellenbosch

__ Blaauwklippen  Barouche
Cabernet - Merlot - Syrah

2008 1.50 89             

R37-c Blaauwklippen  Barouche
Cabernet - Merlot - Syrah

2009 1.50 89             

R37-e Blaauwklippen  Barouche BBC 28
Cabernet - Merlot - Syrah

2010 1.50 89             

R37-e Blaauwklippen Barouche BBC 29  
Cabernet - Merlot - Syrah

2011 1.50 89             

__ Blaauwklippen Cabriolet Blend Vineyard Selection 2006 1.50 98             

__ Blaauwklippen Cabriolet Blend Reserve 2011 1.50 105           

__ Blaauwklippen Merlot Reserve 2011 1.50 105           

__ Blaauwklippen Shiraz Reserve 2011 1.50 105           

__ Blaauwklippen Shiraz Winemaker's Reserve
- handwritten label - 

2008 1.50 120           
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Stellenbosch

R37-c De Toren Z 2013 1.50 115           

R37-b De Toren Fusion V 2013 1.50 175           

__ Morgenster Cabernet - Merlot Reserve 2003 1.50 178           

__ Morgenster Cabernet - Merlot Reserve 2004 1.50 178           

Australia

R27-a Langhorne Creek Bremerton Shiraz Old Adam 2015 1.50 195           

R34-T South Australia Penfolds Grange 1986 R 1.50 1’790        

R37-T South Australia Penfolds  Grange 1997 R 1.50 1’650        

R37-T South Australia Penfolds  Grange 2002 R 1.50 1’950        

R37-T South Australia Penfolds  Grange 2004 R 1.50 1’750        

__ Mc Laren Vale Clarendon Hills Shiraz Brookman 1998 R 1.50 240           
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White Wines

Switzerland
Graubünden

__ Gantenbein Chardonnay 2009 R 3.00         1’820 

WB Donatsch Completer Malanserrebe 2018 R 3.00 520           

__ Donatsch Completer Malanserrebe 2019 3.00 520           

__ Donatsch Completer Malanserrebe 2020 R 3.00 520           

__ Donatsch Chardonnay Passion 2019 3.00 420           

__ Donatsch Chardonnay Passion 2020 R 3.00 420           

__ Donatsch Chardonnay Unique 2018 R 3.00 920           

__ Donatsch Chardonnay Unique 2020 R 3.00 920           

__ Fromm Chardonnay 2020 R 3.00 360           

Austria
Wachau 

R27-c Emmerich Knoll Riesling Smaragd Ried Loibenberg 2015 R 3.00 390           

France

Wd10-T Bourgogne Lamy-Caillat Chassagne-Montrachet 1er Cru 
Les Caillerets 

2018 R 3.00 1’390        

__ Bourgogne Louis Jadot Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne 2016 R 3.00 490           

Wd19-T Bordeaux Château Cérons Graves Blanc 2009 3.00 240           

Red Wines

Switzerland 
Valais

__ Adrian Mathier Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2018 R 3.00 240           

__ Adrian Mathier Syrah Diego Mathier 2018 R 3.00 300           

__ Adrian Mathier Merlot Nadia Mathier 2018 R 3.00 300           

__ Adrian Mathier Ambassadeur des Domaines 2018 R 3.00 330           

Double Magnums
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Neuchâtel

__ Grilette Pinot Noir Graf Zeppelin 2018 R 3.00 390           

__ Grilette Cabernet Franc Passerillé 2018 R 3.00 420           

Aargau

__ Weingut zum Sternen Pinot Noir Kloster Sion Réserve 2018 R 3.00 320           

Zürich

R26-a Lenz  Pinot Noir Privé 2010 R 3.00 480           

Graubünden

__ Fläsch Gantenbein Pinot Noir 1995 R 3.00 1’390        

R26-d Fläsch Gantenbein Pinot Noir 1999 R-B2 3.00 1’390        

__ Fläsch Gantenbein Pinot Noir 2001 R-B2 3.00 1’570        

__ Fläsch Gantenbein Pinot Noir 2005 R 3.00 1’570        

R27-c Fläsch Gantenbein Pinot Noir 2009 R 3.00 1’710        

MH Malans Donatsch  Pinot Noir Passion 2013 R 3.00 350           

__ Malans Donatsch  Pinot Noir Passion 2018 3.00 320           

__ Malans Donatsch  Pinot Noir Passion 2020 3.00 320           

MH Malans Donatsch Pinot Noir Unique 2012 3.00 980           

__ Malans Donatsch Pinot Noir Unique 2017 3.00 980           

__ Malans Donatsch Pinot Noir Unique 2019 3.00 980           

__ Malans Fromm Pinot Noir Village 2019 3.00 275           

__ Malans Fromm Pinot Noir Village 2020 3.00 275           

D-D Malans Fromm Pinot Noir Selvenen 2019 3.00 380           

MH Maienfeld Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2016 3.00 320           

__ Maienfeld Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2018 3.00 320           
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Graubünden

D-D Maienfeld Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2019 R 3.00 320           

D-D Maienfeld Möhr-Niggli Pinot Noir Pilgrim 2020 R 3.00 350           

Ticino

__ Gialdi Merlot Sassi Grossi 2017 R 3.00 420           

R27-a Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2008 R 3.00 800           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2010 R 3.00 800           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2015 R 3.00 800           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2016 R 3.00 800           

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2017 R 3.00 800           

R27-a Zanini Castello Luigi Rosso 2008 R 3.00 680           

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2013 3.00 680           

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2016 3.00 680           

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2017 R 3.00 700           

Austria 
Burgenland

__ Heinrich  Gabarinza 2009 R 3.00 320           

R27-c Heinrich  Pannobile 2009 3.00 248           

__ Heinrich  Red 2011 3.00 240           

__ Schwarz Zweigelt Schwarz Rot 2009 R 3.00 389           

__ Schwarz Zweigelt Schwarz Rot 2010 R 3.00 360           

__ Paul Achs Blaufränkisch Ungerberg 2004 R 3.00 300           

D-S Club Batonnage Batonnage 2007 R 3.00 2’120        

R26-a Club Batonnage Batonnage 2010 R 3.00 2’030        

R27-c Club Batonnage Batonnage 2015 R 3.00 1’710        
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Burgenland

R26-c Club Batonnage Batonnage 2016 R 3.00 1’430        

__ Club Batonnage Batonnage 2017 R 3.00 1’320        

__ Club Batonnage Batonnage 2018 R 3.00 1’320        

__ Club Batonnage Batonnage 2019 R 3.00 1’320        

France
Bourgogne

R26-a Forey  Nuits-Saint-Georges 2006 R 3.00 250           

MH Forey Vosne-Romanée 2006 R 3.00 320           

__ Faiveley Corton Clos de Corton Grand Cru 2015 R 3.00 950           

__ Hospice de Beaune Corton Grand Cru 
 Cuvée Docteur Peste

2014 3.00 1’350        

__ Hospice de Beaune Beaune 1er Cru Cuvée Nicolas Rolin 2009 R 3.00 730           

Bordeaux
Graves - Pessac-Léognan

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1997 R 3.00 2’890        

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 1989 R 3.00 10’280     

__ Mission Haut-Brion Cru Classée de Graves 2004 R 3.00 1’980        

__ Pape Clément Cru Classée de Graves 1995 R 3.00 750           

__ Domaine de Chevalier Cru Classée de Graves 2005 R 3.00 690           

__ Brown 2000 3.00 380           

__ Chantegrive 2000 3.00 242           

Médoc &
Haut Médoc

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 R 3.00 240           

__ Lafon  Cru Bourgeois 1998 R 3.00 240           
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Médoc &
Haut Médoc

__ Tour de By  Cru Bourgeois 2000 R 3.00 320           

__ Grands Chênes  Cru Bourgeois 2000 R 3.00 259           

__ l'Inclassable  Cru Bourgeois 2008 3.00 280           

R37-T Haut Médoc Tour Carnet 4ème Grand Cru Classé 2000 3.00 316           

__ Haut Médoc Camensac 5ème Grand Cru Classé 1999 R 3.00 398           

__ Haut Médoc Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 1999 R 3.00 256           

__ Haut Médoc Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2005 3.00 350           

__ Haut Médoc Cambon La Pelouse  Cru Bourgeois 2001 R 3.00 238           

__ Haut Médoc Charmail  Cru Bourgeois 1995 R 3.00 250           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2004 3.00 350           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2006 R 3.00 270           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2007 3.00 270           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2009 3.00 320           

R-Front2 Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2010 3.00 270           

__ Haut Médoc Cissac  Cru Bourgeois 2011 3.00 270           

__ Haut Médoc Citran  Cru Bourgeois 1999 3.00 280           

__ Haut Médoc Paloumey  Cru Bourgeois 2001 R 3.00 185           

__ Haut Médoc Retout  Cru Bourgeois 2005 R 3.00 280           

Margaux

__ Palmer 3ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 2’110        

__ Giscours 3ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 780           

__ La Gurgue  Cru Bourgeois Supérieur 1999 R 3.00 312           

__ Labégorce  Cru Bourgeois Supérieur 2000 R 3.00 288           
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Moulis

__ Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 1996 R 3.00 380           

__ Poujeaux  Cru Bourgeois Exceptionnel 1998 R 3.00 380           

St. Julien

R25-c Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1979 R 3.00 1’270        

R25-c Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1994 R 3.00 960           

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 2’288        

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1996 R 3.00 580           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 1998 R 3.00 620           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 850           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2006 R 3.00 688           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2007 R 3.00 560           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2008 R 3.00 580           

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2009 3.00 830           

__ Léoville Poyferré 2ème Grand Cru Classé 1998 R 3.00 680           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1967 3.00 620           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1995 3.00 680           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 720           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2006 R 3.00 545           

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2007 R 3.00 470           

__ Branaire-Ducru 4ème Grand Cru Classé 2005 3.00 488           

__ Talbot 4ème Grand Cru Classé 2001 R 3.00 610           

Pauillac

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1950 R-B2 3.00 10’800     
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Pauillac

__ Latour Les Forts de Latour 2014 R 3.00 1’150        

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1986 R 3.00 12’100     

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1999 R 3.00 7’760        

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2001 R 3.00 6’780        

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 1995 R 3.00 870           

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 1’088        

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1996 R 3.00 1’890        

R27-b Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 2001 3.00 1’120        

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2001 R 3.00 1’150        

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 1’200        

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2005 3.00 480           

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2006 R 3.00 380           

__ Clerc Milon 5ème Grand Cru Classé 1995 R 3.00 480           

St. Estèphe

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1995 R 3.00 1’120        

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1996 R 3.00 1’230        

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 1’110        

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2007 R 3.00 688           

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2009 3.00 1’860        

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2007 R 3.00 880           

__ Calon-Ségur 3ème Grand Cru Classé 2005 R 3.00 840           

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2008 R 3.00 395           

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois Exceptionnel 2009 R 3.00 488           

__ Boscq  Cru Bourgeois 2002 3.00 350           
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St. Estèphe

__ Boscq  Cru Bourgeois 2005 R 3.00 350           

__ Meyney  Cru Bourgeois 1995 R 3.00 420           

__ Meyney  Cru Bourgeois 1998 3.00 380           

__ Tour de Pez  Cru Bourgeois 2001 R 3.00 288           

__ Tronquoy-Lalande  Cru Bourgeois 2000 R 3.00 320           

Côtes de Bourg & Fronsac

R36-m Côtes de Bourg Roc de Cambes 2005 3.00 340           

Pomerol

R19-T Pétrus 2008 R-B2 3.00 33’300     

R24-d Pétrus 2011 R 3.00 36’210     

R19-T Pétrus 2015 R 3.00 56’780     

__ Lafleur 2008 R 3.00 4’120        

__ Lafleur 2011 R 3.00 3’870        

__ Lafleur 2012 R 3.00 4’030        

__ Evangile 2001 R 3.00 1’190        

__ Hosanna 1999 R 3.00 998           

__ Trotanoy 1999 R 3.00 780           

__ Clos de Salles 2000 R 3.00 378           

__ Lafleur-Gazin 2005 R 3.00 450           

St. Emilion

D-D Pavie  Premier Grand Cru Classé B 2016 R 3.00 3’160        

__ Troplong Mondot  Grand Cru Classé B 1994 R 3.00 560           

__ Troplong Mondot  Grand Cru Classé B 1996 R 3.00 720           
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St. Emilion

__ Faugères Grand Cru Classé 2005 3.00 390           

__ Clos l'Abba  Grand Cru 2005 R 3.00 328           

__ Grand Mayne  Grand Cru 1995 R 3.00 330           

__ Haut-Mazerat  Grand Cru 2000 R 3.00 220           

__ Mondorion  Grand Cru 2009 3.00 391           

__ Tour Figeac   Grand Cru 1995 R 3.00 300           

Côtes du Rhône 

Châteauneuf-du-Pape

__ Perrin  Beaucastel 2009 R 3.00 520           

__ Perrin  Beaucastel 2017 3.00 480           

Italy
Trentino - Alto Adige

R27-c Tenuta San Leonardo San Leonardo 2011 3.00 480           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2014 3.00 480           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2015 3.00 480           

Piemonte

R27-a Langhe Gaja Sito Moresco delle Langhe 2011 R 3.00 290           

__ Langhe Fausone  Nebbiolo Riserva Azienda 2004 R 3.00 280           

__ Monferrato Montalbera  Ruché Laccento 2007 R 3.00 320           

MH Barbera d'Asti Braida Bricco dell'Uccellone 2017 3.00 300           

__ Barbaresco Giuseppe Cortese Barbaresco Rabajà 2000 R 3.00 380           

Toscana 

__ Brunello di 
Montalcino

Ciacci Piccolomini 
d'Aragona

 Pianrosso 2004 R 3.00 225           
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Toscana 

R26-c Bolgheri Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2018 3.00 320           

R26-c Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2003 R 3.00 1’820        

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2015 R 3.00 2’320        

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2016 R 3.00 2’980        

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2018 R 3.00 2’320        

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido Guidalberto 2019 3.00 350           

__ Toscana IGT Antinori  Solaia 2011 R 3.00 1’450        

D-D Toscana IGT Tenuta di Biserno Lodovico 2016 R 3.00 2’900        

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Lucente 2016 3.00 200           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Lucente 2017 3.00 200           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2013 R 3.00 450           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2016 3.00 450           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2017 3.00 450           

R27-a Toscana IGT San Luigi  Cabernet Fidenzio 2006 R 3.00 380           

__ Toscana IGT Tua Rita  Giusto di Notri 2007 R 3.00 460           

Süditalien & Inseln

R27-a Campania Fattoria Galardi  Aglianico Terra di Lavoro 2005 R 3.00 490           

__ Campania Fattoria Galardi  Aglianico Terra di Lavoro 2009 R 3.00 440           

__ Campania Fattoria Galardi  Aglianico Terra di Lavoro 2010 R 3.00 440           

WB Sicilia Caruso & Minini Syrah Riserva 2008 R 3.00 120           

Spain 
Navarra

MH Nuñez Iñaki  Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2012 3.00 250           

__ Nuñez Iñaki  Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2015 3.00 250           
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Ribera del Duero

R27-c Vega Sicilia  Alión 2005 R 3.00 595           

R34-T Vega Sicilia  Alión 2006 3.00 580           

__ Vega Sicilia  Alión 2008 R 3.00 600           

__ Vega Sicilia  Alión 2009 R 3.00 520           

__ Vega Sicilia  Alión 2014 3.00 480           

__ Vega Sicilia  Alión 2015 3.00 480           

__ Vega Sicilia Valbuena 5 Año 2013 3.00 1’230        

__ Vega Sicilia  Valbuena 5 Año 2015 3.00 1’310        

R26-c Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 1995 R 3.00 3’880        

__ Vega Sicilia  Unico Gran Reserva 2003 R 3.00 3’490        

Toro

D-D Vega Sicilia Pintia 2014 R 3.00 410           

__ Vega Sicilia Pintia 2016 R 3.00 420           

Portugal  
Alentejo

R26-c Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2008 3.00 280           

R27-b
D25-j

Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2009 3.00 280           

R26-c Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2011 3.00 280           

R27-b Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2008 R 3.00 520           

MH Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2009 3.00 520           

USA
Napa Valley

__ Opus One Winery Opus One 1986 R 3.00 2’218        

__ Opus One Winery Opus One 2013 R 3.00 1’750        
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Argentina
Mendoza

__ Terrazas de Los Andes Cheval des Andes Malbec-Cabernet 2016 3.00 450           

__ Catena Zapata Nicolas Malbec-Cabernet 2009 3.00 580           

Chile
Valle Aconcagua

__  Viña Errazuriz  Seña 2008 R 3.00 880           

__ Viña Errazuriz  Seña 2011 3.00 780           

MH  Viña Errazuriz  Seña 2012 3.00 780           

South Africa
Walker Bay

R26-d Newton Johnson Pinot Noir 2009 3.00 388           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 216



   ← Content Table

White Wines

Switzerland
Graubünden

__ Donatsch Completer Malanserrebe 2018 R 6.00 1’210        

__ Donatsch Completer Malanserrebe 2019 R 6.00 1’210        

__ Donatsch Chardonnay Unique 2018 R 6.00 1’920        

__ Donatsch Chardonnay Unique 2019 R 6.00 1’920        

__ Donatsch Chardonnay Unique 2020 R 6.00 1’920        

Red Wines

Switzerland
Zürich

__ Genossenschaft 
Rebberg Opfikon

Opfiker Regent 2008 R 12.00 960           

R26-c Lenz  Pinot Noir Privé 2010 R 6.00 720           

MH Donatsch Pinot Noir Passion 2013 R 6.00 920           

WB Donatsch Pinot Noir Passion 2017 R 6.00 895           

__ Donatsch Pinot Noir Passion 2018 R 6.00 895           

__ Donatsch Pinot Noir Passion 2020 6.00 895           

WB Donatsch Pinot Noir Passion 2017 R 9.00 1’195        

__ Donatsch Pinot Noir Passion 2018 R 9.00 1’195        

__ Donatsch Pinot Noir Passion 2020 R 9.00 1’195        

__ Donatsch Pinot Noir Unique 2018 R 6.00 1’690        

__ Donatsch Pinot Noir Unique 2019 R 6.00 1’690        

__ Donatsch Pinot Noir Unique 2012 R 9.00 2’300        

__ Donatsch Pinot Noir Unique 2017 R 9.00 2’300        

__ Donatsch Pinot Noir Unique 2019 R 9.00 2’300        

__ Fromm Pinot Noir Village 2020 R 6.00 520           

Extra Large Formats

Graubünden
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__ Fromm Pinot Noir Selvenen 2018 R 6.00 680           

__ Fromm Pinot Noir Selvenen 2019 R 6.00 680           

R27-a Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2009 R 6.00 1’590        

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2016 R 6.00 1’590        

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2016 R 6.00 1’590        

__ Vinattieri Ticinesi  Vinattieri 2017 R 6.00 1’590        

__ Zanini Castello Luigi Rosso 2013 R 6.00 1’690        

Lounge Agriloro Merlot Sottobosco 2009 R 18.00 1’650        

__ Heinrich  Gabarinza 2009 R 9.00 990           

__ Schwarz Zweigelt Schwarz Rot 2011 R 6.00 778           

__ Schwarz Zweigelt Schwarz Rot 2011 R 9.00 1’250        

R26-a Club Batonnage Batonnage 2010 R 5.00 2’590        

__ Club Batonnage Batonnage 2019 R 5.00 2’590        

France 
Bourgogne

R26-c Hospice de Beaune Beaune 1er Cru 
Cuvée Nicolas Rolin

2009 R 6.00 1’560        

Bordeaux 

Graves - Pessac-Léognan

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1995 R-B2 5.00 5’300        

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 1995 R 6.00 7’200        

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2002 R 6.00 4’380        

__ Haut-Brion  1er Grand Cru Classé 2007 R 6.00 5’463        

Austria
Burgenland

Ticino

Graubünden
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Graves - Pessac-
Léognan

__ Smith Haut Lafitte Cru Classée de Graves 1996 R 6.00 1’450        

__ Garde 2000 6.00 480           

Médoc

R25-c Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 R 6.00 500           

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 R 9.00 1’270        

__ Haut-Maurac  Cru Bourgeois 2009 R 18.00 1’730        

__ l'Inclassable 2008 6.00 670           

__ l'Inclassable 2008 9.00 1’150        

__ l'Inclassable 2008 R 18.00 2’250        

Haut Médoc

__ Tour Carnet 4ème Grand Cru Classé 2000 6.00 601           

__ Tour Haut-Caussan 4ème Grand Cru Classé 2005 6.00 720           

__ Belgrave 5ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 590           

__ Cissac  Cru Bourgeois 1983 R 5.00 450           

__ Cissac  Cru Bourgeois 1983 R 6.00 540           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2000 6.00 450           

MH Cissac  Cru Bourgeois 2003 R 6.00 450           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2004 5.00 520           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2004 6.00 600           

R26-c Cissac  Cru Bourgeois 2005 5.00 520           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2006 R 5.00 520           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2007 R 5.00 450           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2008 R 5.00 450           
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Haut Médoc

R26-b
R-Eing

Cissac  Cru Bourgeois 2009 5.00 450           

R26-b
R-Front1

Cissac  Cru Bourgeois 2009 6.00 640           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 5.00 390           

R25-d Cissac  Cru Bourgeois 2010 6.00 520           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 9.00 780           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 12.00 1’090        

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 15.00 1’390        

__ Cissac  Cru Bourgeois 2010 18.00 1’620        

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 6.00 450           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 9.00 720           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 12.00 980           

__ Cissac  Cru Bourgeois 2011 18.00 1’690        

__ Malleret  Cru Bourgeois Supérieur 1975 R 6.00 420           

__ Retout  Cru Bourgeois 2005 R 6.00 450           

__ Retout  Le Coeur du Château 2006 R 6.00 520           

__ Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2005 9.00 920           

__ Tour Haut-Caussan  Cru Bourgeois 2005 R 18.00 1’840        

Margaux

R26-b Margaux 1er Grand Cru Classé 1988 R 6.00 7’580        

__ Margaux 1er Grand Cru Classé 2006 R 6.00 8’000        

__ Ferrière  3ème Grand Cru Classé 2009 R 6.00 1’050        

__ Giscours  3ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 1’900        

__ Prieuré-Lichine 4ème Grand Cru Classé 1995 R 6.00 820           
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St. Julien

__ Léoville Las Cases 2ème Grand Cru Classé 1978 R 4.50 1’650        

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2005 6.00 1’820        

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2006 6.00 1’320        

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2007 R 6.00 1’120        

__ Léoville Barton 2ème Grand Cru Classé 2008 R 6.00 1’188        

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1967 R 5.00 1’490        

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 1995 R 6.00 1’710        

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 1’520        

__ Gruaud Larose 2ème Grand Cru Classé 2006 R 6.00 1’150        

Pauillac

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1964 R-B2 6.00 8’870        

R26-b Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 1979 R 5.00 9’790        

__ Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2007 R 6.00 8’888        

R26-b Latour 1er Grand Cru Classé 1978 R 5.00 7’200        

R26-b Latour 1er Grand Cru Classé 1978 R 6.00 8’888        

__ Latour Les Forts de Latour 2014 R 6.00 2’300        

__ Latour Les Forts de Latour 2015 R 6.00 2’550        

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1982 R 5.00 39’780     

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1986 R 6.00 26’800     

R26-b Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2000 R 5.00 37’210     

__ Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2005 R 6.00 13’200     

__ Pichon Baron 2ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 3’888        

__ Pichon Longueville
Comtesse de Lalande

2ème Grand Cru Classé 1996 R 6.00 4’210        

__ Duhart-Milon 4ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 1’450        
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Pauillac

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 1995 R 6.00 2’590        

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2001 R 6.00 2’410        

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 2’400        

__ Lynch-Bages 5ème Grand Cru Classé 2007 R 6.00 1’620        

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2005 6.00 920           

__ Batailley 5ème Grand Cru Classé 2006 R 6.00 722           

St. Estèphe

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 1996 R 6.00 3’680        

R25-d Montrose 2ème Grand Cru Classé 2000 R 6.00 3’470        

__ Montrose 2ème Grand Cru Classé 2005 R 6.00 2’288        

__ Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classé 2006 R 6.00 1’750        

__ Les Ormes de Pez 4ème Grand Cru Classé 1990 R 5.00 780           

__ Meyney  Cru Bourgeois 1996 R 6.00 650           

__ Meyney  Cru Bourgeois 1998 5.00 610           

__ Phélan Ségur  Cru Bourgeois 2006 R 6.00 750           

__ Tronquoy-Lalande  Cru Bourgeois 2000 6.00 690           

Fronsac

__ Rivière 2000 R 6.00 398           

__ Rivière 2003 R 18.00 1’111        

__ Rivière 2005 R 6.00 398           

Pomerol

R25-d Pétrus 1997 R 6.00 35’600     

R24-d Pétrus 2011 R 6.00 85’630     
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Fronsac

__ Hosanna 1999 R 6.00 2’488        

__ Clinet 1998 R 5.00 2’080        

__ Clinet 1998 R 6.00 2’488        

St. Emilion

D-D Pavie  Premier Grand Cru Classé B 2016 R 6.00 6’320        

__ Clos l'Abba  Grand Cru 2005 R 6.00 588           

__ Fombrauge  Grand Cru 2000 6.00 540           

Sud Ouest
Madiran

__ Montus  Cuvée Prestige 1995 R 6.00 350           

Italy
Trentino - Alto Adige

R27-d Tenuta San Leonardo San Leonardo 2005 R 6.00 1’280        

R-Front1 Tenuta San Leonardo San Leonardo 2011 R 6.00 920           

__ Tenuta San Leonardo San Leonardo 2015 6.00 920           

R-Front1 Tenuta San Leonardo San Leonardo 2011 9.00 1’280        

Toscana

__ Bolgheri Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 2018 6.00 640           

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido  Sassicaia 2018 R 6.00 4’450        

__ Bolgheri - Sassicaia Tenuta San Guido Guidalberto 2019 R 6.00 720           

R26-d Toscana IGT Gaja  Margari - Ca' Marcanda 2011 R 5.00 720           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2013 R 6.00 890           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2014 R 6.00 890           

__ Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2015 R 6.00 890           
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Toscana

D-D Toscana IGT Tenuta Luce della Vite Luce 2017 R 6.00 890           

WB Toscana IGT Tenuta dell'Ornellaia Masseto Merlot 2017 R 15.00 69’000     

Spain
Navarra

MH Nuñez Iñaki Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2011 6.00 560           

__ Nuñez Iñaki Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2015 9.00 820           

__ Nuñez Iñaki Pago de Cirsus Cuvée Spéciale
Tempranillo - Syrah - Cabernet

2015 18.00 1’980        

Ribera del Duero

R-Eing Vega Sicilia  Alión 2005 R 6.00 1’350        

__ Vega Sicilia  Alión 2014 R 6.00 1’320        

__ Vega Sicilia  Alión 2015 6.00 1’250        

__ Vega Sicilia Valbuena 5 Año 2015 R 6.00 2’600        

Portugal 
Douro

__ Conceito Wines  Contraste Tinto 2011 R 15.00 1’350        

Alentejo

R27-c Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2008 6.00 540           

MH Quinta do Zambujeiro  Terra do Zambujeiro 2009 6.00 540           

__ Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2008 R 6.00 980           

Alentejo

MH Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2009 6.00 980           

MH Quinta do Zambujeiro  Zambujeiro 2010 6.00 980           

USA
Napa Valley

__ Dominus Estate
Christian Moueix 

 Dominus 2015 R 6.00 4’200        
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South Africa 
Stellenbosch

__ Kanonkop Cabernet Sauvignon 2000 R 9.00 720           

__ Kanonkop Cabernet Sauvignon 2006 R 12.00 950           

__ Kanonkop Cabernet Sauvignon 2006 R 15.00 1’175        

__ Kanonkop  Paul Sauer Meritage 2001 R 15.00 1’888        

__ Kanonkop  Paul Sauer Meritage 2007 R 12.00 1’688        

__ Blaauwklippen Syrah 2011 R 6.00 480           

__ Blaauwklippen  Cabriolet Red Blend 2006 6.00 480           

__ Blaauwklippen  Cabriolet Red Blend 2006 9.00 720           

__ Blaauwklippen  Cabriolet Red Blend 2006 R 12.00 980           

__ Blaauwklippen  Cabriolet Red Blend 2006 15.00 1’270        

__ Blaauwklippen  Cabriolet Red Blend 2006 18.00 1’780        

R26-d De Toren  Fusion V 2006 R 6.00 820           

Walker Bay

__ Newton Johnson Pinot Noir 2009 R 5.00 788           
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Switzerland
Valais

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Noble Arvine-Marsanne 2005 0.50 98             

__ Marie-Thérèse 
Chappaz

Grain Noble Marsanne 2012 0.50 98             

W6-l Germanier Amigne Mitis 1995 R 0.375   79             

__ Robert Gilliard Soleil de Minuit Grain Noble 2005 0.375   65             

Aargau

W6-l Hartmann  Blauburgunder Strohwein 1995 R-B2 0.50     65             

W6-l Hartmann  Riesling-Silvaner Strohwein 1996 R-B2 0.50     65             

W6-l Stefan Mühlebach  Müller-Thurgau Strohwein 1999 B2 0.375   65             

W6-l Stefan Mühlebach  Müller-Thurgau Strohwein 2000 B2 0.375   65             

Graubünden

R40-a Gantenbein Pinot Noir Handbeschrieben 1990 R 0.375   480           

R40-a Gantenbein Pinot Noir Handbeschrieben 1991 R 0.375   480           

R40-a Gantenbein Pinot Noir Handbeschrieben 1992 R 0.375   480           

__ Fromm Gewürztraminer Spätlese 2003 R 0.375   48             

Austria
Wachau

__ FX Pichler Riesling Beerenauslese 1998 0.375   115           

Weinviertel

W12-b Weinrieder Hohenleiten Weissburgunder 
Trockenbeerenauslese

2000 0.375   68             

__ Weinrieder Kugler Weissburgunder 
Trockenbeerenauslese

2000 0.375   68             

W12-c Weinrieder Poysdorfer Hohenleiten 
 Welschriesling Eiswein

1998 0.375   75             

W12-d Weinrieder Poysdorfer Birthal 
 Welschriesling Eiswein

1992 B2 0.375   75             

W12-d Weinrieder Poysdorfer Birthal 
 Welschriesling Eiswein

1993 0.375   75             

Sweet Wines - All Formats
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Weinviertel

W12-b Weinrieder Poysdorfer Hochleiten Chardonnay 
Trockenbeerenauslese

2000 0.375   75             

W12-f Weinrieder Poysdorfer Birthal 
Chardonnay Eiswein

2001 0.375   58             

W12-d Weinrieder  Ried Bockgärten Saint Laurent Eiswein 1986 0.375   75             

W12-e Weinrieder  Ried Hölzler Welschriesling Eiswein 2003 R 0.375   75             

__ Weinrieder  Ried Hölzler Welschriesling Eiswein 2005 0.375   75             

W12-b Weinrieder Poysdorfer Schneiderberg 
 Riesling Eiswein 

1997 0.375   75             

__ Weinrieder Poysdorfer Schneiderberg 
 Riesling Eiswein 

2001 0.375   75             

__ Weinrieder Poysdorfer Schneiderberg 
 Riesling Eiswein 

2006 0.375   75             

W12-e Weinrieder Hohleiten Veltliner 
Trockenbeerenauslese

2000 0.375   75             

Neusiedlersee

__ Feiler-Artinger Ruster Ausbruch Ruländer 1997 R 0.375   72             

__ Feiler-Artinger Ruster Ausbruch Essenz
Neuburger

1997 R 0.375   72             

__ Feiler-Artinger Ruster Ausbruch Essenz
Welschriesling

1997 R 0.375   72             

__ Feiler-Artinger Ruster Ausbruch Essenz
Weissburgunder

1997 R 0.375   72             

W6-a Hans & Andreas 
Gsellmann 

Riesling & Sylvaner 
 Trockenbeerenauslese

1995 0.375   87             

W-Eing Alois Kracher Nouvelle Vague 
 Trockenbeerenauslese  Nr. 7

1998 R 0.375   88             

__ Alois Kracher Nouvelle Vague 
 Trockenbeerenauslese  Nr. 6

1999 R 1.50     380           

W6-T Alois Kracher Zwischen den Seen 
 Trockenbeerenauslese Nr. 5

2000 R 1.50     348           

__ Alois Kracher Scheurebe Trockenbeerenauslese 2000 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Scheurebe Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Scheurebe Trockenbeerenauslese 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Scheurebe Trockenbeerenauslese 2013 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Scheurebe Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Welschriesling Trockenbeerenauslese 2000 R 0.375   98             
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Neusiedlersee

__ Alois Kracher Welschriesling Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Welschriesling Trockenbeerenauslese 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Welschriesling Trockenbeerenauslese 2013 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Welschriesling Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Chardonnay Trockenbeerenauslese 2000 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Chardonnay Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Chardonnay Trockenbeerenauslese 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Chardonnay Trockenbeerenauslese 2013 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Chardonnay Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Traminer Trockenbeerenauslese 2000 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Traminer Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Traminer Trockenbeerenauslese 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Traminer Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Trockenbeerenauslese Grande Cuvee 2000 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Trockenbeerenauslese Grande Cuvee 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Trockenbeerenauslese Grande Cuvee 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Trockenbeerenauslese Grande Cuvee 2013 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Trockenbeerenauslese Grande Cuvee 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Muskat Ottonell Trockenbeerenauslese 2000 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Muskat Ottonell Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Muskat Ottonell Trockenbeerenauslese 2011 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Muskat Ottonell Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Zweigelt Trockenbeerenauslese 2008 R 0.375   98             

__ Alois Kracher Zweigelt Trockenbeerenauslese 2013 R 0.375   98             
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Neusiedlersee

__ Alois Kracher Zweigelt Trockenbeerenauslese 2015 R 0.375   98             

__ Heinz Velich Tiglat 
Chardonnay Trockenbeerenauslese

1996 0.375   120           

__ Franz Lentsch Sämling Trockenbeerenauslese 2006 0.375   82             

W17-T Michael Wenzel Am Fusse des Berges
Ruster Ausbruch

2002 0.375   77             

W6-c Michael Wenzel Am Fusse des Berges
Ruster Ausbruch

2004 R 0.375   88             

W6-c Michael Wenzel Am Fusse des Berges
Ruster Ausbruch

2005 0.375   88             

W6-b Michael Wenzel Am Fusse des Berges
Ruster Ausbruch

2006 0.375   88             

W17-T Michael Wenzel Am Fusse des Berges
Ruster Ausbruch

2007 0.375   88             

W17-T Michael Wenzel Saz Ruster Ausbruch 
Furmint - Gelber Muskateller

2004 0.375   115           

W6-a Michael Wenzel Saz Ruster Ausbruch 
Furmint - Gelber Muskateller

2005 0.375   115           

W6-b Michael Wenzel Saz Ruster Ausbruch 
Furmint - Gelber Muskateller

2006 0.375   115           

W17-T Michael Wenzel Saz Ruster Ausbruch 
Furmint - Gelber Muskateller

2007 0.375   115           

W6-a Michael Wenzel Ruster Ausbruch
Gelber Muskateller

2006 0.375   115           

W6-T Michael Wenzel Ruster Ausbruch
Sauvignon Blanc

2004 0.375   115           

W6-b Michael Wenzel Ruster Ausbruch
Weissburgunder - Gelber Muskateller

1996 0.375   125           

__ Ringhofer - Pairits  Essenz 42 2006 0.375   67             

Germany
Pfalz

W19-T Dr. Bürklin-Wolf  Riesling Spätlese 1999 R 3.00     320           

W8-e Henninger Kallstadter Kobnert 
 Scheu & Huxel Beerenauslese

1967 B2 0.75     120           

Rheinhessen

WB Arno Göhring Flörsheimer Frauenberg 
Albalonga Auslese

2017 0.50     60             

WB Arno Göhring Flörsheimer Frauenberg 
Albalonga Auslese

2018 0.50     60             

W6-h Gunderloch Nackenheim Rothenberg 
Riesling Trockenbeerenauslese

2001 R 0.375   450           
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Rheinhessen

__ Klaus-Peter Keller Westhofener Abtserde
Riesling Spätlese GK

2016 0.75     95             

W6-h Klaus-Peter Keller Silberberg Rieslaner 
Trockenbeerenauslese GK

2006 0.375   138           

Hessische Bergstrasse

__ Hessische
Staatsweingüter 

Schönberger Herrenwingert 
Weissburgunder Auslese 

2003 R 0.75     90             

__ Hessische
Staatsweingüter 

Bensheimer Kalkgasse 
Riesling Eiswein

1985 R 0.75     190           

__ Hessische
Staatsweingüter 

Heppenheimer Centgericht 
Riesling Eiswein

1987 R 0.75     175           

Rheingau 
Riesling

W17-l Kloster Eberbach Eltviller Taubenberg Kabinett 1959 0.75     180           

__ Kloster Eberbach Cabinet 1959 R 0.75     180           

__  Kloster Eberbach Steinberger Spätlese 2003 R 0.75     85             

__  Kloster Eberbach Steinberger Spätlese 2005 R 0.75     69             

__  Kloster Eberbach Steinberger Crescentia Spätlese 2009 R 0.75     69             

__ Kloster Eberbach Steinberger Crescentia Spätlese 2013 0.75     69             

__ Kloster Eberbach Steinberger Auslese 1949 R 0.75     320           

__ Kloster Eberbach Erbacher Marcobrunn Auslese 1953 R 0.75     260           

__ Kloster Eberbach Rauenthaler Baiken Auslese 1985 R 0.75     120           

__ Kloster Eberbach Rauenthaler Baiken Auslese 1986 R 0.75     120           

__ Kloster Eberbach Rauenthaler Baiken Auslese GK 2005 R 0.75     160           

__ Kloster Eberbach Rauenthaler Baiken 
Beerenauslese Cabinet

1920 R 0.75     4’250        

__ Kloster Eberbach Rüdesheimer Berg Schlossberg 
Auslese GK

2001 R 0.75     150           

__ Kloster Eberbach Hochheimer Domdecernay Beerenauslese 1985 R 0.75     175           

Wd22-i Leitz Rüdesheimer Berg Roseneck
Spätlese

2010 0.75     99             
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Rheingau 
Riesling

W6-f Robert Weil Spätlese 2000 R-B2 0.75     88             

W6-f Robert Weil Spätlese 2003 R-B2 0.75     88             

W17-l Robert Weil Spätlese 2005 0.75     88             

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 1992 R 0.375   95             

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 1997 R 0.375   95             

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 1998 R 0.75     150           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 1999 R 0.375   95             

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 1999 R 0.75     150           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 2000 R 0.75     150           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 2001 R 0.375   120           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 2002 R 0.375   120           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 2003 R 0.375   120           

W6-f Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Auslese 2004 R 0.375   120           

W6-h Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Auslese GK 1997 R 0.375   350           

W6-h Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Auslese GK 1997 R-B2 0.75     680           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1995 R-B2 0.375   275           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1996 R-B2 0.375   275           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1997 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1997 R-B2 0.75     520           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1998 R-B2 0.375   300           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 1999 R-B2 0.375   330           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2000 R-B2 0.375   330           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2001 R-B2 0.375   320           

W6-e Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2001 R-B2 0.75     640           
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Rheingau 
Riesling

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2002 R-B2 0.375   330           

W6-e Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2002 R-B2 0.75     520           

W6-g Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2003 R-B2 0.375   275           

W6-c Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese 2004 0.75     520           

W6-h Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese GK 1992 R 0.75     550           

W6-h Robert Weil Kiedrich Gräfenberg Beerenauslese GK 1997 R 0.375   550           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 1993 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 1996 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 1997 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 1998 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 1999 R-B2 0.375   275           

W6-e Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2000 R-B2 0.375   275           

W6-d Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2001 R-B2 0.375   350           

W6-g Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2001 R-B2 0.75     640           

W6-d Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2002 R-B2 0.375   320           

W6-g Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2002 R-B2 0.75     630           

W6-d Robert Weil  Kiedrich Gräfenberg Eiswein 2003 R-B2 0.375   275           

Nahe 
Riesling

Wd22-l Schäfer-Fröhlich Felseneck Spätlese GK 2011 0.75     68             

Wd22-b Dönnhoff Schloßböckelheimer Felsenberg 
Felsentürmchen  Spätlese

2011 0.75     68             

Wd22-a Dönnhoff Kreuznacher Krötenpfuhl Kabinett 2011 0.75     64             

__ Dönnhoff Oberhäuser Brücke Spätlese 2011 0.375   38             

Wd22-b Dönnhoff Oberhäuser Brücke Spätlese 2011 0.75     88             

Wd22-a Dönnhoff Norheimer Kirchheck Spätlese 2011 0.75     58             
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Nahe 
Riesling

W12-f Dönnhoff Niederhäuser Hermannshöhle 
Trockenbeerenauslese

2010 0.375   252           

W12-f Dönnhoff Oberhäuser Brücke Eiswein 2008 0.375   620           

Wd8-a Dönnhoff  Oberhäuser Brücke Eiswein 2009 0.375   186           

Mosel 
Riesling

Wd22-m Fischer-Ahnen  Kröver Steffensberg Auslese 1992 0.75     58             

W12-e Grans-Fassian Trittenheimer Apotheke Beerenauslese 1989 0.75     198           

W12-e Grans-Fassian Leiwener Eiswein 2004 0.375   230           

Wd22-e Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Herrenberg Kabinett 2011 0.75     54             

Wd22-e Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Herrenberg Kabinett 2012 R 0.75     68             

Wd22-f Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Kabinett 2007 R 0.75     64             

Wd22-f Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Herrenberg Spätlese 2012 0.75     68             

Wd22-c Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Spätlese 2000 0.75     64             

__ Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Auslese 2009 0.375   42             

Wd8-c Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Auslese 2009 0.375   70             

Wd22-g Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Auslese 2011 0.75     70             

Wd22-d Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg Auslese 2012 0.75     72             

Wd22-e Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Herrenberg Auslese "24" 2012 0.75     98             

Wd8-c Maximin Grünhaus 
Schlosskellerei

Grünhäuser Abtsberg 
Trockenbeerenauslese

2011 0.375   1’850        

W17-j Fritz Haag Brauneberger Juffer Spätlese 2005 0.75     128           

Wd19-h Fritz Haag Brauneberger Juffer Spätlese 2007 0.75     125           

Wd19-e Fritz Haag Brauneberger Juffer Spätlese  2017 0.75     86             

Wd19-h Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spätlese 2010      0.75 86             

Wd19-g Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spätlese 2011 0.75     86             

W19-h Fritz Haag Brauneberger Juffer Auslese 2011 R 0.75     78             
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Mosel 
Riesling

__ Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 1996 R 0.375   65             

W19-f Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 2011 0.75     75             

__ Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr 
Auslese GK

2005 0.75     125           

W19-g Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr 
Auslese GK

2010 0.75     98             

W6-h Fritz Haag Brauneberger Juffer Sonnenuhr 
Beerenauslese

2000 R 0.375   150           

Wd22-h Immich-Batterieberg C.A.I. Kabinett 2010 0.75     69             

Wd19-f Karthäuserhof Eitelsbacher Karthäuserhofberg 
Auslese

2007 B2 0.75     95             

W17-m Carl Loewen Thörnicher Ritsch Spätlese 2001 0.75     62             

__ Dr. Loosen Ürziger Würzgarten Auslese 1998 0.75     98             

__ Dr. Loosen Ürziger Würzgarten Auslese 2003 R 0.375   59             

__ Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr Auslese 1999 R 0.75     98             

__ Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr Auslese 2003 0.375   59             

Wd22-k Markus Molitor Zeltinger Sonnenuhr Auslese 1994 0.75     85             

Wd22-j Markus Molitor Zeltinger Sonnenuhr Auslese 2001 0.75     68             

Wd22-j Markus Molitor Zeltinger Sonnenuhr Auslese GK 1994 0.75     109           

W12-a Markus Molitor  Wehlener Klosterberg Eiswein GK  1993 R-B2 0.375   120           

W12-a Markus Molitor Bernkasteler Badstube Eiswein 1998 0.375   450           

Wd22-k Egon Müller
Scharzhof 

Scharzhofberger Kabinett 2008 0.75     98             

__ Egon Müller
Scharzhof 

Scharzhofberger Kabinett 2012 0.75     150           

Wd22-k Egon Müller
Scharzhof 

Scharzhofberger Spätlese 2008 0.75     112           

__ Egon Müller
Scharzhof 

 Scharzhofberger Auslese 2012 0.75     270           

Wd19-i Joh. Jos. Prüm Bernkasteler Badstube Spätlese 2011 0.75     78             

Wd19-j Joh. Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr Spätlese 2005 0.75     89             

Wd19-j Joh. Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr Spätlese 2011 0.75     78             
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Mosel 
Riesling

__ Joh. Jos. Prüm Zeltinger Sonnenuhr Spätlese 2008 0.75     65             

Wd19-i Joh. Jos. Prüm  Wehlener Sonnenuhr Auslese 2005 0.75     88             

Wd8-a Joh. Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr Auslese GK 2003 0.375   150           

Wd19-j Joh. Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr Auslese GK 2005 R 0.75     140           

Wd19-j Joh. Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr Auslese GK 2006 0.75     230           

Wd19-i Joh. Jos. Prüm Graacher Himmelreich Auslese GK 2006 0.75     190           

W3-T
W1a-i

Willi Schäfer Wehlener Sonnenuhr Auslese 2015 0.75     210           

W17g Dr. Thanisch Bernkasteler Doctor Auslese 2003 0.375   110           

__ Van Volxem Scharzhofberger Grosse Lage 2009 0.75     68             

France
Alsace

W12-j Bott-Geyl Schloesselreben 
Gewürztraminer Vendange Tardive

2006 0.75     70             

W12-i Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Gewürztraminer Vendange Tardive

2000 0.50     58             

W12-h Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Gewürztraminer Vendange Tardive

2005 0.50     78             

W12-j Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Gewürztraminer Vendange Tardive

2006 0.50     48             

W12-g Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Gewürztraminer Sélection de Grains 

 Nobles

2002 R 0.50     72             

W12-j Bott-Geyl Fürstentum Grand Cru 
Gewürztraminer Vendange Tardive

1997 R 0.50     72             

W12-j Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
 Pinot Gris Sélection de Grains Nobles

1997 0.50     48             

W12-g Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
 Pinot Gris Sélection de Grains Nobles

2000 0.50     98             

W12-h Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Pinot Gris Vendange Tardive

2001 0.50     58             

W12-h Bott-Geyl Sonnenglanz Grand Cru 
Pinot Gris Vendange Tardive

2005 0.50     58             

W12-g Théo Faller Domaine Weinbach
Riesling Sélection de Grains Nobles

1991 0.375   125           

__ Zind-Humbrecht Clos St. Urbain 
Pinot Gris Selection de Grains Nobles

2009 R 0.75     110           
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Bourgogne

W12-h Jean-Luc Maldant Le Plus de Vinomélie Liquoreux 2005 0.50     65             

Bordeaux  
Cérons

__ Château Cérons Grand Enclos 2009 1.50     120           

__ Château Cérons Grand Enclos 2009 3.00     240           

Gaillac

__ Maresque Blanc Doux 1992 0.75     75             

Loupiac

__ Clos Champon-Ségur 1945 R 0.75     150           

W13-b Cros 2001 0.375   48             

W13-g Cros 2001 0.75     67             

Barsac

W14-h Climens  1er Grand Cru Classé 1988 0.75     164           

W14-h Climens 1er Grand Cru  Classé 1989 0.75     162           

W13-g Climens  Les Cyprès 1996 R 0.50     65             

__ Coutet 1er Grand Cru Classé 1961 0.75     200           

W14-T Coutet 1er Grand Cru Classé 2001 0.75     115           

__ Coutet 1er Grand Cru Classé 2009 0.75     143           

W14-j Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 1969 R 0.75     248           

W14-k Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 1986 1.50     356           

W14-j Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 1989 0.75     138           

W12-F Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 1997 0.75     138           

W14-j Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 1998 R 0.75     121           
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Barsac

__ Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 2000 0.75     140           

__ Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 2001 0.75     150           

__ Doisy-Daêne 2ème Grand Cru Classé 2005 0.75     130           

W13-a Doisy-Daêne  L'Extravagant de Doisy-Daêne 2004 0.375   370           

W8-Floor Doisy-Daêne  L'Extravagant de Doisy-Daêne 2005 0.375   450           

W13-T Nairac 2ème Grand Cru Classé 2001 0.375   88             

W13-d Nairac 2ème Grand Cru Classé 2005 0.375   88             

W13-d Nairac 2ème Grand Cru Classé 2005 0.75     128           

__ Nairac Esquisse de Nairac 2006 0.75     79             

Sauternes

W7-d Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur 1895 R 0.75     15’780     

W8-h Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur 1900 R-B2 0.75     9’720        

W7-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1920 R-B2 0.75     6’720        

W7-d Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur
«reconditionnée»

1923 R 0.75     6’490        

W8-c Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur
«reconditionnée»

1929 R 0.75     6’350        

W8-c Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur
«reconditionnée»

1934 R 0.75     6’150        

W8-c Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur
«reconditionnée»

1937 R 0.75     5’900        

W8-c Yquem  1er Grand Cru Classé Supérieur
«reconditionnée»

1942 R 0.75     5’650        

W8-c Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1943 R 0.75     5’550        

W8-c Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1944 R 0.75     5’450        

W8-c Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1946 R 0.75     4’650        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1947 R 0.75     4’650        

W7-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1947 R-B3 0.75     4’120        

W7-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1948 R-B2 0.75     2’888        
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Sauternes

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1953 R 0.75     2’650        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1954 R 0.75     1’980        

W7-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1954 B2 0.75     1’780        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1955 R 0.75     2’650        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1956 R 0.75     2’888        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1957 R 0.75     2’888        

W-Floor Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1958 R 0.75     2’888        

W8-d Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 
«reconditionnée»

1959 R 0.75     3’150        

W7-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1959 R-B2 0.75     2’888        

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1965 R 0.75     1’590        

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1966 R-B2 0.75     830           

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1967 R-B2 0.75     1’820        

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1968 R 0.75     990           

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1969 R 0.75     890           

__ Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1970 R-B2 0.75     680           

W7-e
W8-Floor

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1975 0.75     1’288        

W7-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1978 R-B2 0.75     720           

W8-e Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1979 R 0.75     620           

W7-f Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1980 R-B2 0.75     520           

W8-i Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1981 B2 0.75     460           

W8-Floor Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1982 0.375   290           

W7-f Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1982 B2 0.75     580           

W7-f Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1983 B2 0.75     588           

W8-f Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1984 R 0.75     550           
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Sauternes

W7-k
W8-f

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1985 B2 0.75     488           

W7-b Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1986 0.375   288           

W7-g
W8-f

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1986 R-B2 0.75     488           

W8-a Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1986 R 1.50     965           

W8-T Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1986 R 5.00     3’888        

W7-g
W8-f

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1987 0.75     420           

W8-f Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1988 R 0.75     480           

W8-g Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1989 R 0.75     480           

W8-g Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1990 0.75     490           

W8-g Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1991 R 0.75     450           

W7-i
W8-g

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1993 R 0.75     420           

W8-g Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1994 R 0.75     420           

W8-T Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1995 0.375   220           

W7-i
W8-g

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1995 0.75     440           

W8-T Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1996 R 0.375   220           

W8-h Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1996 R 0.75     420           

W7-T Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1997 0.375   220           

W8-h Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1997 R 0.75     420           

W7-c
W7-T

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1998 0.375   220           

W7-i Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1998 0.75     440           

W12-Front Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1998 R 3.00     1’790        

W7-l Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 1999 0.75     350           

W7-a Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2000 0.375   210           

W7-j Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2000 0.75     480           
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Sauternes

W8-h Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2001 R 0.75     890           

W7-b Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2002 0.375   190           

W7-g Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2002 0.75     390           

W8-h Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2003 R 0.75     390           

__ Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2004 R 0.75     340           

W7-l Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2005 R 1.50     1’810        

W7-c Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2007 0.375   300           

W7-j Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2007 0.75     650           

W7-m Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2007 1.50     1’588        

W8-T
W5-T

Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2007 R 3.00     3’888        

W8-T Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2007 R 6.00     7’288        

__ Yquem 1er Grand Cru Classé Supérieur 2008 1.50     750           

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 1988 R 6.00     520           

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 2001 0.75     175           

R27-c Guiraud 1er Grand Cru Classé 2001 R 6.00     1’250        

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 2009 0.375   78             

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 2009 0.75     124           

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 2011 0.375   78             

__ Guiraud 1er Grand Cru Classé 2011 0.75     142           

W13-i Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1975 0.75     220           

W13-h Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1982 B2 0.75     152           

W13-j Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1986 0.75     124           

W13-k Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1988 0.75     198           

W13-k Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1989 0.75     130           
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Sauternes

W12-F Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1990 0.75     130           

W12-F Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1996 0.375   75             

__ Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1997 0.75     78             

__ Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1998 0.375   48             

W13-T Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 1998 0.75     110           

__ Lafaurie-Peyraguey 1er Grand Cru Classé 2001 0.75     110           

__ Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 1996 R 0.75     88             

W13-l Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 1997 0.75     88             

W13-l Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 1998 0.75     88             

W13-m Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 1999 0.75     78             

W13-c Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 2001 R 0.375   58             

W13-m Rayne Vigneau 1er Grand Cru Classé 2001 0.75     112           

W14-a Rieussec 1er Grand Cru Classé 1984 R 0.75     160           

W14-a Rieussec 1er Grand Cru Classé 1986 0.75     150           

W14-a Rieussec 1er Grand Cru Classé 1988 0.75     140           

W14-b Rieussec 1er Grand Cru Classé 1989 0.75     143           

W13-c Rieussec 1er Grand Cru Classé 1990 0.375   83             

W14-b Rieussec 1er Grand Cru Classé 1990 0.75     199           

W13-c Rieussec 1er Grand Cru Classé 1997 0.375   70             

R-Front2 Rieussec 1er Grand Cru Classé 2001 0.375   95             

__ Rieussec 1er Grand Cru Classé 2001 0.75     210           

W14-b Rieussec 1er Grand Cru Classé 2005 0.75     152           

__ Rieussec 1er Grand Cru Classé 2007 0.75     152           

__ Rieussec 1er Grand Cru Classé 2009 0.75     160           
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Sauternes

__ Suduiraut 1er Grand Cru Classé 1982 R 0.75     180           

W13-f Suduiraut 1er Grand Cru Classé 1985 0.75     180           

W14-e Suduiraut 1er Grand Cru Classé 1988 0.75     150           

W14-e Suduiraut 1er Grand Cru Classé 1990 0.75     165           

__ Suduiraut 1er Grand Cru Classé 2000 R 12.00   4’555        

W14-g Suduiraut 1er Grand Cru Classé 2003 0.75     130           

__ Suduiraut 1er Grand Cru Classé 2009 0.375   72             

__ Suduiraut 1er Grand Cru Classé 2009 0.75     169           

__ Tour Blanche  1er Grand Cru Classé 2005 R 6.00     852           

W12-F Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 1989 0.375   69             

W12-F Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 1990 0.75     110           

W13-e Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 1997 0.75     98             

W13-e Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 1998 0.75     126           

R-Front2 Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2001 0.375   78             

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2001 0.75     155           

W13-g Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2003 0.375   58             

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2003 0.75     88             

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2005 0.375   49             

W13-T Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2005 1.50     198           

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2008 1.50     140           

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2009 0.375   68             

__ Doisy-Védrines 2ème Grand Cru Classé 2009 0.75     88             

__ Camperos 1953 0.75     130           

__ du Haire 1983 R 0.75     89             
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Sauternes

__ Clos l'Abeilley 1990 R 0.75     65             

__ Gilette 1956 R-B2 0.75     360           

W13-T Haut-Bergeron 1998 0.375   49             

W13-j Haut-Bergeron 1998 0.75     88             

__ Lamothe 1992 R 0.75     88             

__ Romer du Hayot 1982 R 0.75     89             

__ Bastor-Lamontagne 1996 R 0.75     79             

__ Rabaud 1928 R 0.75     980           

__ Saint-Armand 1926 R-B2 0.75     360           

Italy

W6-i Alto Adige Pojer Essenzia 1992 0.375   64             

W6-k Alto Adige San Michele Appiano Comtess Sanct Valentin
 Vino da Tavola Dolce

1990 0.375   55             

W6-d Veneto Fausto Maculan Breganze Bianco 1995 0.75     72             

W6-i Toscana Montevertine  Ambra Dolce 1989 0.50     67             

Spain

W12-i Priorat Vinedos de Ithaca Penelope Garnacha Blanca 2009 0.50     48             

Hungary
Tokaji

__ Allami Tokaji Aszú 4 Puttonyos 1964 R 0.50     95             

__ Disznókö  Tokaji Aszú 5 Puttonyos 1992 R 0.50     89             

__ Disznókö Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1992 R 0.50     105           

__ Hétszölö  Tokaji Aszú 5 Puttonyos 0.50     69             

__ Hétszölö  Tokaji Aszú 6 Puttonyos B2 0.50     69             

W14-l Kereskedohaz  Tokaji Aszú 3 Puttonyos 1988 R 0.50     88             
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Tokaji

W14-l Kereskedohaz  Tokaji Aszú 4 Puttonyos 1990 R 0.50     88             

W14-l Kereskedohaz  Tokaji Aszú 3 Puttonyos 1991 R 0.50     75             

__ Château Megyer Tokaji Aszú 5 Puttonyos 1988 0.50     88             

W14-m Termelte es Palackozta  Tokaji Aszú 4 Puttonyos 1990 R 0.50     75             

W14-l Termelte es Palackozta  Tokaji Aszú 4 Puttonyos 1992 R 0.50     75             

W14-l Termelte es Palackozta  Tokaji Aszú 5 Puttonyos 1989 R 0.50     88             

W14-m Termelte es Palackozta  Tokaji Aszú 6 Puttonyos 2003 0.50     88             

W14-m Termelte es Palackozta  Tokaji Cuvée 2004 0.75     88             

__ Chateau Kurucz by 
Bonbon Hemmingway

 Tokaji Aszú 5 Puttonyos 
"In honour of William le Fournier"

1993 R 0.50     88             

South Africa
Constantia

__ Klein Constantia Vin de Constance 2017 0.50     110           

__ Klein Constantia Vin de Constance 2017 1.50     330           
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Switzerland

Wd20-m Zürich Clerc Bamert Doina 2003 0.75     115           

Austria

W12-m Neusiedlersee-
Hügelland

Thomas Schwarz  
Kloster am Spitz

 Blaufränkisch Vindemia No.7 2011 0.375   62             

Ucraine

__ Crimea Massandra Collection 1955 R 0.75     520           

__ Crimea Massandra Madeira No. 83 1909 R 0.75     1’890        

Spain
Sherry

W9-l Pemartin José Berisford Solera Rare Manzanilla Pasada 1914 B2 0.70     288           

W9-m Pemartin José  Berisford Solera Rare Amontillado 1914 B2 0.70     335           

W9-l Pemartin José Berisford Solera Oloroso Cream 1914 R 0.70     315           

R30-T Bodegas Toro Albala Don PX Convento Seleccion 1946 0.75     395           

Málaga

W9-a La Aurora 5 Years R 1.50     140           

W9-a Lariosa SA  Solera Gran Reserva 1857 R 0.70     686           

W9-a Lariosa SA  Solera Gran Reserva 1866 R 0.70     686           

W9-a Lariosa SA  Solera Gran Reserva 1868 R 0.70     686           

W9-a Lariosa SA  Solera Gran Reserva 1950 R 0.70     570           

Portugal
Madeira

W9-i Blandy's Vintage Bual - Bottled 2006 1920 0.75     980           

W9-k Companario Vintage Bual 1838 R 0.75     2’380        

W9-j Leacock Boal Solera 1851 R 0.75     1’580        

Fortified Wines - All Formats
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Madeira

W9-j Oliveiras d' Moscatel VOR 1900 R 0.75     1’250        

W9-m D'Oliveiras Vintage Verdelho 1850 R 0.75     1’580        

Setúbal

__ Fonseca Moscatel de Setúbal
25 Años Bottled 1982

R 0.75     210           

White Port

__ Andresen White 10 Years R 0.75     75             

__ Andresen White 20 Years R 0.75     110           

__ Da Silva Amado White Superior 1925 R 0.75     390           

__ Dow's Quinta do Sol - Fine White Port R 0.75     97             

W9-h Fonseca La Crima 0.75     68             

W9-d Taylor's Taylor's Chip Dry White R 0.75     75             

Tawny Port

W9-j Barons Tawny R 0.75     62             

__ Dalva Tawny 0.75     69             

__ Dalva Tawny 10 Years R 0.75     95             

__ Dalva Tawny 20 Years R 0.75     140           

W9-b Da Silva Presidential 30 Years Old R 0.75     150           

__ Flagman's Tawny R 1.50     130           

W9-h Fonseca Bin 27 Tawny 0.75     65             

__ Graham's Single Harvest Tawny 1963 0.75     520           

W-Eing Graham's Single Harvest Tawny 1952 
Queen Elizabeth II Golden Jubilee

R 0.75     460           

W-Eing Graham's Ne Oublie 1882 R 0.75     9’500        

W9-i KWV Single Harvest Tawny 1961 R 0.75     280           
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Tawny Port

__ Messias 40 Years Old Tawny R 0.75     280           

MH Quinta do Noval Tawny 20 Years 0.75     125           

__ Sandeman Imperial 20 Years Old Tawny R 0.75     97             

W9-e Taylor's 30 Years Old Tawny - Bottled 2004 R-B2 0.75     140           

__ Taylor's 40 Years Old Tawny - Bottled 1980 R 0.75     190           

W-Eing Taylor's Scion Very Old Vintage Tawny Port 1855 R-B2 0.75     3’500        

Garrafeira Port

__ Real Companhia Velha Garrafeira Seco Tinto Aloirado 1847 R 0.75     1’990        

__ Real Companhia Velha Garrafeira 1890 R-B1 0.75     1’966        

__ Real Companhia Velha Garrafeira 1940 R-B2 0.75     650           

__ Real Companhia Velha Garrafeira - Bottled 1967 1955 R-B2 0.75     320           

Colheita Port

__ Barros Colheita - Bottled 1985 1937 R 0.75     520           

W-Eing Barros Colheita - Bottled 1991 1940 R 0.75     520           

__ Barros Colheita Gontelho - Bottled 1982 1944 R 0.75     790           

__ Barros Colheita - Bottled 1994 1947 R 0.75     520           

__ Barros Colheita - Bottled 1995 1947 R 0.75     520           

__ Barros Colheita 1967 R 0.75     350           

__ Dalva Cohleita 2000 R 0.75     75             

W9-c Kopke Cohleita - Bottled 1983 1937 R 0.75     870           

__ Souza Guedes & Irmão Cohleita 1937 R 0.75     398           

W-Eing Niepoort Colheita 1934 R 0.75     1’350        

W9-d Niepoort Colheita 1990 R 0.75     180           
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Colheita Port

__ Poças Junior Colheita - Bottled 1980 1967 R 0.75     210           

W9-c Quinta do Noval Colheita - Bottled 2014 1968 R 0.75     180           

__ Ramos-Pinto Colheita 1937 R 0.75     480           

W9-m Real Companhia Velha Royal Oporto Colheita 1927 R-B2 0.75     590           

__ Real Companhia Velha Royal Oporto Colheita 1937 R 0.75     590           

__ Real Companhia Velha Royal Oporto Colheita 1958 R 0.75     460           

__ Real Companhia Velha Colheita - Bottled 1981 1973 R 0.75     280           

__ Real Vinicola Colheita 1975 R 0.75     190           

W9-T Taylor's Very Old Single Harvest - Bottled 2014 1964 R 0.75     380           

Latte Bottled Vintage Port

__ Niepoort Late Bottled Vintage - Bottled 1945 1940 R-B2 0.75     675           

__ Sandeman Late Bottled Vintage 2004 R 0.75     90             

Single Quinta Vintage Port

__ Quinta da Eira Velha Single Quinta Vintage Port 1978 R 0.75     220           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 1998 0.75     125           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 2000 0.75     135           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 2001 0.75     145           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 2003 0.75     145           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 2005 0.75     115           

__ Quinta do Vesuvio Single Quinta Vintage Port 2007 0.75     115           

__ Taylor's Vargellas Single Quinta Vintage Port 1968 R 0.75     250           

W9-f Taylor's Vargellas Single Quinta Vintage Port 1995 1.50     280           

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 248



   ← Content Table Fortified Wines - All Formats

Single Quinta Vintage Port

W9-f Taylor's Vargellas Single Quinta Vintage Port 1998 R 0.75     133           

__ Taylor's Vargellas Single Quinta Vintage Port 2011 0.75     285           

Vintage Port

__ Andresen Century Vintage Port 1945 R 0.75     550           

__ Barros Vintage Port 1987 R 0.75     250           

__ Barros Vintage Port 2000 R 0.50     180           

W9-c Borges & Irmão Vintage Port 1945 R 0.75     690           

W9-i Burmester Vintage Port Extra Selected 1963 0.75     450           

__ Ca'lem Vintage Port 2000 R 0.75     120           

__ Cockburn's Vintage Port 1927 R 0.75     770           

__ Cockburn's Vintage Port - ohne Etikette 1947 R - B2 0.75     600           

W9-j Croft Vintage Port 2003 R 0.75     88             

W9-j Croft Vintage Port 2003 R 1.50     170           

__ Dalva Vintage Port 1978 R 0.75     130           

__ Dalva Vintage Port 1982 R 0.75     110           

__ Da Silva Vintage Port 1944 R 0.75     444           

__ Da Silva Vintage Port 1948 R 0.75     647           

Wd20-l Delaforce Vintage Port 1977 1.50     420           

Wd20-l Delaforce Vintage Port 1985 1.50     315           

W9-i Delaforce Vintage Port 1994 0.75     120           

__ Delaforce Vintage Port 2003 0.75     120           

__ Delaforce Vintage Quinta da Corte 1997 0.75     145           

__ Dow's Vintage Port
Gift from P. Symington

1955 R 0.75     620           

W8-f Dow's Vintage Port
Gift from P. Symington

1970 R-B2 0.75     250           
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Vintage Port

__ Dow's Vintage Port 1975 R 0.75     250           

__ Dow's Vintage Port 1977 R 0.75     220           

__ Dow's Vintage Port 2007 R 9.00     2’150        

__ Dow's Vintage Port 1977 R 0.75     220           

W-Eing Fonseca Guimarens Vintage Port 1967 R 0.750   270           

__ Fonseca Guimarens Vintage Port 1997 0.750   150           

__ Fonseca Guimarens Vintage Port 1998 0.375   75             

W9-h Fonseca Vintage Port 1968 R 0.75     620           

__ Fonseca Vintage Port 1997 0.75     165           

W9-h Fonseca Vintage Port 2000 R 1.50     321           

W9-h Fonseca Vintage Port 2003 R 1.50     328           

__ Fonseca Vintage Port 2007 1.50     212           

W9-d Fonseca Vintage Port 2011 0.75     165           

__ Graham's Vintage Port 1977 R 0.75     200           

__ Graham's Finest Reserve Vintage Port 1970 R 0.75     275           

__ Graham's Millenium Vintage Port 1977 R 1.50     1’120        

W8-a Graham's Vintage Port 1983 R 0.75     160           

W8-a Graham's Vintage Port 1994 R 0.75     160           

W8-a Graham's Vintage Port 2000 R 0.75     180           

W-Eing Graham's Vintage Port 2007 0.75     185           

W-Eing Graham's Vintage Port 2011 0.375   85             

W-Eing Graham's Vintage Port 2011 0.75     175           

__ Graham's Vintage Port 2017 0.75     180           
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Vintage Port

W8-b Graham's Stony Terraces Vintage Port 2011 0.75     490           

W8-b Graham's Stony Terraces Vintage Port 2015 0.75     290           

__ Grants of St. James Vintage Port 1963 R 0.75     1’230        

W9-g Souza Guedes & Irmão Vinho Velho do Porto 1900 B2 0.75     1’180        

__ Martinez Vintage Port 1967 R 0.75     280           

__ Niepoort Vintage Port 1931 R 0.75     1’750        

__ Niepoort Vintage Port 1945 0.75     1’650        

__ Niepoort Vintage Port 1963 R 0.75     630           

__ Niepoort Vintage Port 1966 R 0.75     630           

__ Niepoort Vintage Port 1970 0.75     390           

W9-d Niepoort Vintage Port 1975 0.75     320           

__ Niepoort Vintage Port 1977 0.75     380           

__ Niepoort Vintage Port 1978 R 0.75     280           

W9-d Niepoort Vintage Port 1982 0.75     220           

__ Niepoort Vintage Port 1987 0.75     180           

__ Niepoort Vintage Port 1992 0.75     139           

__ Niepoort Vintage Port 1994 0.75     139           

__ Niepoort Vintage Port 1994 1.50     345           

__ Niepoort Vintage Port 1997 0.75     139           

__ Niepoort Vintage Port 1997 1.50     345           

WB Niepoort Vintage Port 2000 0.75     139           

__ Niepoort Vintage Port 2000 1.50     345           

__ Niepoort Vintage Port 2003 0.75     139           

W9-c Niepoort Vintage Port 2005 0.375   96             

All prices include VAT 7.7% 
– : These wines require our special attention. Please order at least one day in advance. 251



   ← Content Table Fortified Wines - All Formats

Vintage Port

W9-b Niepoort Vintage Port 2005 R 0.75     139           

W9-b
R28-T

Niepoort Vintage Port 2005 R 1.50     345           

__ Niepoort Vintage Port
Quinta do Passadouro

1994 0.750   130           

__ Niepoort Vintage Port
Quinta do Passadouro

1997 0.750   130           

__ Poças Junior Pousada  Vintage Port 1991 0.75     150           

__ Quinta do Noval Silval Vintage Port 1997 0.75     105           

MH Quinta do Noval Silval Vintage Port 2001 0.75     95             

__ Quinta do Noval Vintage Port 1966 R-B1 0.750   420           

__ Quinta do Noval Vintage Port 1994 0.375   180           

__ Quinta do Noval Vintage Port 2011 0.750   280           

W8-c Quinta de Roriz Vintage Port 1999 R 0.75     160           

__ Quinta de Roriz Vintage Port 2003 0.75     145           

W8-a Quinta do Vesuvio A Capela Vintage Port 2007 0.75     210           

__ Ramos-Pinto Vintage Port 1970 R 0.75     220           

W9-k Real Companhia Velha Vintage Port 1944 R 0.75     1’890        

__ Real Companhia Velha Vintage Port 2001 R 0.75     120           

__ Real Vinicola Vintage Port 1973 R 0.75     650           

W9-k Royal Oporto Vintage Port 1977 R 0.75     780           

__ Sandeman Vintage Port 1945 R-B2 0.75     850           

Wd20-k Sandeman The Silver Jubilee Vintage Port 1977 0.75     250           

__ Smith Woodhouse Vintage Port 1985 R 0.75     120           

__ Smith Woodhouse Vintage Port 2000 0.75     120           

__ Taylor's Vintage Port 1966 0.75     360           

W9-e Taylor's Vintage Port 1970 R-B2 0.75     340           
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Vintage Port

__ Taylor's Vintage Port 1977 0.75     320           

__ Taylor's Vintage Port 1985 0.375   120           

W9-g Taylor's Vintage Port 1994 0.75     175           

__ Taylor's Vintage Port 1997 0.75     175           

W9-f Taylor's Vintage Port 2000 0.375   95             

__ Taylor's Vintage Port 2000 0.75     190           

__ Taylor's Vintage Port 2000 1.50     370           

__ Taylor's Vintage Port 2011 0.375   85             

W9-e
W-Eing

Taylor's Vintage Port 2011 B2 0.75     180           

__ Warre's Vintage Port 1945 R 0.75     520           

__ Warre's Vintage Port 1955 R 0.75     390           

Wd19-c Warre's Vintage Port 1963 R 0.75     360           

__ Warre's Vintage Port 1970 R 0.75     340           

__ Warre's Vintage Port 1977 R 0.75     320           

__ Warre's Vintage Port 1983 0.75     250           

__ Warre's Vintage Port 1985 R 1.50     520           

__ Warre's Quinta da Cavadinha Vintage Port 1978 0.75     220           

Australia

__ Penfolds  Magill Bluestone Tawny R 0.75     98             

W9-g Penfolds Grandfather Tawny R 0.75     280           
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